the current system time is: Fri Mar 25 22:45 2016; you are connected on; message of the day follows:

[08:17] * C'est_la_V can't exactly imagine Michiru-san.... in the heat of passion
[08:17] * --=[ SpeedRcrX ]=-- can't imagine Usagi that way either, she's like a kid sister to her
[08:18] <C'est_la_V> Oh yeah oh yeah try to imagine ARTEMIS
[08:18] <--=[ SpeedRcrX ]=--> *mentally gouges out ehr eyes*
[08:19] * C'est_la_V shudders
[08:19] <--=[ SpeedRcrX ]=--> Sometimes I wish I didn't have a f[BLEEP]king overactive imagination you know
[08:19] * C'est_la_V nods
[08:20] <C'est_la_V> Sometimes I wish I didn't have a window that opens out right next to the bushes where the cats meow

welcome to #suburbansenshi4

[22:46] <Wanson> Void
[22:46] * Wanson claims the log
[22:46] <Wanson> /!quote
[22:46] <Wanson> !quote
[22:46] "What the heck is a 'SuperS ' anyway? I 'm glad I skipped out on that whole year and took the opportunity to drive around the world with my woman and the child we kidnapped from her amnesiac father instead."
-- Haruka: Behind the Senshi

[22:46] * Wanson allows the continuation of the events.
[22:47] <Matsumi Kaze> (( ...who? ))
[22:47] * Matsumi Kaze looks at Wanson.
[22:47] *** Wanson is your average everyday Wanson

[22:48] *** I'm starting from this point
[22:48] * @Sailor Quinox has changed channel password
[22:49] * @Sailor Quinox has changed channel password
[22:49] <Matsumi Kaze> first we'll wash and then we'll soak, ok?
[22:50] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi4
[22:50] *** even cancelled
[22:50] *** event cancelled
[00:18] * @YumikoTakanashi has changed channel password
[00:18] * @YumikoTakanashi has changed channel password
[00:19] * @YumikoTakanashi has changed channel password
[00:19] <Daini Felinus> ll
[00:19] <Nelius Raoul> (( Test ))
[00:19] <Daini Felinus> BOOM!
[00:20] <Nelius Raoul> (( Ah, there we go. Thanks a ton. ))
[00:20] <Daini Felinus> (( i did it :3 ))
[00:20] <Daini Felinus> (( i am a grown up XD you are welcome ))
[00:20] <Daini Felinus> (( you cant have this box though... it's mine >> ))
[00:22] <Nelius Raoul> (( Well, considering that we've both put quite a number of character development deals in here.... feeling up to a partnership? ))
[00:24] <Daini Felinus> (( oh? keep talking? ))
[00:26] <Nelius Raoul> (( Shall we discuss terms elsewhere so as to not clutter things here? ))
[00:27] <Daini Felinus> (( TO CHATANGO~ ))

[23:09] <@YumikoTakanashi> paise, slash me
[23:09] <@YumikoTakanashi> paise slash me!
[23:10] <@YumikoTakanashi> DUELMAN!
[23:12] <@YumikoTakanashi> !paise, slash me
[23:12] <@YumikoTakanashi> paise slash e
[23:12] <@YumikoTakanashi> paise slash me
[23:13] <YumikoTakanashi> paise, slash me!
[23:13] * Paisley Pythia Peinforte takes out a pen, and opens up her scandalous no moleskine, quickly writing up a scene where Furu II enjoying an intensely intimate encounter with a special 'toy' in a wrestling ring.

[23:26] <Eoria> Having fun there, Yumi?
[00:29] *** Eoria [CosmicWanderer@Priere.nw] has left #suburbansenshi4 ("She gone.")

[14:58] <@spiritflame> Current Location is: Beach
[14:58] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi4
[14:58] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Daini Felinus
[14:58] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: we have start friendship now
[14:58] * Daini Felinus grins and runs through the sand "wooooooo!!"
[15:10] * Daini Felinus collects sea shells and relaxes
[16:07] * Daini Felinus pulls out a notebook and watches the waves
[16:17] * Daini Felinus is away: hmmmmmm how do i graph this
[16:17] <@spiritflame> Current Location is: null

[21:51] <@spiritflame> Current Location is: Coalition
[21:52] * @YumikoTakanashi has changed channel password
[21:52] *** Prinny has joined #suburbansenshi4
[21:52] <@Chateaux Concierge> Evening, Prinny
[21:52] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: You have offended the honor of the Shaolin Temple
[21:54] * Prinny waddles around the castle
[21:55] * Prinny rummages through the fridge >>
[21:56] * Farris pops up behind the "Prinny".
[21:57] <Farris> I sense a new presence~
[21:57] * Prinny launches a cake at farris and waddles for it ><
[21:58] * Farris dodges around the thrown cake and pursues♫
[21:59] * Prinny waddles for the stairs
[22:00] * Farris closes the distance really GODDAMN FAST! Is she a demon or some kind of monster in disguise?! O_O
[22:01] * Prinny lets out an ear piercing shriek and high tails it to the Overlord's Office!!!
[22:03] <Farris> ....wait, I think I know that particular screech....
[22:05] * Prinny nopes so hard they go straight through the door and dive for the desk!
[22:05] * Nelius Raoul extends a wing to catch this "Prinny" that just burst through his door.
[22:06] * Prinny wraps itself around the wing holding on for dear life "SHE'S GONE INSANE........DOOD!!"
[22:09] <Nelius Raoul> that you, sis?
[22:10] * Prinny looks at Nelius.....and pecks his face
[22:10] * Prinny is now known as Daini Felinus
[22:11] <Nelius Raoul> Hey sis. Why the Prinny suit?
[22:12] <Daini Felinus> i thought it would be funny T~T
[22:14] <Nelius Raoul> Funny for whom would be the question of the day.
[22:15] * Daini Felinus whimpers and hugs the wing "she's scary~"
[22:16] <Nelius Raoul> Who, Farris? To be fair, you did decide to dress up like a Prinny--- while we do have several here on hire, we do know their names and ranks, so for her to see a Prinny not on the list......
[22:16] <Daini Felinus> how would she know if i am or not?? i didnt say anything!!
[22:19] <Nelius Raoul> It's simple, really. Take a look at the suit--- more specifically, its stitching.
[22:20] * Nelius Raoul points to the stitches around the suit's stomach, near where the neck would be.
[22:21] * Daini Felinus sticks her flipper in Nelius' nose "I did a good job all by myself mister! I worked hard on this"
[22:23] <Nelius Raoul> You mean to say you custom-made this.
[22:23] <Daini Felinus> yes..
[22:25] <Daini Felinus> and i worked very hard!
[22:26] * Daini Felinus holds up a webbed foot with blood around the stitching "i've never poked myself so much
[22:28] <Nelius Raoul> Hm... I think that also might've been how Farris found you out. She's uncannily good at sniffing out blood.
[22:29] * Daini Felinus sticks her tongue out "jerks"
[22:30] <Nelius Raoul> Glad to see I'm so loved. :P
[22:33] * Daini Felinus pouts and wiggles to get down "fine. i'll go so Zo then. I bet SHE'LL think it's neat"
[22:37] <Nelius Raoul> Hold a moment.
[22:38] * Nelius Raoul looks at the doorway, his eyes appearing to look beyond it.
[22:39] * Daini Felinus smacks Nellius' face with a flipper and waddle waddles
[22:41] *** The door is solidly shut. Wait-- is that a presence on the other side of the door?
[22:42] <Voice> I know she's in there--- that adorable fluff ball I want to snuggle and scratch and pet and keep all for my own♡
[22:42] * Daini Felinus sniff sniffs
[22:43] *** Oh dear Seraph--- Farris is waiting outside! She's been lurking and camping and waiting for her chance! :3
[22:44] * Daini Felinus slips under the desk O_O
[22:45] *** Hang on--- there's sounds of something sparking, following by a yelp! Then something heavy slumps to the floor, and you hear a "Sorry Dood" before hearing something being dragged away.
[22:45] <Nelius Raoul> And there goes York. Had to contact him discreetly so Farris wouldn't know about the taser targeting her behind.
[22:46] <Daini Felinus> Why does she do that??
[22:46] <Daini Felinus> its not like im that rare
[22:46] <Daini Felinus> there are TONS of nekomatas
[22:47] <Nelius Raoul> But how many Silvertails are there in the universe?
[22:48] * Daini Felinus thinks for a second "like 4?"
[22:50] <Nelius Raoul> Exactly. There are so few of you, that seeing someone that rare is akin to a once in a lifetime chance. Given how little information there is, it sets off her cataloging instincts rather fiercely.
[22:52] <Daini Felinus> she'll never get information acting like that though
[22:54] <Nelius Raoul> That's also why I have York on standby--- he makes certain that the cattle prod is finely tuned and charged.
[22:54] * Daini Felinus shuffles out from her hiding spot and waddle waddles to a seat having a little trouble getting up on the seat, chubby belly and all
[22:56] * Nelius Raoul hardens a wing to act as a stepping stone for Daini.
[22:59] * Daini Felinus waddles up and flops into the seat...the prinny suit coming up to hide half her face, just two blinking eyes "thank you"
[22:59] <Daini Felinus> it's kinda heavy
[22:59] <Nelius Raoul> Nobody ever said a Prinny Suit was light. Then again, one could say it's reflective of what a Prinny has to undergo.
[23:01] * Daini Felinus huffs "i better be so in shape after this that my p.e teacher lets me sit out >>"
[23:04] <Nelius Raoul> Well, that would depend on what sort of exercises you do whilst in that suit.
[23:04] <Daini Felinus> what are you??? rambo???
[23:05] <Nelius Raoul> I certainly didn't acquire this kind of strength by sitting around all day.
[23:07] <Daini Felinus> i have no need for that kind of strength
[23:11] <Nelius Raoul> But being fit has its own advantages--- you'd be able to run and play a lot longer, for starters.
[23:12] * Daini Felinus shrugs "i just wannabe a seamstress
[23:14] <Daini Felinus> you know.. maybe one day make your wedding tux^^
[23:16] <Daini Felinus> i already have some designs ^^
[23:16] <Nelius Raoul> Wow, thinking far ahead, are we?
[23:20] <Daini Felinus> well yea! i dunno when it will happen so i wanna be ready.
[23:20] <Daini Felinus> i also have designs for mom and dad in case they renew their vows^^
[23:20] <Daini Felinus> wanna see yours?
[23:22] <Nelius Raoul> Might as well.
[23:23] * Daini Felinus shuffles around inside the prinny suit and pulls out a sketchpad, flipping through a few pages before showing one to Nelius
[23:25] * Nelius Raoul takes a look at the design on this page.
[23:25] *** The tux looks less like a tux and more like fashionable armor, it's black and burnt orange with an intricate design of thorny swirls, it's pretty badass.
[23:26] <Daini Felinus> i dunno what the colors would be so i used your eye color in place of them
[23:27] <Nelius Raoul> I see. Quite the interesting concept you have here.
[23:28] <Daini Felinus> i know you dont really like stiff tuxedos, so instead its armor^^
[23:32] <Daini Felinus> besides ou're a demon! You need to be able to protect your intended from any and all attacks^^
[23:32] <Nelius Raoul> You've learned quite well.
[23:35] * Daini Felinus grins proudly
[23:36] <Daini Felinus> i try to!
[23:41] <Daini Felinus> besides if you're getting married Kanri and i must like her. Meaning if you let her get hurt we'd skin your flesh off^^
[23:45] <Nelius Raoul> (Yep, thinking very far ahead.) The sentiment is highly appreciated, but I think marriage is a ways off. While Zotia and I have been getting to know one another, we're electing to take this slowly, so as to not overlook anything.
[23:47] * Daini Felinus blinks "why would you rush it? Who wants to get married and then find out that the person they married has farts of death and decay?"
[23:48] <Nelius Raoul> Kind of the point, albeit with less mentions of flatulence.
[23:49] <Daini Felinus> still important though
[23:54] *** Someone knocks at the door.
[23:54] * Nelius Raoul takes a look at the door, discerning whom has knocked this time.
[23:54] * Daini Felinus blinks and dips down into the suit blending in
[23:56] <Nelius Raoul> Come on in.
[23:56] *** The door opens....
[23:56] * Zotia enters the room. "Good evening."
[23:57] * Daini Felinus waves a flipper "sup dood" ^^
[00:01] <Zotia> Daini, what is with the Prinny Suit?
[00:02] * Daini Felinus doesnt move
[00:02] <Zotia> .....dare I ask?
[00:02] <Nelius Raoul> She hand-made it.
[00:03] <Daini Felinus> yeah...
[00:04] <Zotia> Hm, it certainly looks quite close to what's officially made.... though the bloodstains on the flippers kinda give it away.
[00:05] * Daini Felinus hides her flippers under the couch
[00:05] <Daini Felinus> because there's never been a prinny with blood splattered on the from cleaning up the dead bodies >>
[00:06] <Zotia> Well, not one with Silvertail blood, that's for certain.
[00:07] * Daini Felinus hops down and waddles for the bathroom
[00:08] *** There doesn't seem to be a bathroom nearby... wait, what's that symbol on the wall?
[00:09] * Daini Felinus looks
[00:10] *** The symbol seems... changing, shifting, as if awaiting your action.
[00:11] * Daini Felinus walks away, not today satan, not today. She heads to the community bathrooms on the 2nd floor
[00:12] *** The community bathrooms are as clean as ever. Moira makes DAMN well certain they're clean.
[00:13] * Daini Felinus changes out of her suit and into her pajamas and heads back to her brother's office
[00:15] <Zotia> Welcome back.
[00:17] * Daini Felinus flops onto the couch "hi"
[00:17] <Daini Felinus> whats with the wall symbol?
[00:18] <Zotia> Ah, that's a little something your brother was working on. Took both Kanri and myself by surprise when we first saw it.
[00:18] <Nelius Raoul> Check this out.
[00:19] * Nelius Raoul puts a hand to the symbol....
[00:19] *** The symbol shifts around, forming a new glyph character. A part of the wall dissolves away, revealing a hallway to a different area of the castle.
[00:20] * Daini Felinus backflips behind the couch "EL DIABLO!!!"
[00:21] <Nelius Raoul> Snnnrrrkkkkk
[00:21] <Nelius Raoul> (So glad I recorded that♫)
[00:22] * Daini Felinus peeks over the couch "is it safe?"
[00:22] <Nelius Raoul> Sis, that glyph's ability is one I modified from an old security system. It's safe.
[00:24] * Daini Felinus moves back to the couch "so where does that go?"
[00:25] <Nelius Raoul> This hallway...
[00:25] * Anzu pops into view. "Hi guys--- oh hey Daini!"
[00:26] <Daini Felinus> hi anzu!
[00:27] <Anzu> How've you been?
[00:29] <Daini Felinus> im good. came to bug the tree man
[00:31] <Anzu> I see that. If you're ever up for more dancing, you know where to find me♫
[00:35] <Daini Felinus> definitely!
[00:36] <Anzu> Sweet♫
[00:36] <Anzu> Anyway, I'mma close up and pass out. Seeya again!
[00:36] *** Anzu has left #suburbansenshi4 (*disappears from view*)
[00:37] * Daini Felinus looks at the wall curiously
[00:39] *** The wall comes back into view, the symbol reappearing as well.
[00:40] * Daini Felinus goes over and staresat the symbol "ell diablo~" >>
[00:44] * Zotia chuckles at this.
[00:45] * Daini Felinus stares challengingly as if daring the wall to do something>>
[00:46] *** The symbol lies there, awaiting a command.
[00:46] * Daini Felinus hisses and flips out runnig to Zo and hiding >>
[00:54] <Zotia> o_0
[00:57] <Zotia> Well, I believe that's enough excitement for one day.
[00:57] <Daini Felinus>

[00:57] * Daini Felinus nods "mhmm... time for bed" >>
[00:58] <Zotia> Well then, shall you room with me, or is right here nice enough for tonight?
[00:59] <Daini Felinus> I'll room with you!^^
[00:59] * Daini Felinus sticks her tongie out at nelius and hugs Zo
[01:00] <Nelius Raoul> Night, silly sister of mine. :P
[01:01] * Zotia simply smiles at this, and leads Daini downstairs to the second floor.
[01:01] <Daini Felinus> night niikun! sleep well!
[01:01] * Daini Felinus follows happily^^
[01:02] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[01:02] * Zotia stops in front of her chosen room. "Here we are."
[01:03] * Daini Felinus grins "time for sleep^^"
[01:04] * Zotia unlocks the door, and enters. Her room feels very woodsy, like you stepped into an undisturbed sanctuary of a forest.
[01:05] * Daini Felinus walks in and purrs instantly, she loves the outdoors :D
[01:06] <Daini Felinus> (( i WOOD love to have her room! ))
[01:08] *** Oi--- leaf the puns at the door. :P
[01:08] <Zotia> You like?
[01:09] * Daini Felinus nods nods "i love the outdoors! This is unbeLEAFably realistic!^^
[01:09] <Daini Felinus> (( DONT YOU GET ME STARTED! ))
[01:09] *** Too late, it wood seem. :P
[01:10] <Zotia> I actually contacted one of my sisters, and she helped me get this redecorated. Lyra's also been quite comfortable in here.
[01:11] <Daini Felinus> it's perfect FOREST.
[01:12] <Zotia> Be-leaf it or not, this is where Lyz and I have been working to find her lantern. Slowly, but steadly, we're narrowing its location down.
[01:13] <Daini Felinus> it's here? In your room?
[01:14] <Zotia> Correct.
[01:15] <Daini Felinus> do i want toknow how it got here?
[01:15] <Zotia> What? No, no--- this room's connection with nature is how we're tracking her lantern.
[01:16] <Daini Felinus> ohhhhhhhhh ok
[01:17] <Daini Felinus> i sniffs around enjoying the woodsy scents :3
[01:17] <Zotia> Enjoy.
[01:19] * Daini Felinus finds the best spot with all the calming scents and curls up yawning
[01:22] * Zotia enters a side room....
[01:24] * Zotia returns, having switched out of her usual dress and into some sleepwear.
[01:24] * Zotia finds her way to her bed. "Rest well, Daini."
[01:25] * Daini Felinus purrs and blinks "nightnight Zo~"
[01:27] *** Zotia [Shura.WiseWords@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[01:28] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi4 (purrrrrrrr)
[01:31] *** Another night in the Netherworld passes by.
[01:33] <@spiritflame> Current Location is: None
[01:34] * @YumikoTakanashi has changed channel password

[19:06] * @Sailor Quinox has changed channel password
[19:14] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi4
[19:14] <@Chateaux Concierge> Evening, Matsumi Kaze
[19:14] <@Chateaux Concierge> Welcome. Please enjoy the Superior Taste of Suburban Senshi
[19:14] * Matsumi Kaze waits outside
[19:16] *** Rhea has joined #suburbansenshi4
[19:16] <@Chateaux Concierge> Evening, Rhea
[19:16] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The conquering Roman Republic of Fandom.
[19:17] <Matsumi Kaze> hey there rhea!
[19:17] <Rhea> Hello Matsama. ^_^
[19:18] <Matsumi Kaze> you ready for this?
[19:21] <Matsumi Kaze> gah where is kanri and daini
[19:25] <Rhea> What shall we do?
[19:26] <Matsumi Kaze> ummmmmmmm
[19:26] *** LittlePhoenix has joined #suburbansenshi4
[19:26] <@Chateaux Concierge> Evening, LittlePhoenix
[19:26] <@Chateaux Concierge> Welcome. I see Tu Quieres Suburban Senshi.
[19:26] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi4
[19:26] <@Chateaux Concierge> Evening, Daini Felinus
[19:26] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: ...Er..Well...there's people here. Mostly.
[19:26] <Matsumi Kaze> ah there you are!
[19:26] <Matsumi Kaze> let's go girls..follow meeeeeeeeeeeee!
[19:26] * Matsumi Kaze starts to head down the street
[19:26] * Daini Felinus and kanri follow matsumi
[19:27] <Rhea> Huh? Oh, Okay.
[19:27] * Rhea follows
[19:29] <Matsumi Kaze> ♫
[19:29] <Matsumi Kaze> so rhea...spring break starts today!
[19:33] <Rhea> Spring Break? something is being broken?
[19:33] <Matsumi Kaze> no no it means no school for a few days
[19:34] * Matsumi Kaze walks down a crosswalk
[19:36] * Daini Felinus and kanri follow
[19:36] <Rhea> Oh, I see. So, what shall we do with no school?
[19:37] <Matsumi Kaze> oh lots of stuff
[19:37] * Matsumi Kaze heads towards a building which looks somewhat traditional but is large
[19:38] <Rhea> Oh! What is this place?
[19:38] <Matsumi Kaze> someplace I found out from a classmate of ours
[19:38] * Matsumi Kaze heads into the building
[19:39] * Rhea follows.
[19:41] * Daini Felinus and kanri follow
[19:41] *** inside is a desk with a service person waiting....there's two doors on either reads MEN..the other WOMEN
[19:43] * Matsumi Kaze runs up...talking to the person behind the desk and hands over some money....
[19:44] * Matsumi Kaze recieves four small basens...each with a towel, washcloth..and some other things..and hands them out to the girls
[19:44] <Rhea> Oh? Is this like the Onsen at the Hotel?
[19:47] <Matsumi Kaze> ..sort of...
[19:47] * Matsumi Kaze walks through the women's door
[19:47] *** the door leads to a large locker room
[19:47] <Matsumi Kaze> ok there should be a key in the basins..get to your locker!
[19:48] * Daini Felinus and kanri go change and wait
[19:50] * Matsumi Kaze opens the locker..and starts removing her school uniform
[19:52] <Matsumi Kaze> gah......hate..this..part
[19:52] * Matsumi Kaze is struggling to remove part of her clothes
[19:55] <Matsumi Kaze> gah..come..on
[19:59] * Rhea helps Matsumi with her bra.
[20:00] <Matsumi Kaze> thanks!
[20:00] * Matsumi Kaze puts it in the locker and kicks off the rest..closing the locker andpicking up the basin
[20:02] * Rhea puts her things away as well, and she follows Matsumi
[20:03] * Matsumi Kaze walks through the door......
[20:04] *** the room is a MASSIVE bathing area...there are places to wash..a larrrrrrrrrrrge bath area....there are several women already there...many of them talking to one another and washing and such
[20:05] <Rhea> Oh! It is bigger than the one at the Hotel!
[20:07] <Matsumi Kaze> ok I'm thinking we should shampoo first before we take the actual bath
[20:10] * Matsumi Kaze walks around..and spots area that's open
[20:10] <Matsumi Kaze> oh hey there..that should work!
[20:11] <Rhea> Rhea follows Matsumi.
[20:15] <Matsumi Kaze> huh where did the girls go?
[20:16] * Daini Felinus and kanri are sitting together talking
[20:17] <Rhea> There they are
[20:18] * Daini Felinus and kanri wave
[20:22] * Matsumi Kaze sits on a little bench and turns on the shower
[20:22] <Matsumi Kaze> GAH! COLD!
[20:24] * Rhea makes sure to turn on the hot water faucet
[20:24] <Matsumi Kaze> ><
[20:25] * Matsumi Kaze turns on the hot water faucet...and starts to shampoo her hair
[20:28] <Matsumi Kaze> ^^
[20:33] <Matsumi Kaze> hmhmhm ♫
[20:37] <Rhea> Rhea starts to do as Matsumi does....
[20:37] * Rhea starts to do as Matsumi does.
[20:42] <Matsumi Kaze> (( should I keep this rp up >.> ))
[20:45] <Rhea> (( I need to lay down. The Benedryl is konking me out ))
[20:45] <Rhea> (( I'll bb a little while later ))
[20:46] <Matsumi Kaze> (( ok ))
[20:46] * Matsumi Kaze is away 
[20:46] * Matsumi Kaze is away: enjoying the bath

[20:54] <@spiritflame> Matsumi Kaze: only OPs may change channel password
[20:54] * @Sailor Quinox has changed channel password

[21:32] *** Testing

[23:35] <@spiritflame> Current Location is: Elsewhere
[23:35] * Hinako Urashima looks up from something she's reading.
[23:35] <Hinako Urashima> ???
[23:35] <Camilla> Hina, something up?
[23:36] <Hinako Urashima> ...I get the feeling something weird is afoot.
[23:36] <Camilla> And it's not being shot in the leg? :P
[23:37] <Hinako Urashima> Very funny, Cammy. :P
[23:44] <Hinako Urashima> Anyway, we got the plans ready?
[23:44] <Camilla> Yep-- everything's set, we're packed...
[23:51] <Hinako Urashima> Excellent.
[00:07] *** Hinako Urashima [] has left #suburbansenshi4 ("That's everything. Let's get some rest-- we got a lot of moving around to do.")
[00:07] *** Camilla [EyesTowardsMe@International.fh] has left #suburbansenshi4 ("No arguments from me.")
[00:07] <@spiritflame> Current Location is: None

[22:04] *** The chopper hovers over an empty field
[22:04] <BlackAngel> This is as close as i can get you
[22:05] * Sean Collins henshins into his knight form!
[22:05] * Sean Collins is now known as Saturn Knight
[22:05] * LittlePhoenix and her teammates hop down "thanks. you know what to do. Do it with gusto"
[22:05] * Saturn Knight jumps down as well.
[22:06] * TheUnseen looks around
[22:06] *** There is a Dilapidated building across the field.
[22:07] * LittlePhoenix looks at the house "thats the place"
[22:09] <Saturn Knight> Lead the way, Kanri. I've got your back.
[22:10] * LittlePhoenix and eliiza head over slowly, taking in the area
[22:11] <TheUnseen> /m keeps her eyes out for possible traps and explosives "several trip wires on the building...not entry the normal way."
[22:11] * TheUnseen ^
[22:12] * Saturn Knight follows, his sword at the ready.
[22:15] * A man steps around the building , he's tall, dark, and smirking "so you've come......... Phoenix"
[22:18] * LittlePhoenix draws her sword "What do you want?"
[22:18] <A man> Why you of course... A phoenix....One of the most illusive creatures~
[22:20] <LittlePhoenix> Where is my sister?
[22:20] <A man> Inside.... safe and sound as promised~
[22:22] * A man pulls out a gun and aims it at the group
[22:22] * LittlePhoenix looks at the house "Sean?"
[22:23] <Saturn Knight> I can go for her...
[22:24] * Saturn Knight readies his Silence Shield.
[22:24] <LittlePhoenix> i need you to help me take him down.
[22:24] <LittlePhoenix> that building is thoroughly boobie-trapped
[22:27] <Saturn Knight> Right.
[22:27] * LittlePhoenix nods and looks at the man "sorry to break your dream but.... i'm not one for being owned like an exhibit on display. i will hoever be taken my sister back"
[22:27] * A man frowns and fires at the girl
[22:28] * Saturn Knight raises a silence wall around the group to deflect the gunfire!
[22:29] * Saturn Knight then hurls his Silence Shield at the man (Captain America Style!)
[22:30] * A man jumps out of the way and frowns "Is HE your owner????"
[22:31] * LittlePhoenix disperses her wings in a flurry of feathers and frowns "what?'
[22:31] <Saturn Knight> Owner? I'm family.
[22:34] * A man fires another bullet at the two "DONT YOU LIE TO ME!!!"
[22:35] * Saturn Knight recalls his Silence Shield, using it to deflect the shots!
[22:35] * LittlePhoenix sends a fireball at the man "You have ISSUES!"
[22:37] * Saturn Knight follows her fireball with a blast of his own cold flame!
[22:38] * A man is sent flying back with a grunt
[22:39] * A man runs at the two, his skin melting in a weird plastic like effect
[22:40] * LittlePhoenix looks at the house frowning (come on!)
[22:42] * Saturn Knight charges at the man, his sword drawn and the blade engulfed in flames!
[22:42] * A man fires at SaturnKnight "YOU CANT HAVE IT!!"
[22:43] * LittlePhoenix charges and slashes at the man with her sword
[22:46] * A man jumps bak from the sword
[22:46] *** e the house suddenly catches fire!!
[22:47] * Saturn Knight uses his blade to intercept the bullet! He then aims to pierce the man in the chest!
[22:48] * A man is struck and stumbles back clutching his chest "I will not give up so quickly....."
[22:48] * LittlePhoenix growls and SLASHES at the man across his form
[22:50] * A man is sliced in half!!
[22:51] * Saturn Knight pulls his sword from the man's "body"
[22:51] * LittlePhoenix huffs and wipes her sword running for the building "Eliiza!! Open the door!!"
[22:52] * Saturn Knight heads for the building! "We need to tame those flames!"
[22:52] <LittlePhoenix> can you absorb flames?
[22:55] <Saturn Knight> I can draw them out...try to calm them
[22:56] <Saturn Knight> I can't stop them, there is too much fuel for them to need to work fast to find her and get her out!
[22:56] <LittlePhoenix> i can try to absord as much as possible.
[22:56] <LittlePhoenix> Eliiza is in there...
[22:57] <TheUnseen> I need an out... i can absorb active electrons!
[22:57] * Saturn Knight summons his cold flame and it starts to encircle and rise around then starts to pull at the hot flames and draws them out of any open windows and doors aiming at his position!
[22:58] * LittlePhoenix reaches out and absorbs as much of the flames as possible "break a wall down! We're controlling the flames as best we can!"
[23:02] * TheUnseen bursts through the wall and rolls away putting the flames on her out! "hot hot hot hot hot!!"
[23:04] * Saturn Knight quickly pulls the flames off Elliza!
[23:05] <Saturn Knight> Is Daini safe?!
[23:06] * TheUnseen relaxes, her arms falling away from a person
[23:06] * Daini Felinus peeks up and blinks
[23:06] <LittlePhoenix> Daini!!! Are you hurt??
[23:09] <Saturn Knight> Everyone get down! I'm going to let the flames go! The back draft could burst the building!
[23:10] * LittlePhoenix drops dow and covers Eliiza and Daini
[23:11] * Saturn Knight drops his cold flame, releasing the flames that are pulled back into the building! The building groans like a haunting moan before splitting apart as the flames consume all the oxygen inside!
[23:11] * Saturn Knight quickly throws up a silence wall as the building explodes!
[23:12] * Daini Felinus covers her head >.<
[23:14] * LittlePhoenix looks up seeing that its safe and lets the others up
[23:14] <LittlePhoenix> phew.. Thanks uncle sean"
[23:15] * Saturn Knight looks a bit winded.
[23:15] <Saturn Knight> I'll never be able to do that as well as my father...
[23:15] * Saturn Knight turns and looks at the girls. Is anyone hurt?
[23:16] * LittlePhoenix and the others nod "yea.. we're ok. are you?"
[23:18] <Saturn Knight> A little tired...pulling flames like that takes a lot of power.
[23:19] * LittlePhoenix sends a text "let's get home. We can rest there"
[23:21] * Saturn Knight looks back at what is left of the "man".
[23:21] <Saturn Knight> So...who...or what was that?
[23:23] *** The chopper hovers over
[23:23] <LittlePhoenix> no clue
[23:23] <Daini Felinus> All he said was he wanted the Phoenix....He wanted to get the phoenix
[23:24] <Saturn Knight> Should we take back something for analysis? I think Raoul would like to look into it.
[23:25] <Saturn Knight> He didn't seem...human.
[23:27] <LittlePhoenix> no... he didnt.. we should take something just in case
[23:28] * Saturn Knight goes over to what should be the upper torso...
[23:29] *** the body is a puddle of mush
[23:30] <Saturn Knight> Hmm...he completely melted? That is definently not normal.
[23:31] * Saturn Knight uses the blade of his sword to "scoop up" a sample.
[23:32] * LittlePhoenix hands over a vial
[23:32] * TheUnseen helps daini into the chopper
[23:34] * Saturn Knight pours it into the vial
[23:35] <Saturn Knight> Let's go.
[23:35] * LittlePhoenix nods and heads onto the chopper
[23:37] * Saturn Knight heads back to the chopper with Kanri.
[23:38] *** The chopper lifts into the air. After firing a missile, It heads off back to the Hotel
[23:39] *** the area has been scorched, destroying all physical evidence.
[23:40] *** Saturn Knight has left #suburbansenshi4 (...what did he mean...Owner?)
[23:40] *** LittlePhoenix has left #suburbansenshi4 (hmmmmmmm)
[23:41] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi4 (i wanna go home)
[23:41] *** TheUnseen has left #suburbansenshi4 (Mission accomplished)
[23:41] <@spiritflame> Current Location is: null

[22:52] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[22:52] * Nelius Raoul looks up from some late-night reading.
[22:53] <Nelius Raoul> (Odd... I had the feeling somthing very strange is going on underneath my nose...)
[22:54] <Nelius Raoul> (Ah well, it's probably nothing too major.)
[22:54] * Nelius Raoul goes back to his reading.
[22:56] * Nelius Raoul finishes up his chapter, and sets the book aside. (Might as well get some early rest--- with my end of things ready, just need to wait on the others.)
[22:56] * Nelius Raoul gets up from his chair, discarding his jacket and shoes as he gets into bed. Within minutes, he's out.
[22:56] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 (*asleep*)
[22:57] <@spiritflame> Current Location is: None

[02:38] <@spiritflame> Current Location is: Ruins of Callisto
[02:38] *** NUCLEOID has joined #suburbansenshi4
[02:38] <@Chateaux Concierge> Evening, NUCLEOID
[02:38] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The gurgling has a name.
[02:39] * NUCLEOID is flying into the devestated zone of the moon of Callisto on his cloaked shuttle.
[02:39] <NUCLEOID> Surely...something can be salvaged...somthing must remain to be useful...
[02:41] * NUCLEOID sets down and starts to creep along the ruins. With the invasion of the Actuary from the other universe, all attentions remain focused on the invaders.
[02:42] * NUCLEOID manages to slither among the ruins and shadows, looking for anything that can be salvaged for use by the Black Knight and Prince of Saturn.
[02:44] <NUCLEOID> Scraps of relics...soot of bones...the new enemy did much devestation...Impressive, but they have caused a great disadvantage to our forces.
[02:46] * NUCLEOID suddenly notices the great throne of the Tyrant, once an imposing seat of power, now crumbling like an eroded mountain.
[02:46] <NUCLEOID> The great lady...a shame for her much genetic potential...
[02:48] * NUCLEOID curiously slinks closer to the throne's decaying mass. Littered around it are scraps of burt tapestries, and what appears to be some withered remains of what could have been the minor pawns or servants who were crushed under its collapse.
[02:49] <NUCLEOID> Underlings....nothing significant here. It is material, yes...I will take what samples I can....
[02:50] * NUCLEOID takes out small vials and collects bone shards, ashes, and even some pieces of cloth that seem to have some genetic material left on them.
[02:50] <NUCLEOID> If anything, it will make for some interesting tests and experiments...
[02:52] * NUCLEOID then notices a faint glimmer out of the corner of his twisted eye. It seems to be burried deep in the rubble, around the base of the great throne.
[02:58] * NUCLEOID unravels the vines that make up his left arm and starts to worm his way toward the fading glimmer. The rocks and rubble were unstable but deeper he did reach for this strange item. He manages to feel one of his vines prick against something small and sharp, causing the glimmer to stop due to it being stuck into his fleshy vine.
[03:02] * NUCLEOID withdraws the vines before the unstable rubble collapses and pins the vines! He manages to reform his left arm, and looks at the tip of one of his vines, seeing what looks like a green crystal shard!
[03:03] <NUCLEOID> Imagine my luck! This looks like a shard of a Sailoe Crystal! The last remanent of the princess...the heart of Jupiter itself!
[03:06] * NUCLEOID notices the shard's light is fading, like a candle about to burn our into its final embers. He new he needed to act fast to preserve this precious sample! He quickly retreats to his ship and places the shard sample into an energy generator to feed energies into the shard as a means of life-support.
[03:08] <NUCLEOID> I must get back to the lab! It will take many Daimon to be sacrificed, but I will re-create this crystal! I will clone the princess! I will ensure a claim to Jupiter...I will make my creation his queen! There can be no dispute!
[03:10] <NUCLEOID> Yes, we will secure a new power in the Sol...we shall become the new power!
[03:10] * NUCLEOID secures his other samples and pilots back to their hidden settlement on Mimas.
[03:10] *** NUCLEOID has left #suburbansenshi4 (So much to do! I must succeed! Yes!)

[21:37] * AU Actuary watches all this
[21:37] <AU Actuary> so this will give him some pause for thought...and keep them a tad busy
[21:38] * AU Actuary walks over...and looks as a device is being carefully connected
[21:38] <AU Actuary> it was exactly as she predicted....
[21:38] <AU Actuary> an excellent test
[21:40] <AU Actuary> ..oh and here comes the big birdie
[21:43] * AU Actuary watches carefully...

[22:32] *** AU Actuary has joined #suburbansenshi4
[22:32] <@Chateaux Concierge> Evening, AU Actuary
[22:32] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Wow.
[22:32] * AU Actuary rewatches the replay of the events

[22:10] <@spiritflame> Current Location is: Limbo
[22:12] *** Grim [] has joined #suburbansenshi4
[22:12] <@Chateaux Concierge> Evening, Grim
[22:12] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: It's Deja Vu all over again.
[22:14] * Grim is floating a bit in the light fog, looking over a list of souls to pick up
[22:14] <Grim> Hmm. Let's see here. What's the next batch to souls this time around?
[22:16] * Grim looks over the names for a moment, and then sees the Tyrant's come up
[22:18] <Grim> Well, well. Somebody took out that broad, huh? Can't say that she had it coming to her, but it was a matter of time. Boy, that one's a big one. We'll see what the Big Guy in White's gotta say about her fate. Time to go!
[22:19] * Grim concentrates a bit, and proceeds to go to the Tyrant's last known location
[22:20] * All around the decimated palace on Callisto, there are roaming souls of the departed court. All seemed disoriented, confused, angry, or distraught.
[22:23] <Grim> (Huh. I look for one, and there's a bunch here! It's like a war happened.)
[22:24] * Grim floats above the surface, sending the souls off to be processed for the afterlife as he starts looking for the Tyrant's soul
[22:25] <Grim> (Sheesh. Like finding a needle in a haystack, only this is a huge one.)
[22:25] * Among the souls, the Tyrant's sould is among them...but the Tyrant is far from as grand as they had appeared while in the body of the departed "Makoto Kino". They now appear...small and petty, like any average soul.
[22:29] * Grim manages to whittle down the number of souls until he finds the Tyrant's soul, and takes it into his bony hand
[22:30] <Grim> There you are. Huh, that's odd. I was expecting it to be bigger than this. I wonder what happened.
[22:30] * The soul of the Tyrant and the other wandering souls are easilly collected...but then a physical presence invades the scene. A form slithering around the ruins, collecting ashes, bits of cloth, and other..."samples"?
[22:31] <Grim> What the...? Who's that?
[22:32] * The slithering form appears to be the creature known as NUCLEOID...he seems to be scavenging....
[22:33] * NUCLEOID 's attention is drawn to the crumbling remains of the throne. He seems VERY interested in collecting something from within the stone rubble...
[22:34] <Grim> Hmmm. What are you up to, buddy?
[22:35] * NUCLEOID manages to pull out a crystal emerald green Sailor Crystal shard! It still has some light within it....
[22:36] <Grim> What the...? No way. It can't be, could it?
[22:37] * NUCLEOID is VERY excited for his find. But the light in the shard is fading. NUCLEOID seems to mutter something about restoring the crystal...He retreats with his collections and departs from Callisto.
[22:38] <Grim> Now, where is he going?
[22:39] * Grim tries to follow Nucleoid
[22:41] * NUCLEOID returns to his lab hidden away on the moon of Mimas. He sets up the shard in a contraption, and starts to sacrifice many of his daimons to channel regenerative energies into the crystal.
[22:42] <Grim> (Huh. Interesting way of regenerating.)
[22:42] * Grim takes a quick moment to look at the Tyrant's soul to get a better look
[22:44] * The Tyrant's soul looks as if it wants to it wants to somehow reach the slowly rebuilding Sailor Crystal...
[22:44] * As NUCLEOID conducts this reconstruction of the crystal...Grim starts to sense a faint spiritual presence coming from Earth's would be like a smoldering ember no bigger than a grain of sand...
[22:47] <Grim> Eh? What's this? This soul is reacting to the shard, but so is something else. Better go! (puts away the Tyrant's soul and heads for the Moon)
[22:52] * On the Moon, the small presence seems to resonate from under the cold white dust...on a long forgotten battlefield near the forgotten ivory palace.
[22:54] * Grim heads towards the presence as quickly as he can
[22:56] * What he finds buried in the cold moon dust and sands is a long fogotten presence...flickering with a dim emerald green light...a small fraction of a decomposing soul. It is severely degraded, with only fractions of its original presence still clinging to existance.
[22:59] * Grim gently picks up the soul and then gets a better look at it, "Hang on a minute. This can't be it, could it? I was told it was gone."
[23:00] * The soul of the Tyrant seems livid at this tiny fraction of a soul.
[23:01] * The deteriorating soul seems to only maintain it existance as a small collection of scattered memories of the life it once lived...
[23:02] <Grim> Hmmm. Let's get a good at you, shall we? (refering to the small fraction)
[23:04] * Peering into the scattered memories, visions of thunder and lightning, a great battle on the moon, visions of pink roses, and royal courts...all memories are from the point of view of the soul....
[23:08] <Grim> I don't believe it. It really is you, your highness. I better take you with me so you don't decompose any further. (sends the Tyrant's soul away to be processed)
[23:10] * The Grim Reaper then senses that NUCLEOID's reconstruction of the crystal is pulling at this tiny ember of a is not strong enough to follow the pull, but is does have a magnetic draw to it.
[23:12] <Grim> Hmmm. Seems that guy's work is beginning. I think I'm gonna keep an eye on things to see how it goes.
[23:16] * Grim keeps the soul fragment in his hand as he departs back to Limbo
[23:17] *** Grim [] has quit IRC (Come along, little soul. We're gonna be watching events unfold.)
[23:20] <@spiritflame> Current Location is: Null

[23:26] *** Young Lich [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has joined #suburbansenshi4
[23:26] <@Chateaux Concierge> Evening, Young Lich
[23:26] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: State of the Art (for 1984)
[23:27] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi4
[23:27] <@Chateaux Concierge> Evening, Filibert Wright
[23:27] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Aiming at your Spleen... Target Miss!
[23:27] *** Filibert Wright has dropped Ultimate Signal Reversal Device
[23:28] *** Filibert Wright has dropped Golden and Onyx Focusing Rod
[23:28] *** Filibert Wright has dropped Bag of Holding IV
[23:31] *** Young Lich has dropped Vestments of Unicorn Skin
[23:32] *** Young Lich has dropped $4,800,000 in cash
[23:32] *** Young Lich has dropped Bag of Holding
[23:32] *** Young Lich has placed Ultimate Signal Reversal Device in Inventory Slot: 2
[23:33] <Young Lich> /put Golden and Onyx Focusing Rod|5
[23:33] <Young Lich> /put Bag of Holding IV| 8
[23:33] *** Young Lich has placed Bag ov Holding IV in Inventory Slot: 8
[23:34] *** Young Lich has placed Top Secret wrapped up Warp-Proof Container in Inventory Slot: 5
[23:35] *** Filibert Wright has placed 4,800,000 in cash in Inventory Slot: 2
[23:35] *** Filibert Wright has placed Bag of Holding in Inventory Slot: 6
[23:35] *** Filibert Wright has placed Vestments of Unicorn Skin in Inventory Slot: 1
[23:36] <Filibert Wright> My Lord....
[23:36] <Filibert Wright> I wish you the best. I shall do my utmost to follow your commands.
[23:36] <Young Lich> It is my sincere hope that I gave you good ones. You were a true and loyal and skilled servant.
[23:37] <Young Lich> Thank you. No go, and take care of my people, as you are so skilled at doing.
[23:37] <Young Lich> I am.... sorry I could not have given you more.
[23:38] * bows before Simon. "I shall watch over your people, Master. I am grateful for your orders to do what was right."
[23:38] <@spiritflame> ATTENTION: Filibert Wright is already registered. Check your password or enter a new name.
[23:38] * Filibert Wright bows. "Good luck, Master."
[23:39] <Young Lich> You are indeed a hero. Good luck to you too.
[23:41] *** Young Lich [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has quit IRC (I am a driven architect, who builds an Eternity.)
[23:41] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)

[00:46] <@spiritflame> Current Location is: Romanian Countryside
[00:47] * Hinako Urashima and Camilla are touring some of the old castles that dot the countryside.
[00:48] <Camilla> No matter how many times I come to walk through this place, it still gives me chills.
[00:50] <Hinako Urashima> Tell me about it. It's almost like you can see the people of older times going about their business in here.
[00:53] <Camilla> Funny you say that--- there's been old legends around that this place once stood against a malicious entity way back when.
[00:54] <Camilla> They say if you listen closely, you can hear a bit of chatter from those whom once dwelled here.
[00:55] *** It's very quiet in this old castle.... the only sound being that of the gentle breeze.
[00:59] * Hinako Urashima checks the time after she finishes taking down some notes. "Got about an hour until our bus comes by--- taking out the walking time, that gives us about 45 minutes to stick around and explore."
[01:00] <Camilla> Got it.
[01:00] *** The two friends continue their exploration around the castle grounds, taking in notes for Hinako's company.
[01:02] <Camilla> Over here.
[01:03] * Camilla waves Hinako over.
[01:03] * Camilla has pointed her to what looks to have been an old audience hall.
[01:07] *** For having been abandoned for hundreds of years, the old hall looks surprisingly clean.
[01:07] <Hinako Urashima> Y'think anyone has been by to clean the place?
[01:07] * Hinako Urashima takes pictures.
[01:08] <Camilla> I doubt it-- these places are protected places by the local government. If anyone was messing around in here, they'd know real fast.
[01:11] <Hinako Urashima> Hm...
[01:14] * Hinako Urashima and Camilla continue looking around, taking the occasional picture here and there.
[01:16] <Hinako Urashima> This is going to make an interesting piece--- the oddly preserved castles.
[01:17] * Hinako Urashima finishes up her notes. "We got about 30 minutes before we have to head back..."
[01:18] *** A sound like a person's singing is heard.
[01:18] <Hinako Urashima> ?? Cammy, was that you?
[01:18] <Camilla> Huh?
[01:18] * Camilla looks over to Hinako. "You say something---"
[01:18] *** The singing is heard again, slightly louder this time.
[01:19] <Camilla> .....that wasn't you, by any chance, was it?
[01:20] <Hinako Urashima> Wasn't me.
[01:20] <Camilla> Think someone else is here?
[01:20] <Hinako Urashima> Might as well look while we got the time.
[01:21] * Hinako Urashima and Camilla go to seek out the source of the sound. Is it merely the wind, or is there a presence here?
[01:25] *** The singing seems to get slightly louder or slightly quieter... there doesn't seem to be any real direction from which it originates.
[01:26] <Hinako Urashima> I think we're going in circles...
[01:26] <Camilla> Agreed. We should come back later.
[01:27] *** Camilla [EyesTowardsMe@International.fh] has left #suburbansenshi4 ("If we got a little time before the bus comes... think we can grab a bite?")
[01:27] *** Hinako Urashima [] has left #suburbansenshi4 ("Let's see.... yeah, there's a place right by the stop. Stuff looks good.")
[01:28] *** The two friends leave the castle, unaware that a presence was indeed watching them....
[01:30] *** This presence seems intrigued by the pair, more specifically the aura surrounding them.
[01:31] *** And since they've several days before they have to return, this presence might have a chance to investigate them more closely.
[01:31] <@spiritflame> Current Location is: None

[13:43] *** Filibert Wright has placed Golden and Onyx focusing rod in Inventory Slot: 9

[15:36] <@spiritflame> Current Location is: ExpiditionLand(Private RP)
[15:36] *** LittlePhoenix has joined #suburbansenshi4
[15:36] <@Chateaux Concierge> Afternoon, LittlePhoenix
[15:36] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Our Strategy Is To Take Them From Behind
[15:36] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[15:36] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Nelius Raoul
[15:36] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Awesome Overloaded, please try again later
[15:37] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi4
[15:37] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Matsumi Kaze
[15:37] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Awesome Overloaded, please try again later
[15:37] <Matsumi Kaze> oh man I LOVE amsuement parks
[15:38] *** The park itself is themed like fuedal japan. There are 145 rides and exhibits to explore, A shooting range, and water park. As well as plenty of places to get your grub on!
[15:38] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi4
[15:38] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Daini Felinus
[15:38] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: We're not Elitist, unless you suck.
[15:39] * Daini Felinus looks around excitedly "ooooooooo we're gunna have SO MUCH fun!!"
[15:39] <Daini Felinus> I wanna eat a corndog! :D
[15:40] <Matsumi Kaze> HOT DOG
[15:41] <Daini Felinus> CORNDOG!
[15:42] <LittlePhoenix> oh dear
[15:44] <Nelius Raoul> OK, you two--- we'll have to see if this park even HAS either of those.
[15:44] <LittlePhoenix> oh it does....
[15:44] <LittlePhoenix> We should at least try a ride first.
[15:45] <Matsumi Kaze> (( going for a walk so I'll be back! ))
[15:45] <LittlePhoenix> (( be safe! ))
[15:49] * Nelius Raoul takes a look at what rides are here.
[15:50] * LittlePhoenix points out the Hurricane "that one's the new one. it goes upside down!
[15:57] <Nelius Raoul> Hmmm....
[15:59] <Matsumi Kaze> (( back ))
[16:02] <Matsumi Kaze> whoa really?
[16:02] <LittlePhoenix> Yea! some even loopdee loop
[16:05] <Nelius Raoul> it me, or are we short a person?
[16:05] * Daini Felinus looks around "where's Matsuo?"
[16:06] <Matsuo Shin> hm? *was getting some cotton candy*
[16:07] * Daini Felinus blinks...........blinks "HE HAS COTTON CANDY!!"
[16:08] <Nelius Raoul> (Took her a moment to realize, didn't it?)
[16:08] <Matsuo Shin> well yes
[16:08] * Daini Felinus looks around "where'd you get it??"
[16:14] * Matsuo Shin points to a stand
[16:15] * Daini Felinus dashes over! "cotton candy~"
[16:19] <Nelius Raoul> She's certainly happy.
[16:19] * Daini Felinus bounces back with SEVERAL colors of cotton candy, so many tht her face is hidden behind them :3
[16:19] <LittlePhoenix> she loves sweets
[16:21] <Nelius Raoul> I notice.
[16:22] * Daini Felinus holds out an orange one to Nelius, a blue on to Matsumi, and a pink one to Kanri^^
[16:26] <Nelius Raoul> Thanks.
[16:26] <Matsumi Kaze> thanks!
[16:27] * Daini Felinus grins and noms a green one "so where to first?"
[16:30] <Matsumi Kaze> hmmmm
[16:31] * Nelius Raoul looks to see what other rides and attractions are there.
[16:31] * LittlePhoenix points to one that towers above the trees "Freefall.....i wanna go on THAT one"
[16:40] <Matsumi Kaze> *gulp*
[16:40] <LittlePhoenix> it takes you up 200 fet and then you drop^^
[16:41] <Daini Felinus> are there any non life threatening ones?
[16:43] <LittlePhoenix> oh come on.. niikun's not scared right? or niichan?
[16:45] <Matsumi Kaze> y..yeah ^^
[16:46] * LittlePhoenix looks at matsuo and Nelius
[16:47] * Nelius Raoul looks completely nonplussed by the rides' descriptions.
[16:48] * Matsumi Kaze is doing her best to look brave
[16:50] <LittlePhoenix> i'll let you push niikun off at the top~
[16:55] <Matsumi Kaze> Ok!
[16:55] * LittlePhoenix drags the group towards the ride "Let's go then!"
[16:57] * Nelius Raoul heads with.
[16:58] * Daini Felinus stares up at the ride and gulps "do i have to?" ><
[16:58] * Matsumi Kaze walks up
[16:59] * LittlePhoenix hops onto the ride and yoinks her sister on "come one scaredy cat!"
[17:04] * Nelius Raoul gets into the ride.
[17:06] * Matsumi Kaze gets in the ride
[17:07] <Daini Felinus> Matsu niichan!
[17:09] * Matsuo Shin gets in too
[17:09] *** the ride lowers the safety bars and locks in place. The ride the ascend up and up and up slowly
[17:18] * Matsuo Shin blinks
[17:20] *** The ride reaches the top and's quite the view. You can see everything
[17:23] <Matsumi Kaze> w...whoa
[17:23] * Daini Felinus grips the bars and glups
[17:24] *** There's a *click* and you PLUMMET straight down suddenly. The wind nearly lifting you out of the seat if not for the safety bar.
[17:25] * Matsumi Kaze SCREAMS
[17:26] * Daini Felinus shrieks and nearly cries
[17:26] <Nelius Raoul> ........
[17:27] *** The ride stops halfway and starts going back up!
[17:27] <Daini Felinus> NOT AGAIN!!!
[17:31] *** The ride chokes and falls back down. Yet again nearly lifting you out.
[17:36] <Matsumi Kaze> @___@
[17:37] *** The ride eases to a stop and releases the safety bars back on the ground
[17:37] * LittlePhoenix shoots up looking like she just did 17 lines of cocaine "WOOOOOOOOOOOOOOO!!! "
[17:37] * Daini Felinus cries "waaaaaaaaaaaaaah i want my mommy~" ><
[17:45] <Nelius Raoul> that was a thing.
[17:45] * Matsumi Kaze has passed out @_@
[17:46] * LittlePhoenix looks back "uh oh.... "
[17:48] * Daini Felinus is glued to the seat still eyes shut
[17:48] <LittlePhoenix> Niikun can you get her?
[17:48] * Matsuo Shin climbs out
[17:54] <Nelius Raoul> Get who? Matsumi's out cold and Daini's a nervous wreck.
[17:55] <LittlePhoenix> daini
[17:55] <LittlePhoenix> i've got Matsu
[17:56] * LittlePhoenix kneels over Matsu makes the sound of a gunger ale can opening
[17:58] * Nelius Raoul goes to help Daini out of her seat. "C'mon sis, ride's over."
[18:00] * Daini Felinus sniffles "i dont wanna do another ><"
[18:01] <Daini Felinus> (( i am in need of nourishment. brb ))
[18:01] * Nelius Raoul lifts his sister out of the ride.
[18:08] * Daini Felinus clings to her brother and shakes scared
[18:13] <Nelius Raoul> Shall we continue exploring around the park?
[18:13] <LittlePhoenix> come on Matsu...we're gunna get hot dogs and foods!^^
[18:13] * Daini Felinus nods nods
[18:19] <Matsumi Kaze> o..okay @_@
[18:20] * LittlePhoenix helps matsu up
[18:20] <LittlePhoenix> i saw that they even have burgers!
[18:21] <LittlePhoenix> And ribs.... mmmmmmmmmmm ribs~
[18:25] <Nelius Raoul> Let's go get a better look.
[18:26] * LittlePhoenix leads the way!
[18:31] * Matsumi Kaze and Matsuo follow
[18:33] *** The ''food court'' area is decorated like a village. Each restaurant is a medium sized hut with smaller huts next to the for sitting.
[18:35] * Daini Felinus hangs onto neilus still relaxing as she looks around sniffing
[18:38] * LittlePhoenix points the the bigger huts and looks at the map "hot dogs and burgers are on the left. ribs and prime meats in the middle and a traditional japanes cuisine on the right"
[18:39] * Matsumi Kaze goes to get a burger!
[18:40] * Nelius Raoul heads to the middle hut. Ribs sound good right now~
[18:40] * LittlePhoenix follows Nelius
[18:47] *** The burger place has every option possible and even has the option of a vegan pattie! You get to build it up from scratch!
[18:50] <LittlePhoenix> The ribs place has several different sizes ranging from Baby to Mini Whale and the sauces range from Ole Smokey to Youkai Blood hot. There is a special for a Whale size and your choice of sauce. If you ans up to 2 friends can finish in 30 minutes you win a prize and the meal is free!
[18:50] *** ^
[18:50] * Matsumi Kaze orders a beef pattie with pepperjack cheese, pickles, lettace and buns!
[18:51] *** the burger chef prepares the burger right in front of matsumi grilled to perfection
[18:51] * Daini Felinus points to the Youkai Blood "it's not REAL youkai blood is it?"
[18:56] * Nelius Raoul takes a whiff of it, out of curiosity.
[18:58] *** The Youkai blood sauce has enough kick to it to make your eyes water. A true spice lover's mouth would water.
[18:59] * Daini Felinus almost drools "i want that~"
[19:02] <Nelius Raoul> Let's give it a shot. Now, which size of ribs to choose....
[19:03] <LittlePhoenix> Baby whale
[19:03] <LittlePhoenix> knowing you need the biggest there is XD
[19:05] * Matsuo Shin gets himself some japaense cuisine
[19:15] * Nelius Raoul looks to Daini, his gaze asking "You ponderin' what I'm ponderin'?"
[19:16] * Daini Felinus griiiiiiiiins "yessssss~"
[19:17] * Nelius Raoul gives a demon's grin, then turns to the person manning the register. "Hey, we'll take that Whale-size challenge."
[19:20] *** the chef pales a bit but fixes up the ribs "what sauce?"
[19:22] <Nelius Raoul> Youkai Blood
[19:24] *** nods and sauces up the ribs and brings it out to the's HUGE!!!
[19:24] * Daini Felinus hops down and bounces "ooooooooooo"
[19:27] <Nelius Raoul> Now this is a meal♫
[19:28] * LittlePhoenix gets matsumi and brings her over
[19:30] * Matsumi Kaze follows!
[19:31] <Nelius Raoul> C'mon sis--- we've trained for this day♫
[19:32] * LittlePhoenix sits down with her food
[19:33] * Daini Felinus fist pumps and digs in!
[19:35] * Nelius Raoul eats away at the ribs with gusto! Damn, from the way he's eating, you'd think he hasn't eaten in a while.
[19:41] * Daini Felinus devours the ribs as well! delicious^
[19:42] <LittlePhoenix> I didnt know i had animals for siblings~ :P
[19:48] <Nelius Raoul> What can I say? When there's good food to be had, I don't see a reason to hold back~
[19:49] <Matsumi Kaze> *whew* that is so good
[19:50] <LittlePhoenix> //me snorts and laughs
[19:53] *** GODDAMN, those ribs are about gone♫
[19:54] * Daini Felinus lets forth a loooooooooooong belch "s'cuse me~"
[19:55] <Nelius Raoul> Besides, sis, you've no room to talk about food, little miss "20 of every sushi dish". :P
[19:57] <LittlePhoenix> that was for professional reasons
[19:57] *** Those ribs are going..... going......... GONE!
[20:01] <Nelius Raoul> Ah, delicious stuff.
[20:02] *** the chef walk out and hands Nelius and Daini a trophy
[20:07] * Nelius Raoul accepts. He takes a look at the trophy.
[20:08] *** the trophy states that Nelius and Daini "survived" the 'flaming Whale of doom'
[20:14] <Nelius Raoul> (Survived? More like we murdered it.)
[20:14] <Matsumi Kaze> woot!
[20:16] <Daini Felinus> We killed it!!
[20:21] <Nelius Raoul> Also, while the Youkai blood sauce has quite the kick to it, I'd suggest adding a bit of a complementary spice to add a deeper underlying flavor that lingers for a long time.
[20:22] <LittlePhoenix> well they dont want to KILL the humansniikun
[20:24] <Matsumi Kaze> eh?
[20:27] <LittlePhoenix> he likes spice
[20:27] * Nelius Raoul shrugs.
[20:28] <LittlePhoenix> so whats next guys?
[20:30] <Matsumi Kaze> HAUNTED HOUSE
[20:32] <LittlePhoenix> ooooo yeah!!
[20:32] <Matsumi Kaze> HAUNTED HOUSE HAUNTD HOUSE!
[20:33] * Nelius Raoul just gives the camera a look of "Oh this will turn out well."
[20:33] * LittlePhoenix hops up cleaning the plates "lead the way!"
[20:33] * Daini Felinus tucks her ears
[20:37] * Matsumi Kaze runs off in the direction
[20:39] * Nelius Raoul keeps Daini close as he follows. "No worries, Daini. If there are troubles, I'll give 'em a solid face punch."
[20:41] * Matsumi Kaze stands in front of the large haunted house
[20:43] * Daini Felinus grabs Nelius' sleeve
[20:43] * LittlePhoenix grins like a maniac "Let's go!! It cant be THAT scary"
[20:47] <Nelius Raoul> Into the belly of the beast, then.
[20:48] * LittlePhoenix heads in eager to see what awaits!
[20:53] * Matsumi Kaze walks into the dark house......
[20:54] * Nelius Raoul enters as well.
[20:56] * Daini Felinus follows Nelius
[20:58] *** the first hallway is quiet and dark..cobwebs are everywhere..and you get the sense that you're being...watched...
[20:58] <LittlePhoenix> ewww... spring cleanin is a must :P
[21:01] *** spiders (projectied on the walls) start to swarm everywhere
[21:02] * Daini Felinus whimpers and stays close to the group
[21:05] *** hands BURST out of the walls and tries to grab at them!
[21:06] * Daini Felinus SHRIEKS and jumps onto Nelius ><
[21:06] * LittlePhoenix laughs, duck and keeps going
[21:07] * Nelius Raoul keeps going, keeping Daini close by.
[21:07] * Matsumi Kaze gives little squeals of surprise but keeps going..
[21:07] *** the next room is a larger room...each step feels like the floor is goign to give way
[21:08] * Daini Felinus toptoes carefully
[21:10] * LittlePhoenix grins looking around
[21:10] *** the room has several caskets..all of which slowl ystart to open
[21:12] <Daini Felinus> O__________O
[21:12] <Daini Felinus> niikun...why are they opening?? T~T
[21:15] <Nelius Raoul> Are these supposed to be some kind of mummy or vampire?
[21:16] <Daini Felinus> please not a mummy please please please ><
[21:20] *** the caskets open..revealing corpses (dummies) which SCREAM
[21:20] * Daini Felinus jumps and yelps but actually chuckles a bit
[21:27] * Matsumi Kaze giggles....
[21:27] *** a WHOLE bunch of glowing skulls fall from the ceiling
[21:29] <LittlePhoenix> ooooooooo those are cool!
[21:32] <Matsumi Kaze> gah!
[21:32] *** the next room.....has no their only exit closes!
[21:35] * Daini Felinus blinks "huh???"
[21:35] <Matsumi Kaze> !
[21:36] <Nelius Raoul> Hmm... there should be another exit hidden somewhere.
[21:38] *** the walls start to move and close in!
[21:40] * LittlePhoenix looks around for the exit!
[21:40] * Daini Felinus sniffs for the exit!
[21:42] * Nelius Raoul looks for the exit as well.
[21:46] *** there is no exit! you're trapped!
[21:47] <Nelius Raoul> Hmmm...
[21:47] * Nelius Raoul checks the floor and ceiling.
[21:47] * Daini Felinus panics "i dont like this! this isnt fun!! ><"
[21:50] *** the floor opens under you..sending you down a slide, through spiderwebs!
[21:52] * Daini Felinus curls up into a ball of nope and fear ><
[21:56] <Nelius Raoul> Yep, a floor escape. Now where shall we end up this time?
[21:57] <Matsumi Kaze> !
[21:57] *** you finally stop..just in front of a HUGE vicious demonic face!
[21:57] * LittlePhoenix blinks "oh look....Belderiver's pet!"
[21:59] *** the face ROARS at them
[21:59] <Nelius Raoul> Looks like one of the pets my mother's side of the family raises.
[22:00] * LittlePhoenix puff up and roars back "HIIIIIIIIIIIIIIIIIII TO YOU TOOOOOOOOOOO~"
[22:09] *** the face opens..revealing the exit to outside
[22:10] * LittlePhoenix skips out "We did it!!
[22:16] <Matsumi Kaze> daini?
[22:17] * Daini Felinus is back in the room with the moving a ball.....of nope and fear ><
[22:17] * Nelius Raoul immediately heads back to get her.
[22:18] *** the staff help raoul
[22:19] <LittlePhoenix> She panicked diddnt she?
[22:19] * Daini Felinus stays in a tight little ball of nope
[22:21] * Nelius Raoul goes to pick Daini up.
[22:22] * LittlePhoenix is picked up....the ball shakes terribly
[22:23] <Daini Felinus> ^
[22:24] <Nelius Raoul> It's over, sis. C'mon, let's go.
[22:26] * Daini Felinus wiggles and agreement
[22:26] * Nelius Raoul carries Daini on out.
[22:26] <LittlePhoenix> She really cant handle scary stuff >>
[22:28] <Matsumi Kaze> awww sorry
[22:29] <LittlePhoenix> it was fun though!
[22:29] <LittlePhoenix> where's matsuo???
[22:31] <Nelius Raoul> Hmmm...
[22:31] * Nelius Raoul subtly uses his sensory abilities to figure out where Matsuo went off to.
[22:33] * Matsuo Shin did not go into the house but rather meets the others outside
[22:33] <LittlePhoenix> you didnt go???
[22:34] <LittlePhoenix> why not??
[22:37] <Matsuo Shin> heh I'm not much for these things
[22:38] <LittlePhoenix> ok. where do you wanna go?
[22:40] <Matsuo Shin> maybe someting a bit more lighter for daini
[22:41] <LittlePhoenix> ummmmmm there's a museum.
[22:41] <LittlePhoenix> they have an ancient pottery exhibit
[22:43] <Matsuo Shin> now that sounds exciting!
[22:44] * LittlePhoenix points the way "it's that way^^"
[22:46] * Matsuo Shin heads that way
[22:46] <Matsumi Kaze> they have a merry go round >_>
[22:46] * Nelius Raoul looks to Daini. "You want to head with Matsuo, or stick with us?"
[22:47] <LittlePhoenix> outside the museum there's a kid's playground with one
[22:47] * Daini Felinus points to Matsuo
[22:53] <Nelius Raoul> Be right back.
[22:53] * Nelius Raoul takes Daini over towards where Matsuo went to.
[22:54] * Matsumi Kaze grins
[22:55] * LittlePhoenix leads matsu to the merry go round
[22:57] * Daini Felinus looks around
[22:57] <Matsumi Kaze> woot woot!
[22:59] * Nelius Raoul crosses the park to get to the museum.
[22:59] <Daini Felinus> matsuo nii chan?
[23:00] * LittlePhoenix picks a unicorn!
[23:05] <Matsuo Shin> hm?
[23:06] <Daini Felinus> can i go with you?
[23:07] <Matsuo Shin> sure
[23:08] * Nelius Raoul lets Daini down, so she can go with Matsuo.
[23:08] <Daini Felinus> are you coming Niikun?
[23:14] <Nelius Raoul> I may catch up in a bit. I'm going to check a few other things first.
[23:15] <Daini Felinus> okie
[23:15] * Daini Felinus hurries over to Matsup
[23:17] * Nelius Raoul goes to check out what else is available.
[23:19] * Matsumi Kaze gets on a black horse!
[23:31] *** there is a shooting range, a play, and a bar
[23:32] * Nelius Raoul decides to check the shooting range. What kind of firearms do they have, and what's being offered for prizes?
[23:36] *** there are shotguns and pistols. you can win several types of LARGE plushies((dogs, lions, dragons, cats, brids, raccoons)), jewelery, and tshirts
[23:40] * Nelius Raoul looks at the play. What have they got going right now?
[23:42] *** there are moving target that seem to switch at random. the targets are shaped like lesser demon heads
[23:44] * Nelius Raoul decides "why not" and steps up to play a round at the shooting gallery.
[23:45] *** roll 1d5 3 or higher wins!
[23:48] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d5 to shoot the target [ 5 ]
[23:49] *** PERFECTO! you get 3 small prizes(jewlery) 2 mediums(t shirts) or 1 large(plushies)
[23:59] <Matsumi Kaze> (( yumi? ))
[00:00] <Daini Felinus> (( hm? ))
[00:00] * Nelius Raoul takes the two medium prizes.
[00:03] *** congratulations you got 2 t-shhirts
[00:04] <Daini Felinus> (( i need to head off soon. i hope this was fun though ^^ ))
[00:06] <Matsumi Kaze> (( yup! ))
[00:10] * Nelius Raoul collects his prizes, then heads to find everyone else.
[00:13] * LittlePhoenix is with Matsumi waiting for Matsuo and daini "Hey niikun have fun?"
[00:13] <Matsumi Kaze> it was fun!
[00:17] <LittlePhoenix> we should head home soon it's getting glad we spent time together^^
[00:19] <Nelius Raoul> It's been fun. Oh yeah--- got these at the shooting gallery.
[00:20] <LittlePhoenix> oh neat! the shirts are super comfortable!^^
[00:24] <LittlePhoenix> where are Matsuo and Daini?
[00:24] <Nelius Raoul> Think they're still at the museum exhibit. Let's go take a look.
[00:25] * Nelius Raoul double checks via using his sensing abilities.
[00:27] * Matsuo Shin is talking to Daini..explaining some quinoxian history to her..obscure stuff
[00:29] * Daini Felinus has been asleep since the second chapter but still is retaining the info.
[00:30] <Nelius Raoul> There they are.
[00:30] <Matsuo Shin> heh hello you
[00:31] * LittlePhoenix chuckles "Daini had fun. who's carrying her?"
[00:32] <Nelius Raoul> I got her.
[00:33] * Daini Felinus is a mere 90 pounds of cute.
[00:33] * Nelius Raoul carefully takes Daini into his arms.
[00:34] * Daini Felinus curls up and purrs
[00:34] <LittlePhoenix> lets go home guys^^
[00:37] <Nelius Raoul> Yep.
[00:38] <Matsuo Shin> alright
[00:38] <Matsumi Kaze> yup!
[00:39] *** LittlePhoenix has left #suburbansenshi4 (I will get stronger. Then you will never take her from me.)
[00:39] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi4 (zzzzzzzzzzz*twitch*zzzzzzzzzzzz)
[00:43] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ("Today was quite nice.")
[00:43] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi4
[00:44] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi4
[00:44] <@spiritflame> Current Location is: null

[17:46] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi4
[17:46] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Matsumi Kaze
[17:46] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Where filler arcs come to die
[17:46] * Matsumi Kaze walks down a hall..leaving the investigation behind
[17:46] * Matsumi Kaze pauses..and blinks at the sight she sees
[17:47] <Matsumi Kaze> Thrash!?
[17:47] * Matsumi Kaze runs over to the fallen time lord
[17:47] * Matsumi Kaze listens to his chest..on both sides
[17:47] <Matsumi Kaze> .........
[17:47] <Matsumi Kaze> wait wait..must be that..weirdo coma thing he does
[17:48] * Matsumi Kaze tries to help Thrash up but the Time Lord is far taller then her so she finds it akward
[17:48] <Matsumi Kaze> gah....why do you have to be so...lanky
[17:49] * Matsumi Kaze struggles to drag him but she trips and ends up falling, the unconcious time lord falling ontop of her
[17:49] <Matsumi Kaze> OOF >.O
[17:52] <Matsumi Kaze>
[17:52] * Matsumi Kaze shoves Thrash off her
[17:54] <Matsumi Kaze> ok...think matsumi...think...
[17:54] <Matsumi Kaze> ..wait a moment...
[17:55] * Matsumi Kaze digs through Thrash's pockets..pulling out wine glasses.....bits of muffin....
[17:55] <Matsumi Kaze> come on where is that thing
[17:55] * Matsumi Kaze pulls out a small device
[17:57] <Matsumi Kaze> ..this thing sort of worked on Artrus...
[17:57] * Matsumi Kaze presses the small button...
[17:59] *** the TARDIS appears around Matsumi and Thrash
[17:59] <Matsumi Kaze> it actually works!
[17:59] *** the device sparks and falls apart in her hand
[17:59] <Matsumi Kaze> .....actually worked
[18:00] * Matsumi Kaze struggles to pick up Thrash again.....and drags him down a hallway
[18:01] * Matsumi Kaze keeps dragging him, wincing the entire time ><
[18:03] * Matsumi Kaze stops in front of a door and kicks it open..dragging Thrash into the Zero Room
[18:06] <Matsumi Kaze> I'll be right back...
[18:06] * Matsumi Kaze runs back to the console room
[18:12] <Matsumi Kaze> did this thing work again...
[18:15] <Matsumi Kaze> telepathic controls..telepathic controls...
[18:15] * Matsumi Kaze pauses...then flicks a of the panels flipping open revealing an orb
[18:38] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi4 (now who do I call)

[16:51] <@spiritflame> Current Location is: Romanian Countryside
[16:51] <Hinako Urashima> So today's our last day....
[16:52] <Camilla> Everything's packed and ready for our plane ride....
[16:53] <Camilla> Hey, thinking on it, wouldn't it be a LOT cheaper to use my shadow walk to get us back?
[16:55] <Hinako Urashima> It's possible, sure, but I think out here isn't the best place to be talking about it.
[16:57] * Hinako Urashima and Camilla are back to check out the old castles.
[17:02] *** In a stark contrast to the other day, the castle looks dilapidated, as if, y'know, nobody's been here for so long.
[17:04] <Camilla> ....OK, this is weird.
[17:04] * Camilla checks the pictures that Hinako took for the report.
[17:05] *** There's a huge difference. The pics make the castle look clean and restored.
[17:10] <Camilla> ....this is beyond weird.
[17:12] <Hinako Urashima> I think some of these pics won't be useable for the report. Should just take some new ones and be on our way
[17:15] * Hinako Urashima and Camilla get to it, making certain to get some nice shots.
[17:22] *** After several minutes, they get all the shots they need.
[17:23] <Hinako Urashima> This will do it. Let's head back.
[17:23] *** The singing from the other day is heard once more.....
[17:23] <Camilla> ?!
[17:23] * Camilla and Hinako look around, trying to discern just where it's coming from.
[17:26] *** The singing seems to be coming from....below? The hell?
[17:28] <Hinako Urashima> ....very odd.
[17:29] * Hinako Urashima begins checking the floor, looking for either louder signs of the singing, or perhaps a trapdoor.
[17:31] <Camilla> Hey, over here.
[17:32] * Camilla waves Hinako over. She points to an indentation in the floor-- the singing can be heard a bit more clearly from here.
[17:33] <Hinako Urashima> Weird. Why would it be coming from down here?
[17:37] <Camilla> an idea.
[17:38] * Camilla uses a bit of her darkness power, to try and see what lays beneath the indentation. She uses a crack in the floor to accomplish this.
[17:49] *** She's in, after a bit of work.
[17:50] *** The scene here is a bit gruesome-- bones upon bones litter the room. It seems a LOT of people were buried here.
[17:50] <Camilla> ....whoa.
[17:50] <Hinako Urashima> What'd you find?
[17:50] <Camilla> This place isn't just a castle--- it's a gigantic burial mound.
[17:52] <!!!> And now you know why I sing.
[17:52] <Camilla> ?!?
[17:52] * Camilla and Hinako immediately turn to see who just spoke.
[17:55] *** It appears to be the ghost of a woman. She's roughly an inch taller than Hinako, with pale-colored hair and eyes. The look upon her eyes is one of sadness.
[17:57] <Camilla> Who the---
[17:58] <!!!> I am one of many whom perished here, centuries ago.... the souls of those here cannot leave, their respective agonies tying them to this spot. My song soothes their pain, yet I fear it will not work for much longer.
[18:00] <!!!> The altercation that shook this country 17 years ago is fresh in their minds, the atrocities they were forced to commit....
[18:03] <Camilla> Wait, 17 years back...... (That's when mom lost dad....)
[18:05] <!!!> Forgive me for asking, but these tortured souls must be guided to the beyond, before their hatred boils over.
[18:11] <Hinako Urashima> And how would we do that? These places are protected, and I'm not quite willing to rack up a rap sheet.
[18:12] <!!!> That one with the shadows.... could you be able to shift the cracks in the floor, just enough to allow the souls to escape?
[18:14] <Camilla> How big a shift are we talking?
[18:17] * Camilla uses a bit of her powers to work with the floor cracks. (I wonder.... could that work?) She begins working on making a door-like exit for the souls.
[18:20] *** Slowly at first, the souls begin to peek out of the shadowy door. The ghost woman sees this opportunity, and begins her song once more.
[18:21] *** The souls of the departed begin exiting in a much higher number. Within minutes, they've all departed the underground area.
[18:22] <!!!> I thank you. Perhaps now, those forced to serve under a cruel master's yoke will find peace.
[18:23] *** !!! has quit IRC ("Truly, I must thank you both.")
[18:24] * Camilla ceases her power output, closing the "door".
[18:25] <Camilla> ....well, that was a thing.
[18:25] <Hinako Urashima> Quite. I doubt many people are gonna believe this.
[18:26] <Camilla> Eh, let 'em think what they will.
[18:26] * Camilla checks her watch. "Uh-oh. We're gonna need to make good time to catch the last bus back to mom's."
[18:26] *** Camilla [EyesTowardsMe@International.fh] has left #suburbansenshi4
[18:26] *** Hinako Urashima [] has left #suburbansenshi4 ("Hey, wait for me!")
[18:27] *** With this, Hinako and Camilla's trip ended on a rather odd note.
[18:27] <@spiritflame> Current Location is: None

[22:13] <@spiritflame> Current Location is: 1710
[22:13] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi4
[22:13] <@Chateaux Concierge> Evening, DD_Girl_Green
[22:13] <@Chateaux Concierge> Welcome. Suburban Senshi asks: Is it Queen Metallia? Is she the sauce?
[22:14] * DD_Girl_Green is laying on the bed, rubbing her belly in anticipation.
[22:14] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi4
[22:14] <@Chateaux Concierge> Evening, Daini Felinus
[22:14] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: You've buttered your bread, now lie in it
[22:14] * DD_Girl_Green looks over.
[22:14] * Daini Felinus peeks in "um Green? You wanted to see me?"
[22:14] <DD_Girl_Green> Oh, Hello, Daini, what brings you here?
[22:15] <DD_Girl_Green> *Sure.
[22:15] <Daini Felinus> are you ok?
[22:16] <DD_Girl_Green> I'm okay, just close to giving birth to two children.
[22:16] <DD_Girl_Green> I heard about this day called "Siblings Day" What's it about?
[22:17] <Daini Felinus> it's just a day you spend with your siblings.
[22:17] <DD_Girl_Green> Oh.... How come none of my sisters came to visit?
[22:18] <Daini Felinus> Um... Pink said you took her to meet Caligo
[22:19] <DD_Girl_Green> That was yesterday.
[22:20] <DD_Girl_Green> I introduced her to Caligo, you wouldn't believe how amazed she looked.
[22:20] <Daini Felinus> amazed?
[22:21] <DD_Girl_Green> When you haven't had contact from the outside world almost your entire life, you find things you'd take for granted in any other situation very amazing.
[22:22] <Daini Felinus> things you'd take for granted?
[22:23] <DD_Girl_Green> Television, games, these things called "Resturants".
[22:23] <DD_Girl_Green> even the sights are amazing to look at.
[22:24] <Daini Felinus> yeah. Mom and dad always said to "look with untainted eyes"
[22:24] <Daini Felinus> That way you always find something wonderful
[22:25] <DD_Girl_Green> Yeah...
[22:26] <DD_Girl_Green> The concept of a family, expecially a big one, it's still too foreign to me.
[22:26] <DD_Girl_Green> but, I read in old scrolls that there used to be a youma equivalent of it before The Dark Kingdom.
[22:27] <Daini Felinus> it still is to Kanri too.
[22:28] <DD_Girl_Green> When it came to be, the very concept of a "Family" ceased to be... Most youma I knew didn't know who their mothers were, or even if they had one.
[22:29] <DD_Girl_Green> They didn't even know about parents.
[22:29] <Daini Felinus> so what are you worried about?
[22:31] <DD_Girl_Green> I'm afraid about falling along the same path of whoever had me and my sisters.
[22:32] <Daini Felinus> Do you plan to leave your kids to defend themselves? Alone?
[22:32] <DD_Girl_Green> I don't want to... I want to be there for them.
[22:33] * Daini Felinus looks at Green and frowns "What if someone tried to take them? Tried to hurt them"
[22:34] <DD_Girl_Green> ... You've Seen "Sailor Moon"?
[22:34] <DD_Girl_Green> Someone tricked me into watching it... And the very moment that I died.
[22:35] <DD_Girl_Green> and then... more of it.
[22:35] <DD_Girl_Green> but you've seen the part where I popped out of the ice?
[22:36] * Daini Felinus blinks at the abrupt change "um... no... i've never watched that..."
[22:37] <DD_Girl_Green> oh... well, I got very angry and went to Kill Sailor Moon, but I got burned by Sailor Mars instead, but If you thought I was angry then.. whenever you see it.
[22:38] <DD_Girl_Green> .. Then Imagine how angry I'd Be if someone tried to take them.
[22:38] <Daini Felinus> .......then you'll be fine.
[22:38] <Daini Felinus> read a few parenting books from the 90's and you'll be fine.
[22:40] <DD_Girl_Green> Yeah... I'll be a mother soon.
[22:41] <DD_Girl_Green> It's that word "Mother" that clicks in my mind.
[22:42] <Daini Felinus> unless it's like caring for a pet...i wouldnt know much.
[22:43] <DD_Girl_Green> not that... about Matsumi.
[22:43] <DD_Girl_Green> I think It's because I never met my Real mother.
[22:44] <DD_Girl_Green> My mind automatically associates Matsumi as my real mother, Because I married her son, Caligo.
[22:44] <Daini Felinus> (( hasnt her mom been in the hotel before??? ))
[22:45] <DD_Girl_Green> (( She has, but to Green's knowledge, they never met. ))
[22:45] * Daini Felinus nods listening
[22:46] <DD_Girl_Green> (( Spectrix is waiting for the right time to properly introduce herself to the rest of her children, She already introduced herself to Katerina. ))
[22:46] <Daini Felinus> (( ah. ))
[22:47] <DD_Girl_Green> I had feelings to her only a child would to their own mother... Like feeling attached.
[22:48] <Daini Felinus> thats not how it feels Green....
[22:48] <DD_Girl_Green> huh?
[22:48] <Daini Felinus> A mother doesnt feel attached.
[22:49] <DD_Girl_Green> then what was that feeling?
[22:49] <Daini Felinus> It's warm but firm. Tough but soft. Kind and stern. A mother feels like the biggest contradiction there is.
[22:50] <Daini Felinus> You feel like you could lean on them.. but you dont need to, because you want to show them what you can do on your own.
[22:50] <DD_Girl_Green> it's like that, yeah.
[22:50] <DD_Girl_Green> ... I must be the worst Daughter in law, huh?
[22:51] <Daini Felinus> no. you're just learning.
[22:52] <DD_Girl_Green> Learning... it's a whole new experience at every turn.
[22:52] <Daini Felinus> thats the point
[22:54] <DD_Girl_Green> Daini... What's a family truly like?
[22:55] <Daini Felinus> annoying.
[22:56] <Daini Felinus> comforting
[22:56] <Daini Felinus> enraging
[22:56] <Daini Felinus> precious
[22:57] <Daini Felinus> it's like a team. when one person falls, the others hold them up and finish the race
[22:57] <DD_Girl_Green> a bit of good and bad?
[22:57] <Daini Felinus> yep
[22:57] * DD_Girl_Green hugs Daini "Thank you, Daini."
[22:58] * Daini Felinus pats Green's back "you'll be fine. Family's arent made through blood or marraige. they are made with time and patience.
[22:59] <DD_Girl_Green> I can tell you'll be a great aunt. to me and my children.
[23:00] <Daini Felinus> I'm not so sure
[23:00] <DD_Girl_Green> huh? Why?
[23:00] <Daini Felinus> I'm still barely good at being a good big sister and aunt to my brother and kanri's kids^^
[23:01] <Daini Felinus> i'm way better with animals
[23:02] <DD_Girl_Green> Don't worry, like you said, it takes time and patience ")
[23:02] <DD_Girl_Green> *:)
[23:04] <DD_Girl_Green> (( Oh my, SS3 and 2... ))
[23:05] * Daini Felinus nods and grins "you should rest"
[23:06] <DD_Girl_Green> Yeah, I should... Night, Daini.
[23:06] * DD_Girl_Green lays back down and goes to sleep.
[23:07] <Daini Felinus> seeya
[23:07] * Daini Felinus heads out
[23:08] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi4 (zzzzzz)
[23:08] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi4 (MOOOM! can we have Taco's for dinner?~)
[23:08] <@spiritflame> Current Location is: null

[00:12] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworl
[00:12] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[00:13] * Nelius Raoul sits at his desk, having received the last batch of incoming information.
[00:13] <Nelius Raoul> (So that's how it's going to go down, huh? Guess it's time to bring out some of the other tricks of the trade.)
[00:15] * Nelius Raoul brings up the files on "Project Junebug" and "Restored Spikes". He begins going through them at a rapid pace, taking in all the information.
[00:16] <Nelius Raoul> (Mod this--- reroute that--- hm, best keep that info close to the heart.)
[00:17] <Nelius Raoul> (Above all else, this particular info-bit is something I'll need to share not only with my people, but with our new ally.)
[00:22] <Nelius Raoul> (I didn't amass all of this just to sit on it---- let's put it to use.)
[00:29] * Nelius Raoul continues his data-mining. He copies down vital pieces of information, and sends them to his allies.
[00:31] <Nelius Raoul> (While I'm at it.....)
[00:32] * Nelius Raoul brings up the file to be sent to his new ally, and adds in a little something. He then sends it out.
[00:32] <Nelius Raoul> (No real reason to deny them this chance.)
[00:35] * Nelius Raoul finishes up his work for the night--- and just in time, as there's a knock at his door.
[00:35] <Nelius Raoul> Enter.
[00:36] * Zotia enters.
[00:36] * Zotia is also somewhat flustered.
[00:36] <Nelius Raoul> What's with the red face? You look like you walked in on something you shouldn't have.
[00:36] <Zotia> Well.... that's one way to put it...
[00:38] * Nelius Raoul gives Zotia a look that says "Elaborate".
[00:39] * Zotia shows him a package she received some hours ago.
[00:40] *** It's full to the brim with some really racy lingerie♫ There's a signed note from Eoria, saying "Enjoy--- I got plenty more where this came from♡"
[00:41] <Nelius Raoul> .....why am I not surprised?
[00:43] <Zotia> This is just like the beach trip.... >///<
[00:43] <Nelius Raoul> Nobody's saying you have to use 'em.... maybe keep 'em for a special occasion or somethin', I dunno.
[00:44] * Zotia nods.
[00:45] * Nelius Raoul can't help but chuckle a bit as he pulls his girlfriend in for an embrace.
[00:49] * Zotia is embraced, and soon begins to calm down.
[00:55] <Zotia> That was embarassing....
[00:55] <Nelius Raoul> It's the result of having a cubus in the family--- you learn pretty quickly what to expect from them.
[00:57] <Nelius Raoul> Anyway, it's getting late. We've a big task ahead of us, and if we're to accomplish this, we'll need to hold nothing back.
[01:02] <Zotia> Understood. Rest well.
[01:02] * Zotia disengages from the embrace, and heads back to her room.
[01:02] *** Zotia [Shura.WiseWords@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ((What was Miss Eoria thinking, sending me this?!) >///<)
[01:03] <Nelius Raoul> (Speaking of holding nothing back....)
[01:04] * Nelius Raoul closes the door a minute after Zotia heads downstairs, and heads over to his bed. He reaches underneath, and extracts what appears to be a crystalline gemstone.
[01:05] <Nelius Raoul> (It's that time, once again.)
[01:05] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[01:05] *** Another day in the Netherworld passes by.
[01:05] <@spiritflame> Current Location is: None

[21:38] *** Freya [] has joined #suburbansenshi4
[21:38] <@Chateaux Concierge> Evening, Freya
[21:38] <@Chateaux Concierge> Hey. Hey. I want you to know that someone cares. Not me, but someone.
[21:38] *** Orion Felinus [] has joined #suburbansenshi4
[21:38] <@Chateaux Concierge> Evening, Orion Felinus
[21:38] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: There is no Spoo.
[21:38] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi4
[21:38] <@Chateaux Concierge> Evening, Daini Felinus
[21:38] <@Chateaux Concierge> Remember-- always Be Yourself. Unless You Suck, Then Try to Be Someone Else.
[21:38] *** LittlePhoenix has joined #suburbansenshi4
[21:38] <@Chateaux Concierge> Evening, LittlePhoenix
[21:38] <@Chateaux Concierge> Welcome. Suburban Senshi asks: Would a Chibiusa Pictorial be 'Sporenography?'
[21:38] *** the room has been decorated for a party....
[21:38] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi4
[21:38] <@Chateaux Concierge> Evening, Matsumi Kaze
[21:38] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Now with extra Bom Chikka Wow Wow
[21:38] * Daini Felinus is dressed in a mint green dress
[21:38] <Orion Felinus> Huh?
[21:39] *** a banner hangs up that says "1ST ANNUAL HOTEL DADDY DAUGHTER DANCE"
[21:39] * LittlePhoenix is dressed in a grey suit with pink vest and tie^^
[21:39] <Orion Felinus> Oh? Its a dance just for us?
[21:39] <LittlePhoenix> Surprise!
[21:39] * Daini Felinus grins
[21:39] <Matsumi Kaze> hi orion ^^
[21:40] * Matsumi Kaze is dressed in a purple prom like dress with a flower
[21:40] <Orion Felinus> Hello, MAtsumi-sama. ^_^
[21:40] <Matsumi Kaze> or should I say dad ^^
[21:41] <Orion Felinus> I am honored. ^^
[21:41] <Matsumi Kaze> we thought this would..cheer you up ^^
[21:42] <Daini Felinus> We wanted to do something special! You work so hard everyday^^
[21:43] * Freya turns on some music
[21:43] <Orion Felinus> My family is all the happiness I could hope for. ^_^
[21:44] <Orion Felinus> So, since this is a dance, whom shall I dance with first?
[21:44] <Freya> kanri you go first!
[21:44] <Daini Felinus> The youngest?~
[21:45] * LittlePhoenix blinks "me?? why? i didnt practice!"
[21:46] <Freya> go on ^^
[21:46] <Orion Felinus> Okay, I'll dance with Daini first then. ^_^
[21:47] <Matsumi Kaze> hee ok!
[21:47] * Daini Felinus bounces forward! "yay!"
[21:48] * Matsumi Kaze smiles, watching, getting herself some punch
[21:48] * Orion Felinus takes Daini's hand and leads her onto the dance floor.
[21:49] * Daini Felinus skips happily, she cant dance so watch your feet.....and shin bones :D
[21:50] * Orion Felinus , luckily, is very good at leading a dance, and helps instruct Daini in the steps of a waltz.
[21:50] * LittlePhoenix gets the first aid kit
[21:51] <Orion Felinus> Perhaps we should invite Mister Nelius as well? He's family and a father as well. He can share a dance with miss Haru.
[21:51] * Daini Felinus stumbles several times finding it to be fun none the less
[21:52] <Freya> I will go and see to it
[21:52] * Freya is away 
[21:53] * Orion Felinus smiles and picks up Daini, twirling around with her a few times playfully!
[21:55] * LittlePhoenix laughs happily and squeals "weeeeeeee!!~"
[21:57] <Orion Felinus> (( you mean Daini? :3 ))
[21:57] <Daini Felinus> ^
[21:57] <Daini Felinus> (( im so bad at keeping my tabs separate >< ))
[21:59] * Orion Felinus laughs joyfully.
[21:59] * Daini Felinus hugs her dad and laughs gleefully
[22:01] * Orion Felinus then looks to Kanri. "Would you like to dance now, my dear?"
[22:03] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi4
[22:03] <@Chateaux Concierge> Evening, Hideki Kaze
[22:03] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Something about Haruka, beer, and a crapload of ants.
[22:03] <Hideki Kaze> mind if I join?
[22:03] * Hideki Kaze walks in with Giselle and Delilah
[22:04] <Orion Felinus> Hideki-sama! Welcome!
[22:05] <Hideki Kaze> I thought I'd join in
[22:05] * LittlePhoenix nods and walks over to Orion
[22:05] * Giselle Bellerose curtises in a large french dress
[22:06] <Orion Felinus> You are always welcome, my Lord.
[22:06] * Orion Felinus bows to Giselle
[22:07] *** ThePaleElf [] has joined #suburbansenshi4
[22:07] <@Chateaux Concierge> Evening, ThePaleElf
[22:07] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Where typos are a fine art
[22:07] * Orion Felinus takes Kanri's hand. "Just relax, and follow my lead, Kanri dear." ^_^
[22:08] * Daini Felinus skips over to greet everyone "Hi!"
[22:08] *** Eilean has joined #suburbansenshi4
[22:08] <@Chateaux Concierge> Evening, Eilean
[22:08] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Where sanity is an optional extra.
[22:08] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[22:08] <@Chateaux Concierge> Evening, Haru E
[22:08] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: 9 out of 10 Physicists Disagree
[22:08] <Haru E> Heeeeeeeeeeeeeeeeeeeere's Haru! :D
[22:08] * Eilean walks in dressed in the best elvan style dress she could find
[22:08] * LittlePhoenix nods and chuckles "we did dance at my wedding dad. it's just more difficult
[22:08] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi4
[22:08] <@Chateaux Concierge> Evening, David O`Cain
[22:08] <@Chateaux Concierge> SNAP into a Suburban Senshi! OOOH YEAAAAH!
[22:08] *** Carrie has joined #suburbansenshi4
[22:08] <@Chateaux Concierge> Evening, Carrie
[22:08] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Exploding Responsibly, Exploding Regularly
[22:09] * Carrie stumbles in her heels
[22:09] <Carrie> hate heels ><
[22:09] <Orion Felinus> Hello Haru! Is mister Nelius coming?
[22:09] <David O`Cain> Hey, folks!
[22:10] <Daini Felinus> he better!
[22:10] * Eilean waves, holding onto morm's arm
[22:10] <LittlePhoenix> He better not stand Haru up.
[22:10] <Daini Felinus> whats standing up?
[22:10] <Haru E> He'll be here in a moment.
[22:10] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[22:10] <@Chateaux Concierge> Evening, Nelius Raoul
[22:10] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Oscilating spheres of hostility.
[22:11] <Orion Felinus> There he is!
[22:11] <Nelius Raoul> Here I am. What are your other two wishes? :P
[22:11] *** there is food, drink..there's lights and decorations
[22:11] <ThePaleElf> (( side note, how is the topic 2 years old! ))
[22:11] <Orion Felinus> You may dance with your daughter. ^_^
[22:11] <ThePaleElf> What brought all this on?
[22:12] <Matsumi Kaze> we thought it would be nice!
[22:13] <Daini Felinus> Dance with your daughter~
[22:14] <Orion Felinus> It is a time for family. A Time for fathers to dance with their daughters and share in the joy.
[22:14] * Orion Felinus leads Kanri to the floor and starts to dance with her.
[22:15] * Eilean smiles, turns and bows to Morm
[22:15] * LittlePhoenix is....actually quite graceful
[22:15] <David O`Cain> Not a bad idea, Orion.
[22:16] <Carrie> I'm not a great dancer >_>
[22:16] <Orion Felinus> My daughters surprised me with this dance. You should thank them. ^_^
[22:17] <David O`Cain> Really? They must have planned it for a month or two.
[22:17] <Nelius Raoul> Hm..
[22:17] * ThePaleElf bows back to his daughter "Shall we then?"
[22:18] <Eilean> let's
[22:18] * Eilean starts to dance with her father
[22:18] * Hideki Kaze is dancing with Giselle..who is very graceful on her feet
[22:19] * LittlePhoenix sneaky sneaks and puts Carrie's hand in David's nudging them forward before sneaking off to the next >:3
[22:19] * Nelius Raoul decides "eh, why not" and starts up a dance with Haru.
[22:19] * Orion Felinus smiles happily as he dances with Kanri
[22:20] * LittlePhoenix grins and manages NOT to crush her dad's feet
[22:20] <Daini Felinus> Daini sneaky sneak not kanri
[22:20] <Daini Felinus> (( *head desk repeatedly* ))
[22:21] <Orion Felinus> You still remember all the steps. ^_^
[22:21] * Carrie blinks but tries to dance with david..she's...clumsy
[22:21] * David O`Cain dances as best he can with Carrie
[22:24] * Matsumi Kaze giggles, watching all this
[22:25] <Orion Felinus> As the song finishes, Orion then turns to Matsumi. "May I have the honor of the next dance, Matsumi-sama?"
[22:25] <Haru E> (( Forgot the /dm command there? :P ))
[22:26] <Orion Felinus> (( yes ))
[22:26] <Orion Felinus> (( :P ))
[22:26] <Matsumi Kaze> oh yes!
[22:26] * Matsumi Kaze runs over to orion
[22:26] <Matsumi Kaze> this will be fun..."dad"
[22:26] * LittlePhoenix runs over and sits with Daini
[22:27] * Orion Felinus takes Matsumi's hand, as the next song begins.
[22:27] * Matsumi Kaze smiles and starts to dance....she's..a decent dancer
[22:27] * Carrie steps on david's foot ><
[22:29] <Orion Felinus> You dance wonderfully, Matsumi-sama. ^_^
[22:30] <Eilean> heh don't like dancing, dad?
[22:30] <David O`Cain> Ow. >_<
[22:31] <Carrie> gah sorry!
[22:31] <ThePaleElf> I was never one for fancy parties. It's why I became a ranger. I much prefer sitting in the woods over being indoors. All of us were required to learn the formal stuff, but I made a point to escape into the woods as often as possible
[22:32] <Eilean> yeah me too..I don't do well in this stuff
[22:32] <David O`Cain> It's alright, Carrie. You're doing your best.
[22:32] <Nelius Raoul> That makes three of us, Eilean.
[22:34] <Orion Felinus> Are you not enjoying dancing with Haru, Mister Nelius?
[22:36] * David O`Cain hoists Carrie up above his head, holding her by her side
[22:36] <Carrie> o_o *is ataonished*
[22:36] <Nelius Raoul> I'm enjoying spending time with Haru, don't get me wrong, but I've never really been one for formal occasions.
[22:37] <Orion Felinus> I wouldn't say to think of this as a formal occasion. Just fancy daddy-daughter time. ^_^
[22:37] <David O`Cain> Heh. Didn't think I was that strong, eh, Carrie?
[22:38] <Nelius Raoul> Hm... fair enough.
[22:38] * Orion Felinus turns and dips Matsumi.
[22:38] * Daini Felinus and kanri skip over to the snack table a both grab tuna salad and CHEESE BALLS!
[22:39] * Matsumi Kaze giggles
[22:39] * Hideki Kaze is dancing with Delilah..who is a bit shy
[22:40] <Orion Felinus> You still have a princess's grace, Matsumi-sama. ^_^
[22:40] * Haru E goes :3 at Delilha.
[22:41] * Hideki Kaze notes it is not the fox one
[22:42] * Freya is contacting more fathers
[22:42] *** Syvester has joined #suburbansenshi4
[22:42] <@Chateaux Concierge> Evening, Syvester
[22:42] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Ain't it Sweat.
[22:43] * Haru E is still going :3 at her anyway. (Besides, I'm pretty certain the fox-one is named Dahlia.)
[22:43] * David O`Cain sets Carrie down
[22:44] *** Dahila_Fox has joined #suburbansenshi4
[22:44] <@Chateaux Concierge> Evening, Dahila_Fox
[22:44] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: There comes a time to put principle aside and do what's right
[22:44] * Dahila_Fox walks in shyly..dressed in her best
[22:44] * Syvester hugs Dahlia tightly
[22:44] <Syvester> You look lovely tonight ^^
[22:44] <Dahila_Fox> t..thank you....hi everyone
[22:45] <Haru E> Hey hey, it's Dahlia!
[22:45] * Syvester hands Dahlia her favorite cookie ^^
[22:45] <Syvester> Your mother was in the mood to bake and ordered the cooks to let her do it or she'd cut their pay
[22:45] <Syvester> not that she'd actually do that
[22:45] <Syvester> She just really wanted to bake
[22:46] * Matsumi Kaze gives orion a kiss on the cheek
[22:46] * Orion Felinus finishes his dance with Matsumi. "That was wonderful dancing, Matsumi-sama."
[22:47] <Matsumi Kaze> you were great ^^
[22:47] * Orion Felinus sends a quick text to Toba about the dance.
[22:47] * Dahila_Fox tries to dance as best she can
[22:47] <Orion Felinus> Thank you, Matsumi-sama. I took years to learn all the ballroom dancing in the courts. ^_^
[22:48] * Carrie trips ><
[22:48] *** Toba has joined #suburbansenshi4
[22:48] <@Chateaux Concierge> Evening, Toba
[22:48] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: You're only alive when you're in here.
[22:49] * David O`Cain quickly catches Carrie
[22:49] * Toba walks in..and offers Freya his hand
[22:49] <Toba> a dance, my little star ^^
[22:49] * Freya smiles and starts to dance with her father
[22:49] * Syvester leads so that all Dahlia has to do is follow along
[22:50] * Orion Felinus smiles at Freya happily
[22:51] * Dahila_Fox stays close to her father
[22:51] * LittlePhoenix and Daini turn and stare at Toba "Woah! Grandpa came!"
[22:51] <David O`Cain> You alright, Carrie?
[22:54] * Syvester smiles and leads Dahlia to a seat after the dance is finished
[22:54] <Carrie> yeah ><
[22:55] <Syvester> Don't you dance much anymore? Or have you fully retired from attending social events?
[22:55] * Daini Felinus looks at her sister and giggles dragging her over to dance with Orion :D
[22:55] <Dahila_Fox> oh no I do!
[22:56] * LittlePhoenix tries to shove a few more cheese balls in her mouth before dancing
[22:56] <David O`Cain> Shall we take a break?
[22:56] * Orion Felinus chuckles at Kanri stuffing her face
[22:57] <Carrie> yeah I think so..
[22:57] * LittlePhoenix grins an orange-y grin
[22:58] * David O`Cain grabs a drink for Carrie and himself
[22:59] * Orion Felinus takes both his daughters and dances together.
[23:00] * Haru E and her father take a seat, completing their dance.
[23:00] * Daini Felinus giggles and damces goofily as only she can do^^
[23:05] * Eilean finally stops dancing and bows
[23:06] * ThePaleElf bows back
[23:06] * Eilean goes to get some food
[23:07] <Orion Felinus> I am glad everyone is having fun. ^_^
[23:08] <David O`Cain> It's a great party, Orion.
[23:09] <Daini Felinus> There are snacks!
[23:09] <LittlePhoenix> and CHEESE BALLS!
[23:09] <LittlePhoenix> I LOVE CHEESE BALLS~
[23:10] <Orion Felinus> Perhaps I should partake of the snacks?
[23:10] <Nelius Raoul> Go ahead.
[23:10] <ThePaleElf> I'm surpised there are any left with that reaction
[23:11] * LittlePhoenix huffs "i'm not greedy.."
[23:11] * Orion Felinus smiles and pats Kanri's head
[23:11] * Orion Felinus goes to have some fo the food.
[23:13] * Eilean goes to talk with her half sisters
[23:15] * Orion Felinus pauses and watches Freya dancing with Toba.
[23:17] * Daini Felinus and kanri watch too
[23:18] * Freya is dancing rather well with her father
[23:20] * Orion Felinus smiles. "She looks so happy."
[23:22] <Matsumi Kaze> wow yeah
[23:22] <David O`Cain> Gonna be alright, Carrie? Could have picked a pair with lower heels.
[23:23] <Orion Felinus> Why not remove your shoes if you are comfortable?
[23:26] <Carrie> oh god yes! *removes her shoes*
[23:26] * Daini Felinus looks at her sneakers "i didnt want to wear heels... they hurt"
[23:26] <Orion Felinus> As long as everyone is happy and comfortable, that's all that matters.
[23:27] <David O`Cain> Indeed.
[23:27] * Dahila_Fox has gotten some food for her father
[23:28] <David O`Cain> I hate to cut my time short here, but I must. Carrie, if you wanna stay here, that's fine with me.
[23:28] * LittlePhoenix skips over to dance with her grandfather "May i cut in?"
[23:30] <David O`Cain> I'll catch you guys later.
[23:30] *** David O`Cain [] has left #suburbansenshi4 (Need to get home and sleep.)
[23:30] <Daini Felinus> Seeya later Davey!
[23:31] *** Carrie has left #suburbansenshi4 (wait for me!)
[23:31] <Toba> of coruse!
[23:31] * Toba starts to dance with his granddaughter
[23:31] <Syvester> You know, Dahlia
[23:32] * LittlePhoenix grins and dances with her grandfather ^^
[23:32] <Orion Felinus> You still dance like an angel on water, my love. ♡
[23:33] <Dahila_Fox> huh?
[23:33] * Freya smiles
[23:33] * Daini Felinus snirks and sneaky sneaks to nudge Freya into Orion~
[23:33] <Nelius Raoul> (It's nice to see them having fun, able to forget about the troubles that lurk elsewhere....)
[23:34] * Daini Felinus then skips over to Nelius and extends her small hand "May i have this dance?" ^^
[23:35] * Orion Felinus catches Freya and happily embraces her.
[23:35] <Dahila_Fox> what is it, papa?
[23:35] <Freya> feeling happier, dear?
[23:37] <Nelius Raoul> I don't see why not.
[23:37] * Nelius Raoul gets up from his seat to dance with Daini.
[23:37] * Daini Felinus grins and bounces to the floor^^
[23:39] <Orion Felinus> Overjoyed, my beloved.
[23:41] * Orion Felinus kissed Freya.
[23:41] * Freya kisses back
[23:41] * Daini Felinus is dangerous on the dancefloor, please watch your feet and shin bones carefully
[23:41] * LittlePhoenix giggles "Daini you are a weapon of DANCE destruction!"
[23:42] * Haru E pelts Kanri with a cheeseball. "Boooooooo~" :P
[23:44] <Orion Felinus> Please becareful, girls. Don't hurt your grandfather
[23:44] * LittlePhoenix jumps, catching the cheeseball in her mouth and flawlessly rejoining to dance "thank you for the donation~"
[23:45] * Nelius Raoul dances with Daini, making certain not to accidentally crush her underfoot.
[23:46] <Daini Felinus> it's fun but i didnt learn
[23:46] <Daini Felinus> i didnt learn formal^
[23:47] <Nelius Raoul> It's fine.
[23:47] <Daini Felinus> at least we're both inept XD
[23:48] <Toba> ^^
[23:49] <Orion Felinus> I can teach you, Daini.
[23:49] * LittlePhoenix smiles "mayde we can have a potluck dinner for family grandfather^^"
[23:49] <Daini Felinus> Ok! Then i wont crush your feet^^
[23:50] <Syvester> Dahlia, it's wonderful to see you happy ^^
[23:51] * Dahila_Fox blushes and smiles
[23:51] <Syvester> How has the theatre been going?
[23:52] <Dahila_Fox> v..very good!
[23:52] <Syvester> I'm glad ^_^
[23:53] <Orion Felinus> A Potluck? Sounds like a wonderful idea!
[23:54] <Toba> yes good idea!
[23:55] <Daini Felinus> Food is ALWAYS a good idea
[23:55] <LittlePhoenix> soooooo i'll bring the CHEESEBALLS!
[23:56] <Orion Felinus> Heh, we will make more wholesome food.
[23:57] <LittlePhoenix> Niikun you can come if you bring your super special tuna casserole~
[23:57] * LittlePhoenix griiiiiiiiiins
[23:58] <ThePaleElf> I'm pretty sure it's considered rude to bring snack food to a pot luck
[00:00] <Daini Felinus> have you been to a Felinus potluck?
[00:01] <Orion Felinus> You can bring an entree, dessert, appetizer, what ever you wish.
[00:02] <LittlePhoenix> Besides snack foods are nice to snack on while we wait for stragglers.
[00:02] <Nelius Raoul> Just for that, I think I'll bring something else as well~
[00:03] <Orion Felinus> We shall make plans ans set a date!
[00:03] <LittlePhoenix> i can deal with an as well!
[00:03] <Daini Felinus> ooooooo a serpent dish?
[00:03] <Daini Felinus> with super extra flaming spicy volcano sauce? *0*
[00:06] <Nelius Raoul> You'll see~
[00:06] * Daini Felinus purrs excitedly "maybe we can do it next weekend?"
[00:08] <Toba> alright!
[00:09] <LittlePhoenix> Yes!
[00:12] <Orion Felinus> We will schedule it, for certain!
[00:14] <Matsumi Kaze> I think it's about time we closed odwn ^^;;
[00:14] <Orion Felinus> Oh, sorry, Matsumi-sama
[00:15] <Matsumi Kaze> no no it's just getting late heh
[00:15] * LittlePhoenix stretches "time to head home?"
[00:17] <Matsumi Kaze> I think so ^^
[00:17] * Matsumi Kaze gives orion a hug
[00:17] * Orion Felinus hugs Matsumi and bids farewell to all their friends
[00:18] <Nelius Raoul> It's been quite fun.
[00:18] <Orion Felinus> Le't's go home, girls.
[00:18] * LittlePhoenix and daini say their goodbyes
[00:19] <Matsumi Kaze> seeya!
[00:19] * Orion Felinus takes Freya's hand and leads the way back to their apartment.
[00:20] *** Orion Felinus [] has left #suburbansenshi4
[00:20] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ((Haru....))
[00:21] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ((On it, dad.))
[00:21] *** LittlePhoenix has left #suburbansenshi4 (I will get stronger. Then you will never take her from me.)
[00:21] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi4 (I'm not a baby anymore! >///<)
[00:24] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi4
[00:24] *** the other guests leave as well (cept those who choose to stay)

[01:39] <@spiritflame> Current Location is: ????
[01:39] * Nelius Raoul receives the recent information from Burroughs.
[01:39] <Nelius Raoul> (So more of those Neo-Selenite dips[BLEEP]ts....)
[01:40] <Nelius Raoul> (And this... Arren Kirltarian is their creator. Think I'll ask the O`Cains about this character next time Burroughs, Haru or I see them.)
[01:41] * Nelius Raoul types up some reports, and sends them out to his allies and liasions.
[01:41] <Nelius Raoul> (If those senseless mooks are looking for early graves, then I'll be all too happy to deliver.)
[01:46] * Nelius Raoul leaves his desk within this new location.
[01:47] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ((While I'm at it.... I wonder if they bounce when I hit them hard enough.))
[01:48] *** Hm, seems things are starting to come to a fine point.
[01:49] *** Another day passes by. Who knows what kinds of ideas are being plotted right now?
[01:49] <@spiritflame> Current Location is: None

[11:02] <@spiritflame> Current Location is: Pokelantis Castle, Pinako's Timeline, 3216 (No Metagaming This bit)
[11:03] *** The Evil King Pokelantis has joined #suburbansenshi4
[11:03] <@Chateaux Concierge> Mornin', The Evil King Pokelantis
[11:03] <@Chateaux Concierge> Welcome. Remember. Suburban Senshi trusts the Pusher Robot *** Happy Birthday, Takeuchi Naoko-sensei!!
[11:03] <The Evil King Pokelantis> So... You're planning something.... well....
[11:04] <The Evil King Pokelantis> Typical that Demons would have Allies and Liaisons.
[11:04] * The Evil King Pokelantis takes out some time logs.
[11:04] <The Evil King Pokelantis> heheheh.
[11:05] <The Evil King Pokelantis> Oh well.... Maybe Next event.
[11:05] * The Evil King Pokelantis walks to a nearby army of Neo-Selenites
[11:05] <The Evil King Pokelantis> I assume you tried something?
[11:06] <Neo Selenite> We sent 3 last night.... but we got explosions.
[11:06] <The Evil King Pokelantis> Was The Hotel full at the time?
[11:06] <Neo Selenite> Almost all ocupants were stuffed into one room.
[11:07] <The Evil King Pokelantis> hmmm.... Well, Next time such an event occurs, Check for Youma.... and if there aren't any..... Seal it off before you start your mission.
[11:09] <The Evil King Pokelantis> And ...Delete most of that Demon's Data
[11:09] <The Evil King Pokelantis> As for seling that room off, I Don't care if you have to delete the door, make sure they don't interfere again.
[11:11] <The Evil King Pokelantis> In fact..... The Hotel is all Teleportation Tech, no?
[11:11] <Neo Selenite> We never scanned it.
[11:13] <The Evil King Pokelantis> Scan it, see what tech it holds, and find a way to prevent them from interfering again.
[11:13] <The Evil King Pokelantis> That is all.
[11:16] <The Evil King Pokelantis> [[You may be right on one thing, Raoul.... Arren Kirltartian did create the Neo-Selenites...., but you and your friends have been a pain in my side for too long.... good thing you all left before I took over... perhaps you'll realise your mistakes before you commit them in your present time.
[11:16] <The Evil King Pokelantis> (*^)
[11:18] * The Evil King Pokelantis walks into a room
[11:20] * Shin King Priceman and shin Queen Creselian are hanging by chains.
[11:21] <The Evil King Pokelantis> ... I had extrapolated you two from your little timeline.... I know you both have been here before.... So.... When will the place's next One-Room Event be?
[11:22] <Shin King Priceman> - You're as evil as the scrolls say..... You can't extract information from us. -
[11:23] <The Evil King Pokelantis> Ah... yes, I can see how "Good" The Descendants are, no matter the timeline
[11:25] * The Evil King Pokelantis grabs Shin King Priceman's head
[11:26] <The Evil King Pokelantis> Now.... You will force your Ginzuishou to show me When the next One Room Event is happening.
[11:27] <Shin King Priceman> .....uhhhh........
[11:27] * Shin King Priceman faints.
[11:28] * Shin King Priceman is from a future in P+DA001-B.
[11:28] <Shin King Priceman> I can....'t.................
[11:29] <The Evil King Pokelantis> Very well, but you technically have my blood, so the ball and the crystal inside has no choice.
[11:29] * The Evil King Pokelantis takes the Mirai no GS Ball
[11:29] <The Evil King Pokelantis> SHOW ME!
[11:30] *** the Mirai no GS Ball glows.... and unlike the normal glow with Daniel Kakaku..... this glow is dark.....
[11:30] <The Evil King Pokelantis> YES!!....YESS!!!!!!!
[11:30] *** The Evil King Pokelantis has left #suburbansenshi4 (Yes!)
[11:31] *** Shin King Priceman has left #suburbansenshi4 (Creselian.....

[11:31] <@spiritflame> Current Location is: null
[11:35] <Shin King Priceman> (( I hope that series of events is okay with everyone. ))

[23:00] *** @Yaijinden has joined #suburbansenshi4
[23:00] *** @Chateaux Concierge sets mode +o @Yaijinden

[23:00] <@Chateaux Concierge> Evening, @Yaijinden
[23:00] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: That's some rage-inducing shit.
[23:01] * @Yaijinden knows quite well where all the secure places are. He has made use of them in the past.
[23:02] * @Yaijinden throws open the doors with a CLANG, and they swing shut behind him, coming to rest as he approaches the center of the room
[23:03] <@Yaijinden> library.
[23:04] <@Yaijinden> But still secluded enough.
[23:04] <@Yaijinden> No likely chances of interruption.
[23:04] * @Yaijinden produces Stick of Chalk from nowhere
[23:05] * @Yaijinden begins sketching a ritual circle on the cold metallic floor
[23:07] * @Yaijinden marks with precision and speed, nothing so vulgar as to be in English or Japanese, but older languages, primeval resonances
[23:12] * @Yaijinden drifts somewhat to older times, muscle memory taking over as he works
[23:18] * @Yaijinden completes his work and rises, tucking the stick of chalk away
[23:18] <@Yaijinden> There are certain conveniences that come with this state of being.
[23:18] * @Yaijinden crosses the threshold
[23:19] <@Yaijinden> Like THIS.
[23:19] * @Yaijinden claps his hands together once, and slams an open palm in a key area of the diagram
[23:20] * @Yaijinden is silhouetted by a sudden surge of brilliance, crackling like electricity but alike it in no other way
[23:20] <@Yaijinden> COME FORTH, SLAVE.
[23:21] * @Yaijinden 's palm twitches, and he reaches -through- the metal, into a space Beyond --
[23:22] *** Sesselja has joined #suburbansenshi4
[23:22] <@Chateaux Concierge> Evening, Sesselja
[23:22] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Aiming at your Spleen... Target Miss!
[23:22] * Sesselja is a wriggling thing somewhere between a shrimp, a mantis, and an octopi
[23:22] * Sesselja squirms wildly, attempting to shake free of his grasp
[23:23] * @Yaijinden meets its many-eyed gaze, and something passes between them both --
[23:23] * Sesselja goes quiescent
[23:23] <@Yaijinden> You shall serve.
[23:24] <Sesselja> I shall serve! :)
[23:24] <@Yaijinden> I task you, and all your children to come, with the cleansing of this building's water supply.
[23:25] <@Yaijinden> You shall remain within the pipes at all times. Anything else that passes through those pipes is yours to claim.
[23:26] <Sesselja> everything? :O
[23:26] <@Yaijinden> Everything.
[23:26] <@Yaijinden> Should you or your children emerge from those pipes, your lives are forfeit.
[23:27] <@Yaijinden> Are the terms of your service clear?
[23:27] <Sesselja> they are :)
[23:27] <Sesselja> so generous!! :D
[23:28] <@Yaijinden> Then it is done.
[23:28] <@Yaijinden> Come with me.
[23:28] *** @Yaijinden has left #suburbansenshi4 (Explain nothing. Your friends will not need it; your enemies will not believe you.)
[23:28] *** Sesselja has left #suburbansenshi4

[15:51] <@spiritflame> Current Location is: EMH
[15:52] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi4
[15:52] <@Chateaux Concierge> Afternoon, DD_Girl_Green
[15:52] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: We need Jokes. LOTS of Jokes. *** Happy Birthday, Hino Rei!!
[15:54] * DD_Girl_Green is breathing rhythmically.
[15:54] <Katerina Krasnov> push carefully
[15:55] * DD_Girl_Green pushes.
[16:00] <spiritflame> DD_Girl_Green rolls 1d20 [ 8 ]
[16:02] * DD_Girl_Green is breathing lightly.
[16:02] <Katerina Krasnov> it seems still not ready
[16:42] <DD_Girl_Green> It's alright, it'll be a while longer.
[17:15] <Katerina Krasnov> don't talk just focus yourself
[17:15] <Katerina Krasnov> (( I'm surprised she's able to talk so calmly XD ))
[17:15] <Katerina Krasnov> (( her homones would be at an all time high ))
[17:38] * DD_Girl_Green is now breathing heavily.
[17:39] * DD_Girl_Green grabs Caligo's Hand.
[17:40] * Caligo winces at how tightly green is holding his hand
[18:03] <spiritflame> DD_Girl_Green rolls 1d10 [ 10 ]
[18:03] <Katerina Krasnov> PUSH
[18:03] * DD_Girl_Green is pushing and Screaming
[18:04] * Katerina Krasnov helps remove the first baby
[18:04] * DD_Girl_Green 's screams pierce through the waiting room.
[18:04] *** there's the sound of a baby crying
[18:04] <Matsumi Kaze> !!
[18:04] * DD_Girl_Green keeps pushing, knowing there's twins.
[18:05] * Katerina Krasnov has a bit of trouble....but manages to remove the second baby..who also starts to cry
[18:05] * Katerina Krasnov hands over both babies to a helper, who starts to work on cleaning off the twin girls
[18:06] * DD_Girl_Green is breathing heavily after pushing for a long time.
[18:06] * Katerina Krasnov wraps both babies up in pink blankets
[18:08] <DD_Girl_Green> Are They.... Are They here?
[18:08] <Katerina Krasnov> they are
[18:10] <DD_Girl_Green> Caligo, Aren't they beautiful?
[18:10] <Katerina Krasnov> would you like to hold them?
[18:11] <DD_Girl_Green> Yes, please
[18:13] * Katerina Krasnov hands the twin baby girls over to green....
[18:13] <DD_Girl_Green> Can we bring mom in here?
[18:15] <Katerina Krasnov> of course
[18:18] * Katerina Krasnov opens the door..and Matsumi rushes in!
[18:19] <DD_Girl_Green> Mom?
[18:19] <Matsumi Kaze> yes??
[18:20] <DD_Girl_Green> Look
[18:20] * DD_Girl_Green shows MAtsumi her twin babies.
[18:20] <DD_Girl_Green> Can you and Caligo name them?
[18:20] <DD_Girl_Green> I'm thinking one of their names might be Yuri
[18:23] <Matsumi Kaze> ..I think...this one should be Mira....little Mira ^^
[18:23] * Matsumi Kaze strokes the head of one baby which has a few freckles..
[18:23] <Caligo> ..beryl
[18:23] <DD_Girl_Green> Which means that.... WHAT?!
[18:24] * Caligo nods
[18:24] <DD_Girl_Green> Absolutely NOT!
[18:25] <Caligo> why not
[18:25] <DD_Girl_Green> I don't Want Her Named after That... WITCH!
[18:27] <Caligo> I was talking about the gem
[18:27] *** Pausing for now.
[19:06] *** Continuing
[19:07] * Matsumi Kaze looks at caligo..then the baby..then green
[19:08] <DD_Girl_Green> You're not going to let her be named after my old boss, Queen Beryl, are you?
[19:10] <Matsumi Kaze> well no..but she is a little gem..
[19:10] <DD_Girl_Green> I'm naming her Yuri.
[19:13] <Matsumi Kaze> alright then..beryl could be her middle name?
[19:13] <DD_Girl_Green> Absolutely Not, mom.
[19:15] <Caligo> it might redeem the name
[19:17] <DD_Girl_Green> ..Fine, Name her Beryl, but I'm calling her, Yuri, it's the name she deserves.
[19:26] <Caligo> alright
[19:26] * Eilean walks over with Kyra
[19:26] <Eilean> your cousins...
[19:26] * Kyra blinks at the twins
[19:36] * DD_Girl_Green hands the twins to Caligo and Matsumi to show everyone.
[19:42] * Matsumi Kaze holds Mira..while Caligo holds Beryl
[19:46] <DD_Girl_Green> Don't they look beautiful?
[19:46] <Matsumi Kaze> yeah ^^
[19:47] *** the babies are still crying somewhat
[19:47] <Matsumi Kaze> and healthy ^^;;;
[19:55] <DD_Girl_Pink> Green-Chan, You made babies! ^^
[19:59] <Matsumi Kaze> heee
[19:59] <Katerina Krasnov> need rest
[20:15] <DD_Girl_Pink> Can I rest with my babies.
[20:15] <DD_Girl_Pink> ?
[20:17] <DD_Girl_Green> *^ x2
[20:20] <Katerina Krasnov> for a little bit...but they'll need to rest in their own cots soon
[20:23] <DD_Girl_Green> Little Mira and Yuri.... :)
[20:23] <DD_Girl_Green> I'm so happy ;)
[20:27] <Eilean> oh my dad said he'll meet you three later, green
[20:32] <DD_Girl_Green> alright.
[20:34] * DD_Girl_Green goes to sleep to rest, but first.
[20:34] <DD_Girl_Green> Can we hhave that baby shower soon?
[20:35] <Matsumi Kaze> yeah ^^
[20:35] * Katerina Krasnov gently puts the babies in cots near their mama
[20:57] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi4 (zzzzzzZzzzzz)
[20:57] <DD_Girl_Pink> She needs some sleep time :D
[21:02] <Katerina Krasnov> please leave for now
[21:06] <Katerina Krasnov> she will need her sleep
[21:12] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi4 (shhh heh)
[21:19] * Caligo stays protectivly near green

[21:26] <@spiritflame> Current Location is: Taisho Manor
[21:28] *** BlueFlame Mako has joined #suburbansenshi4
[21:28] <@Chateaux Concierge> Evening, BlueFlame Mako
[21:28] <@Chateaux Concierge> Hey. Hey. I want you to know that someone cares. Not me, but someone. *** Happy Birthday, Hino Rei!!
[21:28] *** Freyanna Taisho has joined #suburbansenshi4
[21:28] <@Chateaux Concierge> Evening, Freyanna Taisho
[21:28] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The SUV of blogs. *** Happy Birthday, Hino Rei!!
[21:28] *** Umeko has joined #suburbansenshi4
[21:28] <@Chateaux Concierge> Evening, Umeko
[21:28] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: True Typing Violence *** Happy Birthday, Hino Rei!!
[21:28] * BlueFlame Mako plays with some toys on the floor in his room
[21:29] * GoldenHeir grabs his keys and briefcase "I'll be home later. Keiko.. Mako... you are in charge. "
[21:30] <BlueFlame Mako> Okay papa
[21:30] * Freyanna Taisho plays with her dolls in the den "Bye Bye Daddy~"
[21:30] * GoldenHeir leaves and locks the door
[21:30] * GoldenHeir is away: Dont wreck the house again!
[21:31] * Keiko peeks over her book "5......4.......3......2.......1! He's gone!"
[21:31] * BlueFlame Mako cheers!
[21:31] * Freyanna Taisho throws her dolls and runs upstairs to Mako "let's play!"
[21:31] <Umeko> :D
[21:32] * Umeko goes to hunt down the shiny things!
[21:32] * BlueFlame Mako giggles
[21:33] * Freyanna Taisho grins and bounces back downstairs "let's pway Piwates!!^^"
[21:33] <BlueFlame Mako> Okay! We have to find the buried treasure before Umeko does!
[21:33] <Umeko> tweasure :D
[21:33] * Freyanna Taisho giggles "ARRR!!"
[21:34] * BlueFlame Mako starts sniffing through the house for shinies
[21:34] * Umeko starts to sneak and chck around!
[21:35] * Keiko watches over her book slyly
[21:35] * Freyanna Taisho scampers around looking under couches
[21:36] * BlueFlame Mako climbs over furniture and into the cupboards
[21:38] *** a silver orb rolls across the floor in front of Umeko. A golden orb rolls under Spider-Mako
[21:38] * BlueFlame Mako emerges with some silver cutlery
[21:38] <BlueFlame Mako> !!!!!
[21:38] * BlueFlame Mako JUMPS for it!
[21:39] *** Gotcha! Golden orb caught!
[21:39] * BlueFlame Mako squeaks in delight and adds it to the silverware he's found
[21:40] * Freyanna Taisho giggles from the fireplace emerging covered in soot holding a red orb :D
[21:41] * Umeko tries to get the silver orb O_O
[21:42] <BlueFlame Mako> Yay shiny!
[21:42] *** Silver orb GET!
[21:42] * Freyanna Taisho hugs the orb and runs to show Mako "Lookit big brudder!! I gots one^^"
[21:42] <BlueFlame Mako> yeah you did!
[21:43] * Freyanna Taisho grins and runs off to show Umeko!
[21:43] * Keiko turns a page in her book
[21:44] * BlueFlame Mako keeps hunting!
[21:44] * Umeko shows off her silver orb :D
[21:47] *** several shiny object appear around the house randomly: library, greenhouse, den, and parlor. Let's the Nightly Treasure hunt BEGIN! And may the orbs be ever in your grasps~
[21:48] * BlueFlame Mako sniffs around some more
[21:49] * Freyanna Taisho runs to the den searching :D
[21:50] * BlueFlame Mako goes to the library!
[21:50] <Keiko> Dont you sneeze on my bookshelf Mako!~
[21:51] * Keiko turns another page
[21:51] * Umeko tries to sneak into her parent's bedroom
[21:51] <Umeko> ^greenhouse
[21:53] *** The library is large and plentiful smelling of parchment and ink, search away. The greenhouse smells wonderful with so many beautiful flowers.
[21:54] * Umeko looks around the greenhouse in awe :O
[21:56] * BlueFlame Mako roots under, over furniture and climbs the bookshelves
[21:59] *** something shimmers on the top of a book shelf.
[22:00] <BlueFlame Mako> Ooo!
[22:00] * BlueFlame Mako climbs up to reach for it!
[22:01] *** it's too high
[22:04] * BlueFlame Mako pouts and grabs a book to try reaching for it more!!!
[22:05] * Umeko keeps moving around the greenhouse
[22:05] *** it rolls away
[22:07] <BlueFlame Mako> !!!
[22:08] * BlueFlame Mako scoots further up the shelf, trying to spiderman his way to the shiny
[22:08] *** There is a shimmer in a flower pot above Umeko
[22:08] *** The orb in the library shimmers enticingly
[22:15] <Umeko> O_O
[22:15] * Umeko tries to get to the flower pot
[22:15] *** the pot is within jumping reach
[22:17] * BlueFlame Mako eases himself up to REEEEEAAAAACH with the book, then finds a statue to help instead, dropping the book
[22:17] * Umeko jumps for the pot!
[22:27] *** Mako gets a golden Orb, ume gets a Silver orb and lots of dirt
[22:30] <Umeko> YAY :D
[22:39] <BlueFlame Mako> :D
[22:40] * BlueFlame Mako holds the orb close and starts climbing down
[22:40] * Freyanna Taisho crawls out from under Kisuske's chair with another Red orb "I gots anudder!!"
[22:40] * BlueFlame Mako giggles and heads for the parlor
[22:48] * Umeko runs back in holding the orb...and covered in dirt
[22:49] *** The parlor is the equivalence of the "no touch room" priceless antiques are elegantly laid out. Be careful~
[22:49] * BlueFlame Mako looks around
[22:52] *** there are 3 shimmers, one on the piano, one on the chaise lounge, and one in a plant
[22:53] <BlueFlame Mako> !!!!
[22:53] * BlueFlame Mako goes to the piano first since he's closest to it >>
[22:54] * Freyanna Taisho goes for the plant since she can reach
[22:56] * BlueFlame Mako climbs onto the piano bench
[22:57] *** The orb is within reach, ooooooooo shiny~
[22:59] * BlueFlame Mako grabs it!
[23:06] *** Mako gets the last Golden orb!
[23:07] * Freyanna Taisho holds up her last red orb and squeals running to put it with the others
[23:07] * Umeko jumps up and down happily
[23:09] * Keiko closes her book "well i'd say this bountiful treasure deserves pie"
[23:09] * BlueFlame Mako slips off the piano and giggles as he rolls around on the floor with his new treasures!
[23:12] <Umeko> pie :D
[23:12] * Umeko is all muddy and dirty
[23:13] <Keiko> You need a bath Umeko
[23:13] *** The front door opens as Kisuske walks in.
[23:15] <Keiko> uh ohhhh~
[23:15] <GoldenHeir> ...............I leave for a few hours and you turn the house into Pirates of the Caribbean....WITHOUT ME????? How cruel my children are~ *feigns tears and sniffles*
[23:18] <Umeko> :(
[23:18] * Umeko walks over to give Kisuske a hug
[23:20] * GoldenHeir looks at Umeko and feigns horror......this is dramatic even for him "Oh! My precious Bandit!! What have they done to you!? Covered in muck! OHHHH~ "
[23:21] * BlueFlame Mako rolls over to papa
[23:21] * BlueFlame Mako is playing with his treasures like a cat with a ball of yarn
[23:22] <Umeko> O_O
[23:22] * GoldenHeir falls to his knees dramatically "Oh My great dragon has been turned into a cat!! Ohhhh I've failed you my cubs!"
[23:23] * GoldenHeir hugs Mako, Ume, and Freyanna dramatically faking big tears
[23:24] <Umeko> o_o T_T
[23:25] * BlueFlame Mako blinks
[23:25] * GoldenHeir suddenly snatches an orb from each child and runs "WAHAHAHAHAHAH!!"
[23:25] * BlueFlame Mako THWAPS papa with an orb, "You made Ume cry!"
[23:26] * Keiko watches the display
[23:26] <Umeko> :O
[23:28] * GoldenHeir juggles the orbs "Avast ye hearties! I am the great and terrible pirate Daddeh! Yer treasure be mine now~"
[23:28] * BlueFlame Mako POUNCES on papa!
[23:30] * GoldenHeir rolls around "AnGarde ye scalliwag!"
[23:31] * BlueFlame Mako is still small enough to climb and crawl and claw his way over his papa to get his shiny back
[23:33] * Umeko tries to get to her papa!
[23:33] * GoldenHeir switches forms suddenly to his beast of 30 feet tall and licks Umeko as an attack
[23:37] <BlueFlame Mako> D:
[23:38] * GoldenHeir playfully pats Mako with his bushy tail, it's like being pat with a firm pillow
[23:39] * BlueFlame Mako grabs on and starts climbing the tail!
[23:39] * GoldenHeir looks back and watches his cub
[23:40] <Umeko> O_O
[23:41] * Umeko tries to hug her papa's face
[23:43] * BlueFlame Mako climbs up to the top!
[23:43] * GoldenHeir looks down his snout to Umeko and tosses her up gently, catching her on his snout
[23:44] *** The orbs are in his fur on the tip top of his head
[23:45] * BlueFlame Mako spots the shiny and runs right for it
[23:46] * GoldenHeir THWAPS mako with his tail "share cub"
[23:46] * BlueFlame Mako yelps and tries again! "I want my shiny!"
[23:47] * Umeko tries to get one of the shinies :)
[23:49] * GoldenHeir allows this for now
[23:53] * BlueFlame Mako huggles his shiny and throws Freyanna's down to her
[23:54] * GoldenHeir grabs his cubs and lays on them gently, purring soundly
[23:56] * BlueFlame Mako snuggles in with his papa and sisters
[23:57] * GoldenHeir licks his cubs thoroughly, cleaning umeko
[00:00] * BlueFlame Mako nuzzles into papa's fur
[00:03] * GoldenHeir makes certain his little ones are tucked safely and rumbles for them to sleep
[00:03] * BlueFlame Mako falls asleep easily, clutching all his shinies happily
[00:05] *** BlueFlame Mako has left #suburbansenshi4 (Zzz....)
[00:06] * Umeko curls up a bit and falls asleep
[00:08] *** GoldenHeir has left #suburbansenshi4 (my cubs.....)
[00:08] *** Keiko has left #suburbansenshi4 (soooooooooo no pie?)
[00:09] <@spiritflame> Current Location is: null

[11:00] <@spiritflame> Current Location is: Daiba Island, Middle School
[11:01] *** The Bell Rings
[11:01] *** D.Kakaku [] has joined #suburbansenshi4
[11:01] <@Chateaux Concierge> Mornin', D.Kakaku
[11:01] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: One Troll Per Customer.
[11:01] *** Creselian [] has joined #suburbansenshi4
[11:01] <@Chateaux Concierge> Mornin', Creselian
[11:01] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: It's True, It's True
[11:01] *** Katerina Markov [] has joined #suburbansenshi4
[11:01] <@Chateaux Concierge> Mornin', Katerina Markov
[11:01] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Where the Men are Old, the Women are Young, and the Children Make Everyone A Little Wary.
[11:02] <D.Kakaku> So... we've stayed here for a while while teachers just, walk in and out.
[11:02] <D.Kakaku> It's just like Elementary school back home, except our teacher doesn't stay.
[11:03] *** some students comment on the wierdness of Daniel's Comments.
[11:04] <D.Kakaku> What?! it's true
[11:05] *** a new teacher walks in
[11:07] <Teacher> Good morning Everyone.
[11:07] <Teacher> Aside from our three new students, did you all finish your homework?
[11:08] *** some of the students show that they did it successfully, while others struggle to find it.
[11:09] <Teacher> I hear that we have three new students for ENGLISH Class.
[11:10] <D.Kakaku> Wait!, This is English Class?!
[11:10] * Creselian facepalms "Sumimasen"
[11:11] <Teacher> Eh?!.... Kakaku-san... [You speak English?]
[11:12] <Teacher> (( Finallt re-found the translation. ))
[11:12] <@spiritflame> Current Location is: Koyo Jr. High School, Odaiba, Tokyo, Japan
[11:13] <Teacher> Well, If you're a mastery of English, Then I'm sure you'll pass the first test of the year.
[11:13] <Teacher> [*^]
[11:14] <D.Kakaku> ..... Say again?
[11:14] <Katerina Markov> He said that you'll do very well on the test
[11:18] <Teacher> [Next Friday is Golden week. Now for those who don't know what Golden week is, it is a series of holidays that encompass the days between 4/29 and 5/5]
[11:19] <Teacher> [Daniel, Creselian, I assume you'll learn about these days]
[11:20] <Student #5> [Hey, Teacher, I See Hikaririn, Not Creselian!]
[11:20] *** the other students begin to laugh.
[11:21] * Teacher sighs.
[11:22] <Teacher> [Odaiba's Dark Shadow]
[11:22] *** the Students stop.
[11:23] <Teacher> [Now, Shall we start?
[11:24] *** And, The teaching begins for the next hour, who knows where this will go with the 3 new students.
[11:24] <@spiritflame> Current Location is: null

[15:46] <@spiritflame> Current Location is: Daiba Island, Tokyo, Japan
[15:47] <D.Kakaku> Well that was an almost easy first say.
[15:47] <Creselian> only a minimal bit of homework.
[15:48] <Katerina Markov> Mommy will be proud.
[15:48] <D.Kakaku> Yeah.... now to see what the buzz is about over there.
[15:50] *** the three walk over to the Fuji TV building, where some badly behaving students from earlier reappear.
[15:52] <Student 1> [So, The newbies came out to play, huh, Daniel, Katrina and Hikaririn]
[15:52] <Student 2> [Yadayada, Such a simple action done by three pepole such as yourselves.]
[15:55] <Student 3> [How you three managed to get in, I'm not sure, but-]
[15:55] <?> But what?, They came fair and square.
[15:57] *** the three students turn around to see the stranger..... and are now somehow scared.
[15:57] * ? is now known as Myotismon (P DA001-B)
[15:58] <Myotismon (P DA001-B)> [You're going to harass them, You'll deal with me.]
[15:59] <Student 1> [Ehhhh.... These three Children aren't worth our time... Let's go!
[15:59] *** the three students atart to leave.
[16:05] <Myotismon (P DA001-B)> Hmm.... I don't know if I have a reputation in this dimension or not. Are you three okay?
[16:06] <D.Kakaku> Yeah, Don't know why they'd wast to gang up on us.
[16:28] *** the bus arrives.
[16:28] <D.Kakaku> See ya later.
[16:28] *** Daniel, Creselian and Katerina go on the bus back to juuban
[16:28] <@spiritflame> Current Location is: null

[20:45] * Lydia D. Darkletter watches Developments with interest.
[20:45] <Lydia D. Darkletter> So, that's her strategem, is it?
[20:46] * Lydia D. Darkletter sips some tea
[20:46] <Lydia D. Darkletter> She offers an interesting proposition.
[20:46] <Lydia D. Darkletter> And sincere, at that.
[20:47] <Lydia D. Darkletter> From her point of view, it is the most practical solution that makes the best use of local resources.
[20:53] <Lydia D. Darkletter> And there is one "no".

[17:58] <@spiritflame> Current Location is: Carnage Dimension
[17:58] * Nelius Raoul cuts a swath through many Carnage Demons, Zotia at his side. The two work together, coordinating their offensives to cause maximum pain.
[18:00] <Nelius Raoul> ....something's off.
[18:00] <Zotia> Hm?
[18:00] <Nelius Raoul> I dunno whether it's my imagination, or that we've been through these same motions, but this....
[18:01] <Nelius Raoul> It just feels stale, like there's little to nothing left to be gained.
[18:01] <Zotia> I see....
[18:02] <Zotia> Well then... perhaps now is the optimal time to delve into that power you learned of?
[18:02] <Nelius Raoul> ??
[18:04] <Zotia> You mentioned before that you encountered a power when you went to reunite your mind--- something different than the power that bled into your soul from the other world.
[18:05] <Zotia> Perhaps if you combine that into our training....
[18:06] <Nelius Raoul> Ah, that. I'll be honest, what with everything going on, it kinda slipped my mind.
[18:07] <Nelius Raoul> Good call.
[18:09] <Nelius Raoul> Well, time's not exactly on our side.... let's get to it.
[18:21] * Nelius Raoul and Zotia head off, finding an isolated space so they can work.
[18:25] <Nelius Raoul> ...before we do this...
[18:25] * Nelius Raoul contacts Haru, telling her to make a pit stop out this way ASAP.
[18:29] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[18:29] <@Chateaux Concierge> Evening, Haru E
[18:29] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: ph33r the Bear
[18:29] * Haru E pops in via gate. "What's the situation?"
[18:31] <Nelius Raoul> You remember what I discovered roughly a week after you got your new body?
[18:31] <Haru E> .......wait. You mean it's finally THAT time?
[18:32] <Nelius Raoul> That it is. Now's the time for us to take that next step.
[18:38] * Nelius Raoul indicates for Zotia and Haru to take a seat, forming a small triangle. He begins concentrating, focusing on calling up that particular feeling from nearly 2 years ago.....
[18:42] *** At first it is but a spark, a tiny, fleeting memory of a time that had already passed.... but with time, it begins to grow, becoming more and more familiar.
[18:46] *** A deadly and dangerous strength that, on its own, already shattered what was believed to be the upper echelon of strength beyond strength. To even consider combining it with Carnage would be considered madness or even impossible......
[18:47] <Nelius Raoul> (But we never limited ourselves--- the concept of impossible only applies to those whom have given up trying.)
[18:48] <Nelius Raoul> (We made the choice to go beyond, to immerse ourselves in that truly limitless wellspring and learn from it all.)
[18:53] *** The decision is made.
[18:53] *** From within Raoul's memory, it is unlocked.
[18:53] *** Any kind of limitations they thought existed before have just dissolved into less than nothing.
[18:56] <Zotia> ?!
[18:57] <Haru E> Mother of the Seraph---
[18:57] <Nelius Raoul> (LET IT BE DONE!)
[19:02] *** And just as soon as the feeling emerged, it settles within them all, casting a heavy silence over the area.
[19:06] <Zotia> ...I feel.... different.
[19:06] <Haru E> That's putting it lightly.... it's like something entirely new.
[19:07] <Nelius Raoul> Not just new--- something that was long buried. It seems this... can't quite call it a mere power or ability......
[19:13] <Nelius Raoul> Regardless of what this could be called, we've only so much time to begin understanding and using it before that deadline hits.
[19:15] <Zotia> Then let's get to it.
[19:16] *** Zotia [Shura.WiseWords@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ("Say, what of our other allies? Will they come to learn of this?")
[19:18] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ("I would imagine so, but we've a job to do first.")
[19:19] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ("Hmm.... that gives me an idea I once floated.")
[19:20] *** Something buried, something new, something once thought of before..... what could they all have in common?
[19:21] *** Only time will tell as to what this new plan of action will entail.
[19:23] *** For now, these three are putting something into motion--- soon, you too shall know.
[19:24] <@spiritflame> Current Location is: None

[22:25] *** ? has joined #suburbansenshi4
[22:25] <@Chateaux Concierge> Evening, ?
[22:25] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: You can't get voted off!
[22:25] * ? BREAKS out of a hatch on a desolate world...
[22:25] * ? scrambles to the surface..breathing hard
[22:26] * ? winces, looking up at the dark sky
[22:27] * ? slowly gets up and looks around...
[22:28] * ? pulls out a cellphone..and tries to text Chat....
[22:29] * ? gets no signal
[22:29] * ? tries texting anyone from the hotel
[22:30] *** no signal
[22:30] * ? THROWS the phone down in anger and sits on a rock, rocking back and forth a bit....
[22:32] <?> ..what do I do now...
[22:34] * ? picks up her cracked phone....
[22:34] * ? texts Chat     help me
[22:36] * ? puts the phone away and looks up at the sky..with it's mulitple moons
[22:36] * ? frowns..and KICKS a rock hard..then yelps as she feels her foot crack
[22:37] <?> >_O goddammit...
[22:37] * ? starts to walk away from the hatch..moving along the rocks...
[22:41] * ? starts to climb a nearby mound to get a better look
[22:42] *** the landscape is vast....a blasted waste of rock and shrubs...
[22:47] * ? throws a rock down the mound and watches it bounce
[22:51] <?> ...........................
[22:54] * ? just silently listens to the wind
[23:05] * ? just lets the dust run through her fingers....
[23:06] <?> how am I suppose to get home...
[23:08] * ? climbs down the mound...and starts to walk along the plain....
[23:10] * ? stumbles a bit, wincing at her injured foot
[23:17] <?> goddammit..
[23:17] * ? looks up as it starts to rain
[23:17] <?> OH GODDAMMIT
[23:19] * ? scrambles under some rocks as the storm rages
[23:21] * ? tears a bit of her skirt and ties it around her foot
[23:21] * ? blinks as she sees movement outside
[23:23] <?> what the...
[23:24] *** the ground BURSTS as a giant worm like creature rises as the lightening flashes
[23:24] <?> OH S[BLEEP]T!!!!
[23:27] * ? RUNS!!!!

[00:13] <@spiritflame> Current Location is: Complete unknown
[00:13] <??> - Very soon.... it shall be our turn.... -
[00:13] <???> - Agreed.... we've been in reserve for too long now... even we need a moment to stretch our legs... -
[00:14] <!!!> - And now, we've another to welcome to our fold. Fitting, as it was our actions that resulted in its genesis. -
[00:16] <??> Too true... and very close to home, as a matter of fact.
[00:19] <???> - I wonder now... looking at this from the outside in, how do you think things would've gone had events not come to pass as they did? -
[00:20] <!!!> - Definitely not here, and definitely not with these people. -
[00:21] <!!!> - Hell, it's very likely I wouldn't even exist until far later, assuming things kept going sunny. -
[00:22] <??> - Rather possible. But still, I look at them, look at the situation that finally lead to the next leap forward..... and yet I cannot help but shake my head. -
[00:23] <??> - Yet at the same time, I look at this situation, and many more questions arise. -
[00:25] <???> - And many of those questions won't be answered so cleanly... -
[00:25] <???> - At least, not without a significant bloodletting. -
[00:26] <??> - It's often their own actions that lead to this. -
[00:27] <!!!> - Eyes forward. It's about time for us to jump into action. -
[00:28] *** The three beings inhabiting this space turn their attention towards the aformention new arrival.
[00:28] *** They reach to say hello.
[00:29] <!!> Hm? Hello?
[00:29] <!!!> - Greetings. I'm certain we need no introduction. -
[00:29] <!!> Oh, hi! Have to say, it's something else to see you three... well, like this.
[00:30] <??> - And perhaps within the future, we'll have more chances to converse. For now, though.... -
[00:31] <!!> Say no more. We're here for one reason--- let's get to it.
[00:32] <???> - Yes. -
[00:32] *** Fully aware of what was going on outside their "space", the four beings begin their relay.
[00:34] <!!!> - That reminds me, they are in place, correct? -
[00:35] <!!> That they are. Some have even been distributed to our new friend.
[00:36] <!!!> - Excellent. Once the signal is given, our enemies won't know what hit them. -
[00:36] <??> - We've prepared our end--- now it comes down to our allies to meet us. -
[00:39] <???> - We shall show no mercy in destroying our foes. Any that would be stupid enough to threaten our livelihood had best be prepared to meet an early grave. -
[00:41] <!!!> - Now then, to our other business. -
[00:45] *** The four beings continue their conversation, with many of their shared ideas being set into motion long ago.
[00:46] *** And what might these motions be? You'll have to stick around and find out.
[00:47] *** Only these four know....
[00:47] <@spiritflame> Current Location is: None

[10:26] * ? yawns and sits up, wincing

[00:21] <@spiritflame> Current Location is: Mimas
[00:22] *** ian has joined #suburbansenshi4
[00:22] <@Chateaux Concierge> Evening, ian
[00:22] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The Rural Alabama of Japan.
[00:22] * 's hidden settlemwnt is rocked when bombs explode on Saturn!
[00:23] <> (( test ))
[00:24] <?> (( test ))
[00:25] <Ian> (( test ))
[00:25] <Ian> What is going on?!
[00:26] <A Villager> My lord! There are explosions on the surface of Saturn! Are we under attack?!
[00:27] <Ian> WHAT?! What of our fortifications?! The mines in Saturn's airspace?!
[00:27] <NUCLEOID> Still in place, they are...
[00:27] * NUCLEOID comes up out of his lab.
[00:29] <NUCLEOID> seems the bombs were placed before we settled here.
[00:31] <Ian> Then who planted them...and set them off?!
[00:32] * A communication for earth hails over the comm. line. NUCLEOID activates the view screen.
[00:33] * Cain and Shara Felinus appear on the view screen.
[00:33] <Cain and Shara Felinus> My prince! Are you alright?! Is the settlement safe?!
[00:33] <Ian> We have been jarred...but still standing. What do you have to report?
[00:35] <Cain and Shara Felinus> The mysterious invader set off bombs on all planets! She was masquerading within the Allies abode. She activated the bombs when her deadline passed and the allies failed to meet her demands!
[00:38] <Ian> How did she get the bombs to the planet, beyond the living mines?
[00:38] <Cain and Shara Felinus> We do not know. This invader has been working covertly...
[00:38] * Cain and Shara Felinus has moved to: [ Monitor ]
[00:40] <Cain and Shara Felinus> [Monitor] The allies seem helpless to her will. Even when they found her out, she escaped easilly.
[00:41] <Ian> So...the invader is putting us all at resk...even we who are not involved with her schemes...
[00:41] <Ian> ^Risk
[00:43] <Ian> Change of would seem we will need to "help" our enemies against this threat.
[00:45] <Cain and Shara Felinus> [Monitor] My prince...are you sure we should help them?
[00:46] <NUCLEOID> The enemy of our enemy is our friend...and the invader is now enemy to all our existances.
[00:47] <Ian> Indeed. If we ignore it, then we will die without being able to fight...and Saturnians do not go down without a fight.
[00:48] <Cain and Shara Felinus> [Monitor] Yes. Well said, my lord.
[00:50] <Cain and Shara Felinus> [Monitor] We shall continue our monitoring of the allies and report their movements to you so we can...coordinate some form of assistance.
[00:50] <Ian> Good. Make sure you do not come into contact with the allies directly.
[00:51] <Cain and Shara Felinus> [Monitor] Yes, my prince.
[00:52] * Cain and Shara Felinus [Monitor] sign off, and the view screen shuts off.
[00:52] *** Cain and Shara Felinus has left #suburbansenshi4
[00:53] <Ian> I don't like helping our enemy anymore than they do...but if we are to survive this...
[00:53] <NUCLEOID> We shall take all nessessary measures, my prince.
[00:55] <Ian> Nucleoid, I know you are busy with...your projects. But I want you to focus on securing Mimas in case this invader tries any direct attacks on the moons.
[00:56] <Ian> The Phantom seems abscent...have him assist you when he re-appears.
[00:58] <NUCLEOID> Yes, my prince. We shall divery resources to ensure the safety of this moon and your people.
[00:59] <NUCLEOID> (The crystal is stable for now...I'll just have to slow the cloning process until I can devote more time to the princess's rebirth...)
[01:00] <NUCLEOID> Please...excuse me, my prince.
[01:00] * NUCLEOID returns to his lab below.
[01:00] *** NUCLEOID has left #suburbansenshi4
[01:01] * Ian sits brooding on his throne...
[01:04] <Ian> If it were to simply mean the end of the unworthy son...things would be different. I would even consider allying with the invader...but it would seem this invader is reckless...and cares not for any allies. That...I cannot allow. Now wneh my people are at risk.
[01:05] <Ian> I will prove I am a worthy leader and prince. This will further cement my position in the hearts of my people.
[01:06] <Ian> Even the princess herself could never with the people's support after this.
[01:07] *** Ian has left #suburbansenshi4 (An unspoken alliance...for now.)
[01:07] <@spiritflame> Current Location is: Null
[01:07] <Ian> /redline

[10:11] <@spiritflame> Current Location is: Cape May County Airport
[10:12] <?> ... One who feels betrayed by one who did not know that they were born.
[10:12] * ? looks to the sky, and sees an incoming plane.
[10:13] <?> Well, Grandson.... do you want to come in with me?
[10:13] <??> Nah, I'll wait.
[10:13] <?> Very well
[10:13] * ? walks into the Airport.
[10:13] <@spiritflame> Current Location is: null

[19:44] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[19:45] *** A frustrated shriek tears through the air in the castle followed by clashing metal.
[19:45] * Daini Felinus flops down and hangs her head "stupid stupid pieces!"
[19:46] * Daini Felinus kicks a metal piece across the floor and huffs "you fit when i measure, fit when i test, but i start sewing and you dont fit??"
[19:48] * Daini Felinus grinds her teeth and pulls over her sketch book looking it over "maybe im missing something"
[19:49] * Daini Felinus chews on her pen and frowns looking from her diagram to the pieces and back to the diagram.
[19:52] * Daini Felinus sighs and gathers the pieces back up looking them over
[19:55] * Daini Felinus blinks "i'm missing the hinges >>"
[19:56] <Daini Felinus> i know where they are
[19:57] * Daini Felinus puts her stuff in her work area and heads off to find the perpetrator "SHADOW!!"
[19:57] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi4 (Give me back those hinges!)
[19:58] <@spiritflame> Current Location is: null

[17:19] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[17:19] * Nelius Raoul is checking over the missive laid out by Hollichem.
[17:20] <Nelius Raoul> Definitely going to be a risky trip, Burroughs. You said you got people lined up?
[17:21] * Burroughs nods. "You've got your hands full in finishing your preparations. We'll handle the data collecting."
[17:22] <Burroughs> Also, before I forget to mention..... Haru and you still have them, right?
[17:23] <Nelius Raoul> Of course we do. They've already proven instrumental in several points beforehand---- and this will be no different.
[17:23] <Nelius Raoul> And of course, there's also what I possess that'll help a further reclaimation.
[17:24] <Nelius Raoul> The key here is timing.
[17:24] <Burroughs> Gotcha.
[17:24] <Burroughs> While I'm at it...
[17:25] * Burroughs sends a message out to a certain pair. "We're going to bring an end to this."
[17:25] <Nelius Raoul> We'll be counting on you all, just as you'll be counting on us.
[17:27] <Burroughs> Let's put everything forward to banishing this malicious fool once and for all.
[17:30] <Nelius Raoul> Our end is about complete. Once you bring that information back, we can put the finishing touches to it.
[17:34] <Nelius Raoul> Oh, and to make things a bit less of a hassle, Mita and Naoto will be working with the MHDs while you're in 1337-YDX.
[17:34] <Nelius Raoul> So you'll be able to fully focus on finding what we need.
[17:35] <Burroughs> Understood, and thanks.
[17:39] *** Burroughs [DataMistress@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ("Time to live up to my end of this.")
[17:43] <Nelius Raoul> (Speaking of.... let's see how they're doing.)
[17:43] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 (*messages his new ally*)
[17:44] <@spiritflame> Current Location is: None

[22:37] *** Young Lich has placed Dimensional Shackles in Inventory Slot: 3
[22:38] *** Young Lich has placed Time-Lord Bane, Magical Phaselock Crossbow in Inventory Slot: 4
[22:40] *** Young Lich has placed Outrageously Dangerous Magically Augmented Bazooka in Inventory Slot: 7
[22:40] <Young Lich> .....This is it.
[22:40] <Young Lich> One of us is going to kill the other one.
[22:41] <Young Lich> ..........There is nothing. Nothing and nobody left in this world that I can trust.
[22:42] * Young Lich gives great amount of thought to the horrible unending suffering that will be his fate if he loses this fight.
[22:42] <Young Lich> I wonder if they have primed my weapons. Probably not.
[22:42] * Young Lich keeps hiding where he is holed up.
[22:43] <Young Lich> Heh. Normally, I guess, there would be gods here to comment on s[BLEEP]t.
[22:43] * Young Lich shrugs.
[22:44] <Young Lich> Sakura, you had better know what you are doing... but then, that's exactly what I'm afraid of.
[22:44] * Young Lich casts invisibility on himself.
[22:48] * Young Lich takes out the Dimensional Shackles and puts them ON HIMSELF, so he cannot be teleported into captivity.
[22:50] * Young Lich wields the crossbow specifically designed and enchanted to kill Time Actives.
[22:50] <Young Lich> .....
[22:50] * Young Lich backs up against a wall, and waits...
[23:06] <> Sakura?
[23:06] <Lydia D. Darkletter> ^
[23:06] <Lydia D. Darkletter> You need have no fear of her.
[23:07] * Lydia D. Darkletter appears a non threatneing distance away, of course since Simon is hiding probably no amount ofd distance is long enough
[23:07] * Lydia D. Darkletter sips some tea.
[23:08] <Lydia D. Darkletter> Hello, Simon Kerrick.
[23:08] * Young Lich stays hidden and invisible, saying nothing. Revealing oneself is foolish.
[23:08] * Lydia D. Darkletter indulges his desire to remain hidden and does not give nay indication she knows where he is
[23:09] <Lydia D. Darkletter> This is quite the situation.
[23:10] * Young Lich turns to face her, exceptionally angry that she has visited him and given his position away to any looking there.
[23:10] <Lydia D. Darkletter> no one can follow me.
[23:10] <Lydia D. Darkletter> No one knows I am here.
[23:10] <Lydia D. Darkletter> Nor shall they.
[23:10] * Young Lich says nothing, and slowly pulls out a crossbow enchanted to kill all Time Actives, and aimes itat her heart.
[23:11] * Lydia D. Darkletter produces a cup of tea and sips it calmly.
[23:11] <Lydia D. Darkletter> is that wise?
[23:11] <Lydia D. Darkletter> Think me a time active, do you?
[23:11] * Young Lich does nothing and says nothing, putting his finger on the trigger.
[23:11] <Lydia D. Darkletter> Time is such a "small" concept.
[23:12] <Lydia D. Darkletter> Finger. Trigger. These material representations.
[23:12] <Lydia D. Darkletter> So impermanent.
[23:12] <Lydia D. Darkletter> If I meant you harm, I would have already done it.
[23:13] <Lydia D. Darkletter> Your continued existence is proof of my benign nature.
[23:13] * Young Lich STILL says nothing, and does not give his hiding place away. He does consider that, if she is real, her presence is helping him instead of hurting him.
[23:13] <Lydia D. Darkletter> I just thought a man in your position could use some conversation.
[23:13] * Young Lich watches all his surroundings for attacks covered by such a diversion.
[23:14] <Lydia D. Darkletter> A lonely mind eats itself.
[23:15] * Young Lich does not attack, or do anything, but keeps exceptionally alert, doing his utmost not to mess up.
[23:17] * Lydia D. Darkletter is not flustered by hissilence.
[23:18] <Lydia D. Darkletter> [00:13] <Alria> You wanted all the credit so you took all the risks, Simon.
[23:18] <Lydia D. Darkletter> [00:14] * Alria gestures to the room. "But you didn't. You went off on your own, and now you are going to pay for it."
[23:18] <Lydia D. Darkletter> [00:15] <Alria> Simon, I already know what you have been planning, and scheming, and whom you have beseeched, and you have thought about a lot of things---but I doubt it has ever passed through your head that you are solely responsible for your problems. [00:16] <Alria> Simon, do you know what happens to people who go off on their own instead of getting help? They perish. This time? This time it is going to happen to you.
[23:19] <Lydia D. Darkletter> And you dfind yourself here, alone in the dark.
[23:19] <Lydia D. Darkletter> Just as she predicted.
[23:19] <Lydia D. Darkletter> Interesting, that, is it not?
[23:19] <Lydia D. Darkletter> Just as she predicted?
[23:19] * Young Lich stays there. Absolutely silent, with his weapon levelled at her.
[23:20] <Lydia D. Darkletter> I find that interesting.
[23:20] <Lydia D. Darkletter> At this late hour as the various traps close...
[23:20] <Lydia D. Darkletter> You who have sought immortality
[23:21] <Lydia D. Darkletter> You who have rejected endings...
[23:21] * Young Lich realizes he cannot allow her to monopolize his attention, and looks around for other attackers.
[23:21] <Lydia D. Darkletter> Do you still intend to go this alone?
[23:21] <Lydia D. Darkletter> To allow her to dictate your fate?
[23:21] * Young Lich is convinced this is more likely a trap than help, so he stays silent.
[23:21] <Lydia D. Darkletter> Mmm.
[23:22] <Lydia D. Darkletter> But yes, your weakness has been fully exploited, now.
[23:22] <Lydia D. Darkletter> The Actuary has leveraged the one weakness no apotheosis could ever cure.
[23:22] <Lydia D. Darkletter> Your fear.
[23:23] <Lydia D. Darkletter> It's a shame, really.
[23:24] <Lydia D. Darkletter> Your story could still be so interesting.
[23:24] * Young Lich takes it silently, having been called much worse.
[23:25] * Young Lich stealthily moves away from where he was standing, and closer to the ledge.
[23:25] * Lydia D. Darkletter considers herself, knowing she cannot interfere with this.
[23:25] <Lydia D. Darkletter> I will say this.
[23:25] <Lydia D. Darkletter> Fear is the Actuary's stratagem. Paranoia. Misdirection.
[23:26] <Lydia D. Darkletter> She has already caused you to discard the tools your allies gave you in good faith.
[23:26] * Lydia D. Darkletter writes in her book and pulls out one Gallifreyan Hacking tool.
[23:27] * Young Lich is far from helpless, and decked out in a wide variety of dangerous magical accoutrements whose maker he trusts.
[23:27] * Lydia D. Darkletter sets it on the ground.
[23:27] <Lydia D. Darkletter> Solitude will not save you, Magic certainly won't.
[23:28] * Young Lich knows that this is a lie.
[23:28] <Lydia D. Darkletter> That tool is the only road to one ally that might possibly be interested in saving you if only to aggravate her own people.
[23:28] <Lydia D. Darkletter> But... you have to decide for yourself.
[23:28] <Lydia D. Darkletter> Walk alone and it is your end.
[23:29] <Lydia D. Darkletter> Good say, Simon Kerrick.
[23:29] <Lydia D. Darkletter> ^day
[23:29] * Young Lich puts one foot on the ledge.
[23:29] <Young Lich> Start it up.
[23:29] * Lydia D. Darkletter raises an eywbrow.
[23:29] <Lydia D. Darkletter> As you like.
[23:30] * Lydia D. Darkletter turns on the hacking tool, and it begins to make covert connections to what remains of the MAtrix
[23:30] <Lydia D. Darkletter> The rest is up to you.
[23:30] * Young Lich doesn't really understand what it's doing, or anything at all.
[23:30] * Lydia D. Darkletter vanishes as abruptly as she arrived
[23:31] * the machine has a screen, and it's searching for information on Subjectr Ninegate
[23:31] * Young Lich sees this, and considers carefully what to do.
[23:32] <Young Lich> .....................
[23:32] * It is up to you to allow it to continue, or not. Lydia will not appear again.
[23:32] * Young Lich destroys it.
[23:32] * Young Lich throws it over the ledge.
[23:32] * So be it.
[23:32] <Young Lich> ............
[23:33] * Young Lich sits with his back against the ancient wall, and cradles the weapon in his lap, broken.
[23:33] * Young Lich shakes with silent laughter.
[23:34] <Young Lich> She would have been proud of me for that.
[23:35] * Young Lich places a large number of bombs on his body, and writes a note to Bixia, placing it in a Bag of Holding.
[23:41] * Young Lich moves to the other side of where he is hiding, casts Invisibility again, and waits for his shot.

[00:15] * Young Lich waits, and hopes his plans succeed.
[00:16] * Young Lich doesn't make any more sounds, and hopes the place he has chosen to hide will conceal his power effectively.

[01:59] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[01:59] <Nelius Raoul> They're back.
[02:00] <Burroughs> We're here~
[02:00] <Burroughs> And we brought gifts♫
[02:00] * Burroughs uploads the intel gathered in YDX onto the private slate set aside.
[02:01] <Nelius Raoul> ....that b[BLEEP]ch just doesn't know when enough's enough, does she?
[02:01] <Burroughs> Either way, we've begun to make quite the headway. We need to keep that forward momentum.
[02:05] <Nelius Raoul> And a good start is to get rid of that mole hiding among everyone. (And if you're listening in on this, sis--- I'm also working on getting you back among the living.)
[02:07] <Nelius Raoul> Everything on my end is prepared. Haru's got her stuff ready to go as well.
[02:08] <Burroughs> Understood. Did the MHDs pick up on anything?
[02:08] <Nelius Raoul> Enough quiet to fill all the universe's cemetaries three times over.
[02:09] <Nelius Raoul> Anyway, just need to do one final uplink and we're good to go.
[02:11] * Nelius Raoul locks the private slate. "OK, Burroughs--- it's done. Next up...."
[02:11] * Burroughs nods, disappearing into the slate. Another Burroughs appears in her place.
[02:11] <Burroughs> Backup ready to go. What would you wish of me?
[02:14] <Nelius Raoul> Operation: Imago is in effect.
[02:15] <Burroughs> Got it. Heading to Mita's now.
[02:15] *** Burroughs [DataMistress@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ("I'm back and ready for action.")
[02:16] * Nelius Raoul places his left hand on a scanner, sending certain information to be stored away.
[02:17] <Nelius Raoul> Time to move to the next stage of things.
[02:17] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ((But first, some rest.))
[02:18] *** A new time prepares to begin.
[02:18] *** What might the Coalition Overlord be planning?
[02:18] *** You'll have to wait and see♫
[02:18] <@spiritflame> Current Location is: None

[23:00] <@spiritflame> Current Location is: The Physician's TARDIS
[23:00] *** The Physician has joined #suburbansenshi4
[23:00] <@Chateaux Concierge> Evening, The Physician
[23:00] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: To be the Man, You've got the BEAT the Man!
[23:00] *** A Nice Dalek has joined #suburbansenshi4
[23:00] <@Chateaux Concierge> Evening, A Nice Dalek
[23:00] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The turkey's great but mind the samurai's a killer.
[23:03] <A Nice Dalek> There is another Time War about.... are you going to join it... Doctor?
[23:04] <The Physician> Not this one..... This one smells of treachery not on either of the fighting sides.
[23:04] <The Physician> I think they are playing into this AU Actuary's hands.
[23:08] <A Nice Dalek> From what I've gathered, The Daleks think the Time Lords Attacked them.
[23:08] <A Nice Dalek> *^
[23:10] <The Physician> Hmm... Well, I'll have to gather some gallifreyan Information.
[23:11] <The Physician> No doubt about it
[23:13] <The Physician> We'll have to make a stop at the HOTEL.
[23:14] <The Physician> Hold on.
[23:14] *** The Physician has left #suburbansenshi4
[23:14] *** A Nice Dalek has left #suburbansenshi4
[23:15] <@spiritflame> Current Location is: null

[08:13] <> /wushu test, test

[21:55] <@spiritflame> Current Location is: Secured Room, free from ANY kind of interloping
[21:55] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[21:55] <@Chateaux Concierge> Evening, Nelius Raoul
[21:55] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Why can't we have kool handles like Superpope? *** Happy Constitution Day [Golden Week]!!
[21:55] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[21:55] <@Chateaux Concierge> Evening, Haru E
[21:55] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Oscilating spheres of hostility. *** Happy Constitution Day [Golden Week]!!
[21:56] *** NijiHikari has joined #suburbansenshi4
[21:56] <@Chateaux Concierge> Evening, NijiHikari
[21:56] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: 100% Insanity. *** Happy Constitution Day [Golden Week]!!
[21:57] * NijiHikari looks at the two "You must know by now that Kanri has died an abnormal amount of times"
[21:58] <Nelius Raoul> Yeah--- been feeling her getting gutted, slashed, and so many kinds of injury.
[21:58] * Nelius Raoul and Haru display the amulets that Kanri created for them.
[21:58] <Nelius Raoul> So what does it relate to, as far as these "Phoenix Laws" getting broken?
[21:59] <NijiHikari> It is normal to die and come back for her....however.....the frequency is believed that she is dying....on purpose.
[22:01] <NijiHikari> to keep Daini alive
[22:01] <Haru E> She did mention going off on many life-threatening missions..... I always figured that she was using her Phoenix-nature to be a re-usable body-shield for her team.
[22:01] <Haru E> But if it's to keep Daini alive, I can see why she'd go out of her way to do so.
[22:01] <NijiHikari> She was doing so on purpose.... no two souls can exsist in the same place at once.
[22:03] <Nelius Raoul> Hmm, and since Daini is essentially Kanri, albeit from a far-removed time...
[22:03] <NijiHikari> She and Daini share the EXACT same soul... yet every time Daini's time has started rolling around Kanri has died. Temporarily satisfying the Order.......However it goes FAR BEYOND against the Laws to selfishly meddle with the Life Order.
[22:05] <Nelius Raoul> So it's either lose one or lose both? Is that what you're implying?
[22:07] <NijiHikari> No. It will be Daini that dies if a fair arguement is not reached.
[22:07] <NijiHikari> Kanri will most like be stripped of her wings. The greatest dishonor there is...
[22:08] <Nelius Raoul> So what exactly counts as a "fair" argument to them?
[22:09] <NijiHikari> It is unknown. There hasnt been a case like this
[22:10] <Haru E> So we're basically gonna be flying blind against people whom likely already have a premediatated outcome.
[22:12] <NijiHikari> Anything can happen in the Phoenixian Courts. Many a feathers have been spared. Just remember even the hardest glare has a heart that beats softly
[22:13] <NijiHikari> They are not like the humans.
[22:14] <Haru E> Well that's fairly obvious.
[22:16] <Haru E> So I gotta stand trial when it comes time?
[22:17] <NijiHikari> You are one of the few that know her enough to do so. And she has chosen you for some odd reason.
[22:17] <Haru E> You mentioned something about being "marked". Any reason why I was marked, and not dad--- he's known her way longer than I have.
[22:20] <NijiHikari> Only kanri would know that. It could be a preference or strategic... or he could have just not been around enough for her to remember
[22:20] <NijiHikari> unless it has faded enough for my eyes not to see...... i will send a friend to double check within the week...
[22:21] <Nelius Raoul> Sounds more like it's holes in her memory--- she's been over to where I live plenty of times, and we've had plenty of interaction.
[22:22] <NijiHikari> yet she may not have been thinking of it.
[22:23] <NijiHikari> only a phoenix can mark and its not been long since she became one
[22:25] <Haru E> Either way, I plan to fight for them both. There's been all kinds of otherworldly stuff that's gone on involving multiples of the same person---- we'll find a way.
[22:26] * NijiHikari nods "thats good"
[22:28] <NijiHikari> i need to see if there is anyone else. May the lost feathers guide your judgments true.
[22:29] <Haru E> I'd put bets on Mr. Orion being a candidate--- being that he's their adoptive father and all.
[22:30] <Nelius Raoul> Hm... maybe check with Kisuke as well.
[22:30] <NijiHikari> He is.... but because he's been to the land of phoenixes before.
[22:30] <NijiHikari> i will check her mate and pack leader.
[22:32] <Nelius Raoul> All right. I'll get busy on my end for any potential ends to ensure they can both exist comfortably.
[22:32] * NijiHikari nods
[22:36] <Nelius Raoul> If anything comes about, we'll inform one another ASAP.
[22:36] <NijiHikari> Indeed.
[22:38] <Nelius Raoul> Well, gate's over there if you need to get going. If there's anything else you want to converse about, I got some time.
[22:40] * NijiHikari shakes his head "no. that will be all. thank you"
[22:40] <Nelius Raoul> Very well.
[22:41] *** NijiHikari has left #suburbansenshi4 (*back through the gate*)
[22:48] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[22:48] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[22:48] <@spiritflame> Current Location is: None

[19:30] <@spiritflame> Current Location is: Unknown Place
[19:30] * Nelius Raoul stands at a place, looking over some information.
[19:31] <Nelius Raoul> (It took a bit long to get this working, but this will be worth it.)
[19:35] <Zotia> So this is it, then?
[19:35] <Nelius Raoul> Looks like it. Given what we're up against, best not to take any chances.
[19:37] <Nelius Raoul> To be honest, it'd almost feel like cheating, to be using this....
[19:38] <Zotia> Given our enemy has no qualms about doing as they like, I see this as leveling the playing field.
[19:42] <Nelius Raoul> You bring up a good point.
[19:43] <Haru E> Anyway, we about complete? I'm getting worried about Lyz and the shop-- I know I left a shade of myself at the shop, but it can only do so much.
[19:46] <Nelius Raoul> We're done for the time being, yes. From here on, we'll need to keep a very good observation of things, and get back in touch with our allies.
[19:46] <Nelius Raoul> Anyway, time to go.
[19:46] *** Zotia [Shura.WiseWords@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[19:47] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[19:47] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[19:47] <@spiritflame> Current Location is: None

[19:28] <@spiritflame> Current Location is: Secret (Private, no metagaming) Location
[19:29] <Arren Kirltarian> Is the Booth set up?
[19:30] <?> It's all set up, I can't believe they're partying with these Strange creatures.
[19:31] <?> Are there youma that we missed?
[19:31] <Arren Kirltarian> Well, what they're doing is furthering my point.
[19:32] <Arren Kirltarian> See if you can get soem soldiers to sign up.
[19:32] <Arren Kirltarian> Meanwhile, I'll try to sell my plans to various advenced governments.
[19:33] <?> Understood.
[19:33] <?> AGGGGHHHH, The music is blasting in my Ea-
[19:33] * ? hangs up abruptly
[19:34] <Arren Kirltarian> Music?
[19:34] <Arren Kirltarian> no doubt...
[19:34] * Arren Kirltarian waits for the next phone call
[19:36] <Arren Kirltarian> Organ donation.... Gotta hand it to humans, they sure know how to do things.
[20:13] <Arren Kirltarian> hmmm?
[20:14] * Arren Kirltarian phone rings.
[20:14] <Arren Kirltarian> Yes?
[20:15] <?> We've got some people signed!
[20:15] <Arren Kirltarian> Ahh... so we'll be getting some test subjects.
[20:17] <?> Yes, we also got some of those youma signed, too, Shall we move to Earth to sign more up?
[20:17] <Arren Kirltarian> Hmm.... See if you can get the band to sign up, too.
[20:19] <?> Are you crazy, The Band is the Entire O`Cain family!
[20:19] <Arren Kirltarian> Hmm.... Get at least one of the signed up.
[20:20] <?> Fine, but I'm sending the current signatures through.
[20:20] * ? sneds all the signatures to Arren.
[20:20] <Arren Kirltarian> Hmm... Call back soon.
[20:20] * Arren Kirltarian hangs up
[20:52] * Arren Kirltarian 's phone rings
[20:52] <?> They refuse to sign, So a little "Gift" was left.
[20:52] <Arren Kirltarian> Not to worry, I finally got a buyer.
[20:53] <Arren Kirltarian> A man who wants to reclaim what was once his.
[20:53] <Arren Kirltarian> A "former king Pokelantis"
[20:53] <Arren Kirltarian> Do not set it off just yet, Have the Level Leader Brigade ready.
[20:54] <?> I'll have them ready and willing.
[20:58] <Arren Kirltarian> Alright, now to set up business with Pokelantis.
[20:58] * Arren Kirltarian hangs up.

[20:58] *** Different location, but in a different Time period in P+DA001-B (Pinako's Timeline)
[21:00] <@spiritflame> Current Location is: Secret (Private, no metagaming) Location (Pinako's Timeline)
[21:00] <The Evil King Pokelantis> Your latest revision for the Neo-Selenites are coming well, Shall they?
[21:01] <Arren Kirltarian> Why Yes, We can subdue those at the HOTEL while in the time period they are in are distracted.
[21:02] <Shin King Priceman> You'l.... never.....get away with..... this.........
[21:02] <Arren Kirltarian> I'd Say we already have.
[21:02] <The Evil King Pokelantis> Deploy them.
[21:03] * Arren Kirltarian deploys the latest Revision of Neo-Selenites.
[21:05] <The Evil King Pokelantis> Unexpected... you said this was the time period where me met, right?
[21:06] <Arren Kirltarian> Of course, but only that Ninja Youma shall get that protection, she has no idea what awaits her.
[21:07] <Arren Kirltarian> Now, I shall awaken them from their sleep.
[21:07] * Arren Kirltarian activates the Neo-Selenites.
[21:35] <Arren Kirltarian> .... Pull Back, She's not Worth our time.
[21:49] <Arren Kirltarian> And... Disabling All the devices out enemies put in as soon as the get here.
[21:59] <Arren Kirltarian> I hate this arms race....
[22:20] <Arren Kirltarian> Yes.... They'll all soon be here.
[22:21] <Arren Kirltarian> And then... we can dispose of them.
[22:21] <The Evil King Pokelantis> Your Moon Kingdom was attacked by These "Youma".... and soon your kingdom will have its revenge.
[22:24] <Arren Kirltarian> Yes.... Revenge...
[22:24] <Shin King Priceman> is there another reason you're.... doing this.......
[22:26] <Arren Kirltarian> Ahh... You see, The Youma of My universe Attacked the moon Kingdom, And I intend to get my Revenge.... as well as make my creations be revered as Heroic Creations.
[22:26] <Arren Kirltarian> When The Neo-Selenites are Respected... I will finally be happy.
[22:27] <Shin King Priceman> Why... do you use.... them for .....evil.....?
[22:27] <Arren Kirltarian> EVIL?! I AM IN THE RIGHT!!!!
[22:29] <Shin King Priceman> You're holding a grudge against events that took place long ago....... everything can change over the course of 11,000 years.
[22:29] <The Evil King Pokelantis> Don't forget who can easily erase your whole line from existence......... WHAT?!
[22:30] * Shin King Priceman is growling....
[22:31] <The Evil King Pokelantis> Hold him, as well as the Youma in a cell.
[22:31] <The Evil King Pokelantis> I'll set their execution.
[22:31] * The Evil King Pokelantis leaves.
[22:31] *** The Evil King Pokelantis has left #suburbansenshi4
[22:32] * Arren Kirltarian smiles.
[22:32] <Arren Kirltarian> Hmm.... There's another intruder..... possibly?
[22:33] * Arren Kirltarian gets S.K.P. on his feet and carries him off to the cell with the sleeping Youma.
[22:33] *** Shin King Priceman has left #suburbansenshi4
[22:33] <Arren Kirltarian> You've ultimately failed... O`Cains.....
[22:33] * Arren Kirltarian laughs evilly.
[22:33] *** Arren Kirltarian has left #suburbansenshi4
[22:33] <@spiritflame> Current Location is: null

[00:14] *** @Sailor Quinox has killed Holster
[00:14] *** @Sailor Quinox has killed "Holster"
[01:19] * ~ looks at The_Face.
[01:19] *** The_Face is courteous and gentlemanly man with a thick, unidentifiable accent. He wears a top hat and Tuxedo, and his face is totally covered by a featureless porcelain domino mask with gears near the top. He tends to be either very confrontational or very polite.
His image Song is: "Right Behind You" from TF2. He is Level 1.

[01:19] * ~ looks at Holster.
[01:19] *** Holster is Deadshot ditz of a superhero whose face is always obscured with a standard-issue styled superhero spandex leotard. Impulsive but powerful, he travels the world for justice and adventure.
His image Song is: . He is Level 1.

[01:19] * ~ looks at Capt. Kaboom.
[01:19] *** Capt. Kaboom is Impetuous but pure-hearted super-hero! Be careful, as he tends to "Kaboom" evildoers first and consider consequences later. Not exactly the most trustworthy person with a secret, he is none-the-less a dedicated member of the forces of good.
His image Song is: "It's Electric" by Diamond Head. He is Level 1.

[01:20] <@spiritflame> Current Location is: Secret, No Metagaming
[01:20] *** Arren Kirltarian has joined #suburbansenshi4
[01:20] <@Chateaux Concierge> Evening, Arren Kirltarian
[01:20] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Twice as fun as Azumanga Daioh.
[01:21] * Arren Kirltarian is sitting at a table
[01:22] *** The Level Leaders Leader has joined #suburbansenshi4
[01:22] <@Chateaux Concierge> Evening, The Level Leaders Leader
[01:22] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Escapism at its Finest.
[01:22] <The Level Leaders Leader> When I said you may recruit anyone to this project of yours... I never said you could Bomb them to do it.
[01:22] <The Level Leaders Leader> - Do you know how that makes me feel?! -
[01:23] <Arren Kirltarian> It was nessessary.
[01:23] <The Level Leaders Leader> - Your little bomb made me look like a fool! -
[01:24] <The Level Leaders Leader> - Your little recruitment drive was enough, but the bomb was not only too far... I was not informed of it until it went off -
[01:25] <Arren Kirltarian> I must get my plans up to speed.
[01:25] <The Level Leaders Leader> That's already one infraction to our little deal.
[01:26] <The Level Leaders Leader> Two more and it is null and void and I WILL Deliver you to the Jolly Roger Platoon.
[01:28] * Arren Kirltarian growls at the mention.
[01:29] <The Level Leaders Leader> Yes, I can tell that gets you riled up.
[01:31] <The Level Leaders Leader> Maybe you'll be more careful......
[01:31] <The Level Leaders Leader> Night!
[01:31] * The Level Leaders Leader slams the prison door
[01:32] *** Arren Kirltarian has left #suburbansenshi4
[01:33] <The Level Leaders Leader> If his little attitude keeps up, I'll gladly.... GLADLY ask myself for a transcription to the Jolly Rogers Platoon.
[01:33] <The Level Leaders Leader> - Make me a fool, Arren.... I'll send you what you deserve....... -
[01:33] *** The Level Leaders Leader has left #suburbansenshi4

[01:33] <@spiritflame> Current Location is: null
[15:19] * Oniwabandana has a camera from the HOTEL, viewing things.
[15:20] <Oniwabandana> Well, I figured someone would accept help from them aanyway.
[15:20] <Oniwabandana> I didn't think the idiot would be Yaijinden.
[15:26] <Oniwabandana> Well, Haru?
[17:03] <Oniwabandana> (( Nevermind, since You're not going to respond, Raoul. ))

[19:28] * Oniwabandana Sealed off Room in the Dark Dungeon
[19:29] <@spiritflame> Current Location is: Sealed off Room in the Dark Dungeon
[19:29] <Arren Kirltarian> Shall we?
[19:29] <The Evil King Pokelantis> You may begin.
[19:30] <The Evil King Pokelantis> Send them to the Arena
[19:30] * The Evil King Pokelantis walks to another room
[19:31] <Arren Kirltarian> I can't get rid of the Youma without a little "Help".... And They'll provide the means.
[19:56] * Arren Kirltarian is at the controls for the Arena.
[21:13] <Arren Kirltarian> And.... Almost......
[21:14] <Arren Kirltarian> Gotcha
[21:18] <Arren Kirltarian> And now.... I wait.
[21:22] <Arren Kirltarian> The O`Cains will do my dirty work for me.

[21:24] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi4
[21:24] <@Chateaux Concierge> Evening, Gavrison O`Cain
[21:24] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Interfering with the Pedagogical Mission since 2002
[21:24] *** Cassandra O`Cain has joined #suburbansenshi4
[21:24] <@Chateaux Concierge> Evening, Cassandra O`Cain
[21:24] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: We arm not win yet but shall continue of the fight!
[21:24] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi4
[21:24] <@Chateaux Concierge> Evening, Donovan O`Cain
[21:24] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: That's some rage-inducing shit.
[21:25] *** Welcome to the sealed off door, you see some sort of goggles and armor.
[21:25] *** you also see a door to the north, cackling coming out of it.
[21:26] <Donovan O`Cain> Hey. You two hear that?
[21:26] <Gavrison O`Cain> Yeah. Let's go.
[21:26] * Gavrison O`Cain and his family gove to the north door
[21:26] *** don't forget to check the items, they might hold a clue to the armored beings.
[21:27] * Cassandra O`Cain looks over the armor
[21:27] *** the armor has a weakpoint that could be exploited.
[21:29] <Cassandra O`Cain> Hmmm. And what do these goggles do? (takes a look)
[21:29] *** the goggles have an altered vision that makes people look like the Scariest beings and coerce them to attack them.
[21:30] <Cassandra O`Cain> Oh God Almighty...
[21:30] <Gavrison O`Cain> What is it, Cassie?
[21:32] <Cassandra O`Cain> People are being forced! These goggles changes vision to the scariest beings and coerces to attack!
[21:32] <Donovan O`Cain> What about the armor?
[21:33] <Cassandra O`Cain> The suit of armor has a weakpoint.
[21:33] * Cassandra O`Cain re-examines the armor to see what the weakpoint does
[21:33] *** the armor has a weak point that if worn is fatal to the wearer when being struck there by an attacker.
[21:33] <Cassandra O`Cain> A fatal blow...
[21:34] <Gavrison O`Cain> But who wears these suits, though?
[21:35] *** there were only 11 of them, the ones you're holding are prototypes.
[21:36] * Gavrison O`Cain tries to get a better idea of the suit
[21:36] *** there is more cackling coming from the north door.
[21:38] <Gavrison O`Cain> Cassie, you continue figuring out the armor and goggles. Donovan, you're with me.
[21:38] * Cassandra O`Cain and her nephew both nod
[21:38] * Gavrison O`Cain and Donovan go to the north door while Cassandra works on the armor
[21:40] * Arren Kirltarian is waiting, feeling slightly angry.
[21:40] <Arren Kirltarian> How can this be..... Why are they not Attacking the Youma?
[21:41] <Arren Kirltarian> ..........HOW?!?!?!
[21:42] * Gavrison O`Cain and his nephew are on opposite sides of the door as they listen in
[21:43] <Arren Kirltarian> They were supposed to be the Keys to My Revenge! All of them were!!!!!
[21:44] * Arren Kirltarian has a key in the back of his pocket.
[21:45] <Donovan O`Cain> (telepathy to his uncle) Hey! There's the key!
[21:45] <Arren Kirltarian> .... They found my secret entrance.......
[21:45] <Gavrison O`Cain> (telepathy to Donovan) Well now. Should have know he'd have it.
[21:45] * Arren Kirltarian turns to the door "NO DOUBT, YOU'RE ALREADY HERE!"
[21:47] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[21:47] <@Chateaux Concierge> Evening, Nelius Raoul
[21:47] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Another Brick in the Wall
[21:47] *** Lt. David O`Cain [] has joined #suburbansenshi4
[21:47] <@Chateaux Concierge> Evening, Lt. David O`Cain
[21:47] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Gather Also the Expectation of the Man Fan!
[21:47] * Lt. David O`Cain hands Michelle off to Cassandra to regain conciousness
[21:48] <Arren Kirltarian> (( Ok, There isn't enough time for a fight with Pokelantis, unless you want to continue this tomorrow? ))
[21:48] <Lt. David O`Cain> (( Sure, man. We can fight Pokelantis another time instead of tonight. ))
[21:49] <Arren Kirltarian> (( Ok, but We'll have to pause this when you leave. ))
[21:50] <Lt. David O`Cain> (( That's fine. Shall we finish tonight's stuff? ))
[21:50] <Arren Kirltarian> (( Cause I planned this event to be at the least 3 and a half hours from start to finish. ))
[21:51] * Arren Kirltarian opens the door.
[21:51] <Arren Kirltarian> WHAT THE?!
[21:51] <Arren Kirltarian> - ....O`CAINS...... -
[21:51] <Lt. David O`Cain> Well, if it isn't the nutball himself.
[21:52] <Nelius Raoul> Hey dips[BLEEP]t--- hope you brought your brown pants.
[21:52] <Arren Kirltarian> All my pants are brown.
[21:52] <Gavrison O`Cain> Arren...should have known you were helping evil out.
[21:52] <Gavrison O`Cain> Not only that, turning traitor to the crown.
[21:53] <Arren Kirltarian> I read up upon your history as well as Earth's. while I was at a prison.
[21:56] <Arren Kirltarian> I found out about the Youma, humans and their circumstances... And though I could emulate them Here!
[21:56] <Nelius Raoul> Must be real proud of yourself, to use some old grudge as fuel for your "campaign". Haven't you got better things to do with your life?
[21:57] <Arren Kirltarian> So, I took Pokelantis' offer, as he had taken over this "Neo Wildwood", and over thrown its king.
[22:00] <Arren Kirltarian> And, I decided to incite a grudge on this universe's humans against the Youma using the Neo Selenites.
[22:00] <Gavrison O`Cain> But you still held a grudge against the Youma. A race that was under coercion from a darker force.
[22:02] <Gavrison O`Cain> They were forced to fight.
[22:03] <Arren Kirltarian> Yes... but in this universe, they have apparently been just as peace loving as our race was believed to be.
[22:04] <Nelius Raoul> So you basically decided to ruin that peace for s[BLEEP]ts and giggles?
[22:04] <Arren Kirltarian> What I incited was a reverse version of "The Fall", Just Swap the Positions of Selenites and Youma.
[22:05] <Arren Kirltarian> ... that did not come out right.
[22:06] * Lt. David O`Cain suddenly has his Twin Scythes ready, "So you decided to cause a mass genocide, and sent your creations to the past as well."
[22:06] <Nelius Raoul> Either way, I think it's lights out for you. Would you like your teeth punched down your throat, two bullets to the brainpan, or chopped into cubes to be fed to the Dragons I keep back home?
[22:07] <Arren Kirltarian> How did you know, O`Cain?
[22:08] <Arren Kirltarian> imagine the fall, except you came form the Moon to attack and slaughter youma with humans by your side... how does it make you feel?
[22:08] <Lt. David O`Cain> We did our own research as well as found info littered about. Arren Kirltarian, I hereby curse your soul to a neverending nightmare in Hell!
[22:09] * Lt. David O`Cain is slowly surrounded by a black aura as he steps towards Arren
[22:09] * Arren Kirltarian smiles
[22:09] <Arren Kirltarian> Welcome to it.
[22:10] * Lt. David O`Cain rushes towards Arren and goes to slash at him with a scythe
[22:12] *** and... Pause here, Battle commences tomorrow.
[22:12] *** in a free box.
[22:13] <Lt. David O`Cain> (( Sure thing. ))
[22:13] <Arren Kirltarian> (( Ok, night moonsoldier. ))
[22:14] <Nelius Raoul> (( Until then~ ))

[22:57] <@spiritflame> Current Location is: Aomori
[22:57] * Hinako Urashima and Camilla have come to say hi to Hikawa.
[22:57] <Hinako Urashima> Hey Bro, how goes it?
[22:57] <Hikawa Urashima> About the same as usual. How've your trips been going?
[22:58] <Hinako Urashima> We've been all right. Had some time off, so, well... here we are.
[23:00] <Hikawa Urashima> Hm, well, if you're going to be in the area for a while, you can help with the Tonami Clan Site Cleanup on the 11th.
[23:01] <Camilla> Hm.... say, Hinako, think we can use this for your work back home?
[23:02] <Hinako Urashima> Don't see why it wouldn't hurt.
[23:03] <Hinako Urashima> So, the 11th, right?
[23:03] <Camilla> Let's see.... yeah, we got it open. We can be here--- what time will we be needed?
[23:04] <Hikawa Urashima> Looking like it'll start around 9 in the morning.
[23:04] <Hinako Urashima> All right. We'll be there.
[23:05] *** Hikawa Urashima has left #suburbansenshi4 ("The 11th at 9 AM. I'll be waiting.")
[23:05] *** Hinako Urashima [] has left #suburbansenshi4 ("Got it put down in my calendar--- looking forward to working with you again, bro."{)
[23:06] *** Camilla [EyesTowardsMe@International.fh] has left #suburbansenshi4 ("Man, I can't wait to see more of Aomori.")
[23:06] <@spiritflame> Current Location is: None

[21:39] *** ooc conversation
[21:40] <SaturnGrl> Yo
[21:40] <KingPriceman> Alright, so I was running an event last night.
[21:41] <SaturnGrl> Hmm...I heard...some things about it I guess
[21:41] <KingPriceman> One of the tresures I had was a piece of an ancient pact from the Pokemon Kingdom.
[21:41] <MoonSoldier> Hey.
[21:42] <KingPriceman> Now I have not specified what the pact was yet, but I was thinking something.
[21:42] <SaturnGrl> I'm going to need some filler on this "Pact". I've been out of it due to the holidays and work.
[21:43] <KingPriceman> I was thinking that the pact would be an agreement between The Pokemon Kingdom, The Saturnians on Saturn, and the Youma of Earth (In P+DA001, of course).
[21:44] <KingPriceman> The pact is actually blank and unrevealed at this point.
[21:45] <SaturnGrl> Why? Saturn had no ties to Earth.
[21:45] <SaturnGrl> I should say "has" no ties to Earth, in particular.
[21:46] <SaturnGrl> Anyway, why only Saturn and not the rest of the planets?
[21:47] <KingPriceman> Well, I had been thinking that the Pokemon Kingdom only had at the very least one planetary colony, but sharing a planet( and the colony idea is relatively new in my mind)
[21:48] <KingPriceman> (Haven't fleshed it out yet)
[21:48] <SaturnGrl> Wouldn't they colonize a planet closer to their own? And one less hazardous than Saturn, of all planets?
[21:49] <SaturnGrl> You did read what I wrote about what I envisioned Saturn's environments would have been like if it were a habitable planet, right?
[21:50] <KingPriceman> it wasn't going to be saturn they were sharing, it was going to be earth.
[21:51] <SaturnGrl> I'm confused now.
[21:52] <KingPriceman> A colony would have been established on Earth, where they would share the planet with the youma.
[21:53] <SaturnGrl> Why are Saturnians colonizing Earth?
[21:54] <KingPriceman> Not the Saturnians, I mean some of the people from the Pokemon Kingdom.
[21:56] <KingPriceman> now, in my mind, Earth is at least 1/2 a light year from the planet the pokemon Kingdom is located.
[21:56] <SaturnGrl> I thought the Pokemon Kingdom WAS on Earth.
[21:58] <SaturnGrl> This is very confusing. Aren't the pokemon native to Earth?
[21:58] <KingPriceman> in 1337-A, that's up to the canon keeper.
[21:58] <KingPriceman> in P+DA-001, no they're not.
[21:59] <SaturnGrl> Okay. Let's establish a foundation first...
[21:59] <SaturnGrl> Where is the Pokemon Kingdon?
[21:59] <SaturnGrl> ^kingdom
[22:00] <KingPriceman> unnamed planet, still deciding on the name.
[22:00] <KingPriceman> mostly untouched by Chaos.
[22:01] <SaturnGrl> And what brings them to Earth?
[22:02] <KingPriceman> Scanning the universe to see if there are other life forms, but it took a few thousand years.
[22:03] <KingPriceman> and so they send a crew there to contact the planet's natives.
[22:03] <SaturnGrl> Collect them?
[22:04] <KingPriceman> at first, yes, Keep in mind, I'm still wrangling at these details, because I had never considered this prospect before.
[22:06] <SaturnGrl> You really should develope a fooundation for your characters and ideas before you start throwing out story bait lines. Soon you will have nothing but a tangled mess of plot lures, but you won't catch any thing because the lines are all conflicting and tangled up.
[22:07] <SaturnGrl> It is good to brainstorm ideas, but try to apply them in your mind. Let them evolve, see if they fit with what you are designing.
[22:08] <SaturnGrl> At least that is my course of action with my ideas, plots and characters when I develop them.
[22:08] <SaturnGrl> Beleive me, I get all kinds of brainstorms going on. but I try to apply them as well in practice.
[22:10] <SaturnGrl> So we start with your foundation. They come from an unknown planet (for now). They came to Earth to search for lifeforms to collect and take back. Why are they collecting them? Why are they not instead observing life in their natural environment? Why setup a colony if you're just there to collect "samples"?
[22:10] <KingPriceman> Dual reasons, the observations are another reason.
[22:11] <SaturnGrl> Why are they collecting lifeforms?
[22:13] <KingPriceman> to take a select few to the unnamed planet where the then-Pokemon King (Way before Priceman MXV) and see if they could go a peaceful way, or if they needed to wind up like fossils.
[22:14] <KingPriceman> The king decides there's enough good in them to lead them down the path of peace.
[22:15] <SaturnGrl> So he collects samples to decide if a planet's inhabitants should live or die?
[22:16] <KingPriceman> well, it would be the first time anyone has had such a decision put on them.
[22:17] <SaturnGrl> If the inhabitants of the Sol are anything like univers A, you realize that kind of tyrrany would not be tolerated.
[22:18] <KingPriceman> The Pokemon kings after Priceman I tend to follow their compassionate hearts, and have some advisors that go against compassion.
[22:18] <SaturnGrl> And how would this bring Saturn into it? If they come to the Sol with their "We're going to come in and take some people to see if a planet should live or Die"...they wouldnt even get past 134340.
[22:19] <SaturnGrl> 1 3 4 3 4 0
[22:19] <SaturnGrl> ....
[22:19] <KingPriceman> P l u to
[22:19] <SaturnGrl> PIuto
[22:19] <SaturnGrl> HA
[22:19] <KingPriceman> Well, they're still sending data about the natural habitat back after the descision was made.
[22:20] <SaturnGrl> You're not answering the question.
[22:21] <KingPriceman> Well, at this point, they don't know the Saturnians exist yet.
[22:21] <SaturnGrl> Would they not detect life on any of the other planets and satellites?
[22:22] <KingPriceman> They would, but assume due to how the planet looks that those might be "duds".
[22:23] <SaturnGrl> That doesn't really make much sense.
[22:23] <KingPriceman> I'm trying to answer as best I can.
[22:24] <KingPriceman> but, onto how they would find the Saturnians.
[22:24] <SaturnGrl> Planet 1: "Oh look! Life!...nah, must be fake. Skip it!"
[22:24] <SaturnGrl> Planet 2: "Oh look! Life!...nah, must be fake. Skip it!"
[22:24] <SaturnGrl> Planet 3: "Oh look! Life!...nah, must be fake. Skip it!"
[22:25] <SaturnGrl> Planet 4: "Oh look! Life!...I think there's a pattern here...nah, must be fake. Skip it!"
[22:25] <SaturnGrl> Planet 5: "Oh look! Life!...must be a fluke. Skip it!"
[22:25] <SaturnGrl> Planet 6: "Oh look! Life!...HOLD EVERYTHING! This is real! I'm sure of it!"
[22:26] <SaturnGrl> " all red and dusty. No life for sure. Forget the scans. NEXT!"
[22:26] <KingPriceman> yeah, they find it due to how similar the planet is to their own.
[22:27] <SaturnGrl> Planet 7: "Ah HA! That looks habitable! Forget the scans! Let's take a dive!"
[22:29] <KingPriceman> Say... how advanced are Saturnians about 35,000 years ago, could they catch messages sent from space?
[22:32] <KingPriceman> I don't know if they can, but For how they found Saturnians, I'll assume they can.
[22:32] <SaturnGrl> 35000 years ago...the worlds were still in their infancy.
[22:33] <SaturnGrl> You probably would find no humanoids on any planet.
[22:33] <KingPriceman> What about 20,000?
[22:35] <SaturnGrl> Humanoids are beings of more recent evolutions. By Silver Millenium standards, the humanoids have been around at least 1000 years or so. By the time after the Silver millenium, its been about 2000+ years.
[22:36] <KingPriceman> alright, could Saturnians catch messages from space?
[22:37] <SaturnGrl> Probably by the time they actually have established thier society, soverignty, and technology. Their evolutions would be close to on par with the other evolving races.
[22:38] <KingPriceman> alright.
[22:38] <KingPriceman> Those observing the Youma on Earth send a Message to the Pokemon king on the unnamed planet... however.
[22:40] <KingPriceman> THe direction they sent it to is correct, but Saturn, due to not anticipating the orbit, recieves the message instead.
[22:40] <KingPriceman> it sounds stupid, I know.
[22:41] <SaturnGrl> So how early in the Sol's history did you want this to take place? Saturn's Soverignty lasted about 18 generations before Hotaru's birth.
[22:43] <KingPriceman> as soon as the Saturnians developed the means of being able to recieve messages from space.
[22:47] <KingPriceman> if not I do have an alternate solution.
[22:50] <SaturnGrl> I'll just say it would be during the reign of Lady Shana and Lord Yoshio. They are at least 8 generations before Hotaru.
[22:51] <KingPriceman> alright, well, they catch the message instead...
[22:51] <KingPriceman> so... what do you think their response will be?
[22:52] <SaturnGrl> Warn the other planets of invaders nesting in the Sol, and that they aim to do harm.
[22:54] <KingPriceman> well, the message was one along the lines of "They are doing well to walk down the path to peace, Our Current King's Ancestor was wise with his descision", remmeber, this was to the Pokemon King/Queen of the era.
[22:55] <KingPriceman> They wouldn't send a message of their own in both directions (To The Colony, and to the Pokemon Kingdom)?
[22:56] <SaturnGrl> Maybe one that would say something like; "Who the heck are you, and what is your purpose in this solar realm?"
[22:58] <KingPriceman> Alright, The Colony, surprised that they got a message so quickly, would respond that they have intentions of making a peaceful colony on any inhabitable planets, and appreciate that there is other life in the System.
[23:00] <KingPriceman> Meanwhile, The Pokemon King doesn't get it until half a year later, and was shocked to find out about the other life in the Sol System.
[23:02] <KingPriceman> He sends two messages, one to the colony, asking them to come back to the Pokemon Planet, and one to Where that message came from, asking for an audience.
[23:04] <KingPriceman> Those on the colony start teaching a few of the Youma on how to send and recieve messages and provide advice.
[23:06] <SaturnGrl> Saturn would not invite someone from outside the Sol, without first sonsoling witht he other runing kingdons of the Sol. The duty of the outer planets it to protect the inner planets from outside invaders. The fact that Earth was inhabited and colonized by these outsiders is already a shameful occurance.
[23:12] <KingPriceman> Though the 1/2 year correspondances are sent, the Pokemon King decides it is not enough and decides to go to the colony, but not before scanning for any life again, their tech is more advanced at this time.
[23:12] <KingPriceman> They do finally get pings from Saturn and any other inhabited planet.
[23:13] <KingPriceman> and, not repeating the mistakes form last time.
[23:13] <KingPriceman> decide to send a separate ambassador to each planet, asking for the king to have an audience.
[23:14] <SaturnGrl> And what would he say to these courts?
[23:17] <KingPriceman> well, he would explain how some people from his planet came to make a colony on earth, and explain that if they want the colony to leave, they could ask for it".
[23:18] <KingPriceman> he'd also tell them hoe the planet was finding life on other planets, and was hoping to have a partnership with those planets if they were peaceful.
[23:18] <KingPriceman> *how
[23:20] <KingPriceman> It's about this time that Chaos starts to infect some of the Pokemon Planet's population.
[23:22] <SaturnGrl> I can see them welcoming him so long as he has peaceful intentions. If he shows hostility or tyrrany, he will not be tolerated.
[23:26] <KingPriceman> The King does have Peaceful intentions, but he doesn't know how their civilizations are.
[23:26] <KingPriceman> he gets nervous over time, worrying about his planet.
[23:27] <KingPriceman> but, while the King is away, Chaos will play.
[23:28] <SaturnGrl> So when does the king breed with Earth's moon queen?
[23:28] <KingPriceman> ....
[23:29] <KingPriceman> I guess they'll suggest they move their earth colony to the moon.
[23:30] <SaturnGrl> Isn't Daniel Kakaku the "Sailor Moon" of P+DA-001?
[23:30] <KingPriceman> Yes, he is.
[23:30] <SaturnGrl> So they coilonize the Earth. Then move to the moon?
[23:30] <KingPriceman> but, and this makes it complicated.
[23:31] <KingPriceman> He's also the Young King of the pokemon world when it was attacked, so he's also the "Queen Serenity" in a way.
[23:32] <SaturnGrl> Well, he would have to have wed the Moon Queen of the time to bear a bloodline on the moon.
[23:33] <SaturnGrl> Then as the races and kingdoms grown and evolve, it will be at least 7 gerenations before Daniel comes around.
[23:34] <KingPriceman> Well, in the SS Timeline/Universe, Queen Selenos was the ancestor of the Moon Queens, right?
[23:36] <SaturnGrl> I am not sure of the first Moon Queen or her descnedants aside from Queen Serenity, and Princess Serenity.
[23:38] <UltraMatt> can I join in?
[23:38] <KingPriceman> sure :)
[23:38] <UltraMatt> since I know a bit of the SS timeline
[23:38] <UltraMatt> in the SS Timeline, Selenos is the ancestor of the moon queens
[23:39] <SaturnGrl> k
[23:40] <KingPriceman> I'm having it so in the P+DA001 timelines, Selenos was the Ancestor of All the Pokemon Kings since Priceman I.
[23:41] <SaturnGrl> how many generations are under Selenos?
[23:41] <UltraMatt> I don't know
[23:41] <UltraMatt> I will say..and I was telling jenn this
[23:41] <UltraMatt> Quinox does not exist in the P+DA001 timeline
[23:41] <UltraMatt> or if it DOES
[23:42] <UltraMatt> it's impossible to contact
[23:42] <UltraMatt> and thus nobody knows it exists
[23:44] <KingPriceman> alright, Can't remember if I asked you, thanks ^_^
[23:44] <KingPriceman> I think I did.
[23:45] <KingPriceman> but anyways, as of The Pokemon Kingdom's Destruction, there have been... and I could Change his number at anytime... around 1400 Kings through out its history, including 1015 Pricemans.
[23:47] <KingPriceman> I actually got the number 1015 from my favorite radio station.
[23:48] <SaturnGrl> okay
[23:50] <KingPriceman> so, Since Priceman I, the Pokemon Kings are essentially P+DA001's version of the Moon Queens, but with a few differences so as to not corrupt them.
[23:56] <SaturnGrl> We're gonna have to continue this at a later time. I'm crashing
[23:56] <KingPriceman> ok, Night Saturn.
[23:57] <SaturnGrl> g'night
[23:57] *** SaturnGrl [] has left #suburbansenshi4
[23:57] <KingPriceman> :)
[23:57] <UltraMatt> night
[00:03] <KingPriceman> Going to bed soon, Matt?
[00:04] <UltraMatt> not just yet
[00:05] <KingPriceman> so... double shift tomorrow as well?
[00:07] <UltraMatt> no
[00:09] <KingPriceman> I'm sure you've figured out who ??? in SS2 is, right?
[00:12] <UltraMatt> I guess?
[00:12] <KingPriceman> 1337-A Daniel
[00:14] <UltraMatt> oooh ok
[00:14] <UltraMatt> ..wait how did he find out about the hotel?
[00:15] <KingPriceman> He didn't go in the HOTEL. but I would say either from his Grandmother, or from Green and Caligo.
[00:16] <UltraMatt> wait how did his grandmother know o_o
[00:17] <KingPriceman> A premonition.
[00:21] <UltraMatt> oh yes forgot her powers
[00:29] <KingPriceman> I don't know if I want to start a romance angle between 1337-A Daniel and Mari Svengard... what do you think?
[00:31] <UltraMatt> I don't think it would work
[00:31] <UltraMatt> she doesn't know him enough and I'm not really up for a romance angle with her at the moment
[00:32] <KingPriceman> alright, maybe at a later time, then.
[00:40] <UltraMatt> I will think on it...I make no promises
[00:40] <KingPriceman> alright, you going to bed?
[00:42] <KingPriceman> if so, Night, and See you tomorrow, Matt.
[01:02] <UltraMatt> night